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1SWITCHES & OUTLETS

SURFACE MOUNT SWITCH

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

4410W SINGLE POLE 5A-250V/10A-125V WHITE 1

•	For use when wiring cannot be concealed in wall.

DOOR SWITCH

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

4310 1 x N/C CONTACT 3A-125V METAL 1

•	Used to turn lights ON when door is opened and OFF  
when door is closed as in closets.

• Installs in door jam.

STANDARD TOGGLE 3-WAY

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

4303 3 WAY 15A-120V BROWN 10

4303X 3 WAY 15A-120V IVORY 10

4903 3 WAY 15A-120V WHITE 10

CO/ALR TOGGLE

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

4305 SINGLE POLE 15A-120V IVORY 1

4905 SINGLE POLE 15A-120V WHITE 1

4306 3 WAY 15A-120V IVORY 1

4906 3 WAY 15A-120V WHITE 1

•	For use with aluminum wiring.

HEAVY DUTY TOGGLE

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

4401X SINGLE POLE 15A-120/277V IVORY 5

4403X 3 WAY 15A-120/277V IVORY 5

4404 4 WAY 15A-120/277V IVORY 1

4405 4 WAY 15A-120/277V WHITE 1

STANDARD TOGGLE SINGLE POLE

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

4301 SINGLE POLE 15A-120V BROWN 10

4301X SINGLE POLE 15A-120V IVORY 10

4901 SINGLE POLE 15A-120V WHITE 10

4901C SINGLE POLE - 10PK 15A-120V WHITE 1

LIGHTED DECORATOR

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

4349 SINGLE POLE 15A-120V WHITE 5

4351 3 WAY 15A-120V WHITE 1

•	Switch glows when in OFF position.
• Ideal for hallways and stairways.

DECORATOR SINGLE POLE

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

4333 SINGLE POLE 15A-120V BLACK 1

4337 SINGLE POLE 15A-120V WHITE 10

4337C SINGLE POLE - 10PK 15A-120V WHITE 1

4338 SINGLE POLE 15A-120V IVORY 10

DECORATOR 3-WAY

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

4343 3 WAY 15A-120V WHITE 5

4344 3 WAY 15A-120V IVORY 5

4346 3 WAY 15A-120V BLACK 1

DECORATOR 4-WAY

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

4340 4 WAY 15A-120/277V WHITE 1

4341 4 WAY 15A-120/277V IVORY 1
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 UNIVERSAL LED PRESET SLIDE DIMMER

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

4584 SINGLE POLE/3 WAY                                            300W/600W-120V WHITE 1

•	For dimmable LED and CFL light bulbs.
•	For incandescent, halogen and low volt light bulbs.
•	For dimmable fluorescents.
•	Can be used for EITHER a single pole or 3 Way installation.

TOUCH DIMMER

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

4850 SINGLE POLE 600W-120V WHITE/WHITE 1

1000W PRESET SLIDE DIMMER

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

4567 SINGLE POLE/3 WAY 1000W-120V WHITE 1

FULL RANGE FAN AND LIGHT CONTROL

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

4582 SINGLE POLE 1.5A/300W-120V WHITE 1

• Use with fans that have built-in light fixtures.   
• NOTE: Requires 14/3 building wire for installation.

LED SLIDE DIMMER

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

4550 SINGLE POLE/3 WAY 150W/700W-120V WHITE 1

• For dimmable LED and CFL light bulbs.
• For incandescent and halogen light bulbs.
• Can be used for EITHER a single pole or 3 Way installation.

SLIDE DIMMER w/WALL PLATE

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

4560 SINGLE POLE 700W-120V WHITE 1

•	Wall plate included.

PRESET LED SLIDE DIMMER

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

4593 SINGLE POLE/3 WAY 150W/700W-120V WHITE 1

4593D 2PK 150W/700W-120V WHITE 1

• For dimmable LED and CFL light bulbs.
• For incandescent and halogen light bulbs.
• Can be used for EITHER a single pole or 3 Way installation.

FULL RANGE FAN CONTROL

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

4581 SINGLE POLE 5A-120V WHITE 1

•	Use with fans only. 

DIMMER REPLACEMENT KNOB

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

4569 DIMMER KNOB WHITE 5

4570 DIMMER KNOB IVORY 5

MOTION SENSOR SWITCH

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

4860 SINGLE POLE 500W-120V WHITE 1

• 150˚ detection zone.
• Compatible with LED and CFL light bulbs.
• Wall plate included.
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COMBINATION DECORATIVE SWITCH & OUTLET

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

4363 SINGLE POLE 15A-120V WHITE 1

COMBINATION DUAL DECORATIVE SWITCHES

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

4360 SINGLE POLE 15A-120V WHITE 1

COMBINATION SWITCH & PILOT LIGHT

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

4928 SINGLE POLE 15A-120V WHITE 1

COMBINATION DUAL SWITCHES

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

4202X SINGLE POLE 15A-120/277V IVORY 1

4902 SINGLE POLE 15A-120/277V WHITE 1

COMBINATION SWITCH & GROUNDING OUTLET

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

4224X SINGLE POLE 15A-120V IVORY 1

4924 SINGLE POLE 15A-120V WHITE 1

PULL CHAIN CANOPY SWITCH

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

4888 SINGLE POLE 1A-250V/3A-125V BRASS 1

•	1/pkg.

ROTARY CANOPY SWITCH

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

4889 SINGLE POLE 1A-250V/3A-125V BLACK 1

•	1/pkg.

TOGGLE CANOPY SWITCH

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

4886 SINGLE POLE 3A-250V/6A-125V BLACK 1

•	1/pkg.

PUSH ON/OFF CANOPY SWITCH

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

4887 SINGLE POLE 1A-250V/3A-125V BLACK 1

•	1/pkg.

FEED THROUGH CORD SWITCH

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

4254 MINIATURE 3A-250V/6A-125V BROWN 1

4254X MINIATURE 3A-250V/6A-125V WHITE 1

•	Use with SPT-1 18/2 wire.
• 1/pkg.

FEED THROUGH CORD SWITCH

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

4255 HEAVY DUTY 5A-250V/10A-125V BROWN 1

4256 HEAVY DUTY 5A-250V/10A-125V WHITE 1

•	Use with SPT-2 16/2, HPN 16/2 or SVT 18/2 wires.
• 1/pkg.
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“TAMPER-RESISTANT” STANDARD 20A

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

5605 DUPLEX OUTLET 20A-125V WHITE 10

5606 DUPLEX OUTLET 20A-125V IVORY 10

“TAMPER-RESISTANT” STANDARD 15A

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

5600 DUPLEX OUTLET 15A-125V WHITE 10

5600C DUPLEX OUTLET - 10PK 15A-125V WHITE 1

5601 DUPLEX OUTLET 15A-125V IVORY 10

HEAVY DUTY 20 AMP “COMMERCIAL GRADE”

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

5516X DUPLEX OUTLET 20A-125V IVORY 10

5916 DUPLEX OUTLET 20A-125V WHITE 10

HEAVY DUTY 15 AMP “COMMERCIAL GRADE”

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

5515 DUPLEX OUTLET 15A-125V BROWN 10

5515X DUPLEX OUTLET 15A-125V IVORY 10

5915 DUPLEX OUTLET 15A-125V WHITE 10

CO/ALR 15A

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

5641 DUPLEX OUTLET 15A-125V IVORY 10

5941 DUPLEX OUTLET 15A-125V WHITE 10

•	Use with aluminum wiring.

STANDARD 15A

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

5630 DUPLEX OUTLET 15A-125V BROWN 10

5630X DUPLEX OUTLET 15A-125V IVORY 10

5930 DUPLEX OUTLET 15A-125V WHITE 10

5930C DUPLEX OUTLET - 10PK 15A-125V WHITE 1

“TAMPER-RESISTANT” DECORATOR 15A

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

5610 DUPLEX OUTLET 15A-125V WHITE 10

5610C DUPLEX OUTLET - 10PK 15A-125V WHITE 1

5611 DUPLEX OUTLET 15A-125V IVORY 10

5612 DUPLEX OUTLET 15A-125V BLACK 10

“TAMPER-RESISTANT” DECORATOR 20A

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

5615 DUPLEX OUTLET 20A-125V WHITE 10

5616 DUPLEX OUTLET 20A-125V IVORY 10

5617 DUPLEX OUTLET 20A-125V BLACK 10

DECORATOR 15A

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

5633 DUPLEX OUTLET 15A-125V ALMOND 10

5635 DUPLEX OUTLET 15A-125V WHITE 10

5635C DUPLEX OUTLET - 10PK 15A-125V WHITE 1

5636 DUPLEX OUTLET 15A-125V IVORY 10

5638 DUPLEX OUTLET 15A-125V BLACK 1

DECORATOR 20A

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

5627 DUPLEX OUTLET 20A-125V WHITE 1



1

5

1SWITCHES & OUTLETS
01

/2
0

SURFACE MOUNT

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

5644W DUPLEX OUTLET 15A-125V WHITE 1

•	For use when wires cannot be concealed in walls.

“COMMERCIAL GRADE” 15A-250V

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

5524X SINGLE OUTLET 15A-250V IVORY 1

5924 SINGLE OUTLET 15A-250V WHITE 1

“COMMERCIAL GRADE” 20A-125V

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

5371X SINGLE OUTLET 20A-125V IVORY 1

“COMMERCIAL GRADE” 20A-250V

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

5525X SINGLE OUTLET 20A-250V IVORY 1

5925 SINGLE OUTLET 20A-250V WHITE 1

CHILD SAFETY CAPS

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

8029 8/PKG CLEAR 5

“COMMERCIAL GRADE” 15A-125V

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

5523X SINGLE OUTLET 15A-125V IVORY 1

5923 SINGLE OUTLET 15A-125V WHITE 1

TWIST-LOCK 15A-125V

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

5370 SINGLE OUTLET 15A-125V BROWN 1

CLOCK HANGER OUTLET

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

5557X SINGLE OUTLET 15A-125V WHITE 1

•	Outlet recesses into wall to allow cord-connected clocks  
or picture frames to rest flush against the wall.

DRYER WITH 411/16” COVER PLATE

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

5653 4-WIRE OUTLET 30A-120/240V WHITE 1

 

RANGE WITH 411/16” COVER PLATE

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

5654 4-WIRE OUTLET 50A-120/240V WHITE 1
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“TAMPER-RESISTANT” GFCI 20A

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

B5014 T-SLOT DUPLEX OUTLET 20A-125V IVORY 1

B5015 T-SLOT DUPLEX OUTLET 20A-125V WHITE 1

B5016S T-SLOT DUPLEX OUTLET 20A-125V BLACK 1

•	Self-Testing GFCI meets 2015 Code Standards.
•	Wall plate included.

“TAMPER-RESISTANT” GFCI 15A

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

B5010 DUPLEX OUTLET 15A-125V IVORY 1

B5011 DUPLEX OUTLET 15A-125V WHITE 1

B5012S DUPLEX OUTLET 15A-125V BLACK 1

•	Self-Testing GFCI meets 2015 Code Standards.
•	Wall plate included.

COMBINATION TAMPER RESISTANT
GFCI & SWITCH

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

5005 SINGLE POLE 15A-125V WHITE 1

•	Self-Testing GFCI meets 2015 Code Standards.
•	Wall plate included.

30A RECEPTACLE NEMA TT-30R

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

5661 3-WIRE OUTLET 30A-125V RV WHITE 1

•	This 3-wire receptacle (also known as RV30) is used to 
temporarily power RV’s and other applications in both indoor  
and outdoor environments.

USB CHARGER -“TAMPER-RESISTANT” 15A

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

5618 2 USB’s w/2 DUPLEX 
OUTLETS 15A-125V WHITE 1

5618D 2 USB’s w/2 DUPLEX 
OUTLETS - 2PK 15A-125V WHITE 1

USB CHARGER -“TAMPER-RESISTANT” 20A

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

5620 2 USB’s w/2 DUPLEX 
OUTLETS 20A-125V WHITE 1

HEAVY DUTY 50A SURFACE MOUNT

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

5658 3-WIRE OUTLET 50A-250V BLACK 1

•	For heavy duty cord connected equipment, i.e. large arc 
welders and large motor driven appliances. 

•	Can be used with 3/4” or 1” conduit.
• Built-in cable clamps.

HEAVY DUTY 50A FLUSH MOUNT

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

5656 3-WIRE OUTLET 50A-250V BLACK 1

•	For heavy duty cord connected equipment, i.e. large  
arc welders and large motor driven appliances. 

• Ideal for use with #6956 universal plug.

HEAVY DUTY 30A FLUSH MOUNT

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

5655 3-WIRE OUTLET 30A-250V BLACK 1

•	For heavy duty cord connected equipment, i.e. construction 
heaters, arc welders and large motor driven appliances. 

• Ideal for use with #6956 universal plug.

HEAVY DUTY 30A SURFACE MOUNT

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

5657 3-WIRE OUTLET 30A-250V BLACK 1

•	For heavy duty cord connected equipment, i.e. construction 
heaters, arc welders and large motor driven appliances. 

•	Can be used with 3/4” or 1” conduit. 
• Built-in cable clamps. 
• Ideal for use with #6956 universal plug.
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HEAVY DUTY CUBE TAP

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR RATING QTY.

6609 3 WIRE BLACK 15A-125V 5

1
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6-TAP

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR RATING QTY.

6617 3 WIRE WHITE 15A-125V 5

HEAVY DUTY CUBE TAP

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR RATING QTY.

6609 3 WIRE BLACK 15A-125V 5

HEAVY DUTY TRIPLE TAP

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR RATING QTY.

6608 3 WIRE GREEN 15A-125V 5

TRIPLE TAP

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR RATING QTY.

6607 3 WIRE WHITE 15A-125V 10

USB CHARGER WALL TAP

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR RATING QTY.

6618 TRIPLE TAP  
w/2 USB’s WHITE 15A-125V/1875W 1

CUBE TAP

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR RATING QTY.

6604 2 WIRE BROWN 15A-125V 10

6604X 2-WIRE WHITE 15A-125V 10

ADAPTER

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR RATING QTY.

6610 3 to 2 WIRE GREY 15A-125V 10

USB CHARGER WALLPLATE

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR RATING QTY.

5310 DOUBLE TAP 
w/2 USB’s WHITE USB OUTPUT:  

3.4A (TOTAL) 1

RV ADAPTER

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR RATING QTY.

6640 For 15A OUTLET BLACK 125A 1

•	30A female with 15A male.
•	Use only with 125V /30A equipped vehicles.
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5 OUTLET USB POWER STATION   

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR RATING QTY.

4516 1350 JOULES WHITE/GREY 15A/125V/1875W 1

•  Sleek design convenient for desktop or floor application.
• Charge up to 2 USB powered devices simultaneously.
• USBs provide 3.1A charging capacity.
• 1.8m (6 ft.) cord.

01
/2
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INDUSTRIAL 6 OUTLET  
w/3 LINE SURGE PROTECTION

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR RATING QTY.

4512 840 JOULES BLACK 15A/125V/1875W 1

•	Industrial-grade metal housing.
•	EMI/RFI noise filter.
•	4.5m (15ft.) cord for extra reach with built-in cord wrap.

MULTIMEDIA 8 OUTLET  
w/3 LINE SURGE PROTECTION

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR RATING QTY.

4514 840 JOULES BLACK 15A/125V/1875W 1

•	Provides phone and coax line full protection.
•	EMI/RFI noise filter.
•	91cm (3ft.) coax cable included.
•	1.8m (6ft.) cord w/right-angled plug.

8 OUTLET w/3 LINE SURGE PROTECTION

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR RATING QTY.

4508 420 JOULES WHITE 15A/125V/1875W 1

•	Full 3-line surge suppression.
•	EMI/RFI noise filter.
•	1.8m (6ft.) cord w/right-angled plug.

6 OUTLET w/3 LINE SURGE PROTECTION

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR RATING QTY.

4509 420 JOULES GREY 15A/125V/1875W 1

•	Full 3-line surge suppression.
•	EMI/RFI noise filter.
•	1.8m (6ft.) cord w/right-angled plug.

6 OUTLET w/1 LINE SURGE PROTECTION

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR RATING QTY.

4507 140 JOULES WHITE 15A/125V/1875W 1

•	Basic surge suppression.
•	91cm (3ft.) cord.

12 OUTLET ANODIZED ALUMINUM

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR RATING QTY.

4513 48” BLUE 15A/125V/1875W 1

• Built-in 15A circuit breaker with reset.
• 1.8m (6ft.) 14/3 SJTOW cord.
• Mounting hardware included.

4 OUTLET USB POWER BAR

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR RATING QTY.

4515 420 JOULES WHITE 15A/125V/1875W 1

•  Charge up to 2 USB powered devices simultaneously.
•  3-line surge protection with indicator light.
• USBs provide 3.1A charging capacity.
•  91cm (3 ft.) cord.
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EXTENSION CORDS

Extra heavy duty cord, weather-resistant for outdoor use 
Flexible to -40˚C 
Rated Voltage: 600V

Thermoplastic elastomer heavy duty jacket
Oil resistant ultra flexible cord for outdoor use
Flexible to -50˚C 
Rated Voltage: 300V

Oil-resistant heavy duty cord for outdoor use
Neoprene jacket
Flexible to -55˚C  
Rated Voltage: 300V

Heavy duty cord, weather-resistant for outdoor use
Flexible to either -40˚C or -50˚C (Ultra-Flex Cords)  
Rated Voltage: 300V

Hard usage cord for indoor applications 
Rated Voltage: 300V
 
Light duty cord for indoor usage 
Rated Voltage: 300V 

Parallel flat cord for indoor applications
Rated Voltage: 300V

STW

SJEOW

SJTOW

SJTW

SJT

SVT

SPT

WIRE TYPE 	    CHARACTERISTICS

• To determine the proper Gauge (size of wire) that best suits your needs, you must know the Amperage  
   that your equipment/tool will use.
• Select the Length of Cord you need. 
• Where ”Maximum Amperage Required” and ” Length of Cord” intersects - recommended Gauge (size of wire) 
   is indicated.

WHICH TYPE?

MAXIMUM   
AMPERAGE REQUIRED

LENGTH OF CORD

3M   5M   10M 15M   30M

0 - 6 AMPS         #16 #16 #16 #16 #16

6 - 10 AMPS      #16 #16 #16 #16 #14

10 - 12 AMPS    #16 #16 #16 #14 #14

12 - 15 AMPS    #14 #14 #14 #12 #12

WHICH GAUGE?

2
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INDOOR 16/2 SPT2 - TRIPLE OUTLET

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR RATING QTY.

4051 2M BROWN 13A-125V 5

4052 2M WHITE 13A-125V 5

4053 2M GREY 13A-125V 5

4061 3M BROWN 13A-125V 5

4062 3M WHITE 13A-125V 5

4063 3M GREY 13A-125V 5

4121 4.5M BROWN 13A-125V 5

4122 4.5M WHITE 13A-125V 5

4123 4.5M GREY 13A-125V 5

INDOOR SMART PLUG 16/2 SPT2  
- TRIPLE OUTLET

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR RATING QTY.

4055 2.5M WHITE 13A-125V 1

4057 4M WHITE 13A-125V 1

•	Thin space saver plug allows furniture and appliances to be  
virtually tight to the wall.

AIR CONDITIONER 16/3 SPT3 - SINGLE OUTLET

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR RATING QTY.

4080 3M    GREY 13A-125V 1

4081 4.5M GREY 13A-125V 1

•	For air conditioners up to 9,000 BTU.

AIR CONDITIONER 14/3 SPT3 - SINGLE OUTLET

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR RATING QTY.

4083 2M    GREY 15A-125V 1

4085 3M    GREY 15A-125V 1

4084 4.5M GREY 15A-125V 1

•	For air conditioners over 9,000 BTU.

INDOOR 16/3 SPT3 - TRIPLE OUTLET

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR RATING QTY.

4086 2M WHITE 13A-125V 1

4087 3M WHITE 13A-125V 1

4088 4.5M WHITE 13A-125V 1

•	For office and household applications.

DRYER CORD

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR RATING QTY.

4021 KIT w/1.5M CORD BLACK 30A-125/250V 1

•	Kit is individually packaged with strain relief connector.

RANGE CORD

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR RATING QTY.

4095 KIT w/1.68M CORD BLACK 40A-125/250V 1

•	Kit is individually packaged with strain relief connector.

OUTDOOR 16/2 SPT2W - TRIPLE OUTLET

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR RATING QTY.

4064 3M GREEN 13A-125V 5

4124 4.5M GREEN 13A-125V 5

•	Used for outdoor light duty lighting applications.

OUTDOOR 16/2 SJTW - TRIPLE OUTLET

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR RATING QTY.

4023 10M GREEN 13A-125V 1
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BLOCK HEATER 16/3 SJTW 
- LIGHTED SINGLE OUTLET

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR RATING QTY.

4009 3M BLUE 13A-125V 1

4016 5M BLUE 13A-125V 1

BLOCK HEATER 16/3 SJTW 
- LIGHTED TRIPLE OUTLET

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR RATING QTY.

4008 3M BLUE 13A-125V 1

4015 5M BLUE 13A-125V 1

EXTREME COLD 16/3 SJTOW  
- LIGHTED TRIPLE OUTLET

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR RATING QTY.

4011 5M BLACK 13A-125V 1

4012 10M BLACK 13A-125V 1

•	Flexible to -55˚C.

GARDEN 16/3 SJTW - SINGLE OUTLET

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR RATING QTY.

4048 15M YELLOW 13A-125V 1

4075 25M YELLOW 10A-125V 1

OUTDOOR 16/3 SJTW - SINGLE OUTLET

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR RATING QTY.

4007 3M ORANGE 13A-125V 1

4014 5M ORANGE 13A-125V 1

4024 10M ORANGE 13A-125V 1

4050 15M ORANGE 13A-125V 1

4100 30M ORANGE 10A-125V 1

OUTDOOR 16/3 SJTW - TRIPLE OUTLET

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR RATING QTY.

4010 3M ORANGE 13A-125V 1

4017 5M ORANGE 13A-125V 1

4025 10M ORANGE 13A-125V 1

4049 15M ORANGE 13A-125V 1

OUTDOOR 14/3 STW - LED TRIPLE OUTLET

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR RATING QTY.

4480 1M RED 15A-125V 1

•	Rated 600V.

LOCKING “WORKSITE” 14/3 SJTW  
- LIGHTED SINGLE OUTLET 

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR RATING QTY.

4442 20M RED & BLACK 13A-125V 1

•	Will withstand 22 lbs. of pull pressure.
•	For outdoor heavy duty use.

OUTDOOR 14/3 SJTW - LIGHTED SINGLE OUTLET

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR RATING QTY.

4429 10M RED 15A-125V 1

4449 15M RED 15A-125V 1

4399 30M RED 13A-125V 1

OUTDOOR 14/3 SJTW - LIGHTED TRIPLE OUTLET

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR RATING QTY.

4430 10M RED 15A-125V 1

4450 15M RED 15A-125V 1

4400 30M RED 13A-125V 1
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HEAVY DUTY OUTDOOR 12/3 SJTW  
- LIGHTED SINGLE OUTLET

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR RATING QTY.

4465 7.6M YELLOW 15A-125V 1

4466 15M YELLOW 15A-125V 1

4467 30M YELLOW 15A-125V 1

HEAVY DUTY OUTDOOR 12/3 SJTW  
- LIGHTED TRIPLE OUTLET

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR RATING QTY.

4468 15M YELLOW 15A-125V 1

4469 30M YELLOW 15A-125V 1

ULTRA FLEX OUTDOOR
12/3 SJTW-LIGHTED SINGLE OUTLET

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR RATING QTY.

4470 15M GREEN 15A-125V 1

4473 30M GREEN 15A-125V 1

• Flexible to -50°C.

ULTRA FLEX OUTDOOR 
12/3 SJTW-LIGHTED SINGLE OUTLET

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR RATING QTY.

4472 15M PINK 15A-125V 1

4475 30M PINK 15A-125V 1

• Flexible to -50°C.

XTREME HEAVY DUTY COLD CORD 
12/3 SJEOW-LIGHTED SINGLE OUTLET

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR RATING QTY.

4478 15M BLUE 15A-125V 1

4479 30M BLUE 15A-125V 1

• Ultra flexible to -50°C.

ULTRA FLEX OUTDOOR
12/3 SJTW-LIGHTED SINGLE OUTLET

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR RATING QTY.

4471 15M BLUE 15A-125V 1

4474 30M BLUE 15A-125V 1

• Flexible to -50°C.

OUTDOOR INDUSTRIAL 10/3 SJTW  
- LIGHTED TRIPLE OUTLET

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR RATING QTY.

4492 15M NEON GREEN 15A-125V 1

4493 30M NEON GREEN 15A-125V 1
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CORD WRAP

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR RATING QTY.

4511 UP TO 150’ BLACK 1

CORD WINDER

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR RATING QTY.

4529 UP TO 150’ ORANGE 1

4-OUTLET CORD CADDY w/CIRCUIT BREAKER

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR RATING QTY.

4520 7.6M YELLOW 10A-125V 1

• For indoor/outdoor use.
• 16/3 SJTW cord.

14/3 SJTW CORD REEL  
w/ BUILT-IN LED WORKLIGHT
PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR RATING QTY.

4518 7.6M RED 15A-125V 1

• 550 Lumen LED Worklight.
• 14/3 SJTW cord.
• 2 x 15A outlets.
• 2 x 3.0A USBs.
• Built-in On/Off switch.
•Metal stand.
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STRING LIGHTING w/METAL CAGES - 12/3 SJTW

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR RATING QTY.

4496 15M w/5 CAGES YELLOW 15A/125V/1875W 1

4498 30M w/10 CAGES YELLOW 15A/125V/1875W 1

4499 METAL REPLACEMENT CAGE 1

• Heavy duty string lighting.
• Rated 600V.
• Flexible to -40°C.
• For use where temporary lighting is exposed to the elements.

LED TOWER WORKLIGHT

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR RATING QTY.

4324 42W-3200 LUMENS BLUE 120V 1

• Lock-in place foldable tripod.
• Metal housing with heavy-duty bumper.
• Additional power outlet.
• Sealed On/Off switch.
• 1.8m 16/3 SJTW cord.
• 5000K.
• 300° light coverage.

STRING LIGHTING w/PLASTIC CAGES - 12/3 SJTW

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR RATING QTY.

4497 30M w/10 CAGES YELLOW 15A/125V 1

• Medium duty.
• Rated 300V.
• Flexible to -40°C.

TWIN 500W PORTABLE HALOGEN WORKLIGHT

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR RATING QTY.

5597 TELESCOPIC STAND YELLOW/BLACK 120V 1

• Individual On/Off switches.
•	118 mm bulbs included.
• 2.4m cord.

500W PORTABLE HALOGEN WORKLIGHT

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR RATING QTY.

5587 118mm BULB INCLUDED YELLOW/BLACK 120V 1

• 91cm cord.

250W HALOGEN CLAMP LAMP

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR RATING QTY.

5588 78mm BULB INCLUDED YELLOW/BLACK 120V 1

• Heavy duty clamp and hanging hook.
• Safety wire guard.
• 1.52m (5 ft. grounded cord).

MINI LED WORKLIGHT

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR RATING QTY.

4320 14W-1200 LUMENS YELLOW 120V 1

• 1.52m cord.
• 5000K.

LED WORKLIGHT w/TELESCOPIC STAND

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR RATING QTY.

4322 36W-3200 LUMENS BLUE 120V 1

• Cool to the touch – Low energy.
• Multi-directional tri-panel work light.
• 360° coverage.
• 1.52m cord.
• 5000K.
• 1.52m telescopic stand.

LED WORKLIGHT

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR RATING QTY.

4321 40W-4000 LUMENS BLUE 120V 1

• Cool to the touch – Low energy.
• 1.52m cord.
• 360° rotating light panels.
• 5000K.
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CLAMP-ON LAMP - 18/2 SPT2  

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR RATING QTY.

4544 WITHOUT REFLECTOR BROWN 150W Max. 1

4545 5½” REFLECTOR ALUMINUM 60W Max. 1

4546 8½” REFLECTOR ALUMINUM 150W Max. 1

• 2m cord.

WORKLIGHT REPLACEMENT CAGE

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR RATING QTY.

4309 METAL SILVER 1

RETRACTABLE WORKLIGHT - 18/3 SVT

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR RATING QTY.

4527 20’ w/OUTLET YELLOW 6.4A/75W Max. 1

LED RECHARGEABLE WORKLIGHT

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR RATING QTY.

4315 400 LUMENS YELLOW & BLACK 120V 1

• With charger and USB cord.
• Adjustable hook.
• Magnetic back.
• Hi-low light setting.

3-WIRE WORKLIGHT - 16/3 SJTW

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR RATING QTY.

4302 15M w/OUTLET BLACK 15A/100W Max. 1

• Outlet in handle.
• Blue cord.

3-WIRE WORKLIGHT - 16/3 SJTOW

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR RATING QTY.

4308 7.6M w/OUTLET BLACK 15A/100W Max. 1

• Outlet in handle.

2-WIRE WORKLIGHT - 18/2 SJT

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR RATING QTY.

4300 7.6M ORANGE 75W Max. 1
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ELECTRIC ROOF DE-ICING CABLE

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR RATING QTY.

9403 9M/30’ 150W-120V 1

9404 18M/60’ 300W-120V 1

9405 24M/80’ 400W-120V 1

9406 31M/100’ 500W-120V 1

9407 37M/120’ 600W-120V 1

9408 49M/160’ 800W-120V 1

9409 61M/200’ 1000W-120V 1

9410 73M/240’ 1200W-120V 1

•	Helps prevent roof damage and leaking on “inclined” roofs.
•	Keeps gutters and downspouts flowing.
•	NOT intended for use as a snow melting system to clear roof 

of ice and snow.
•	Pre-assembled, ready-to-install. 
•	Complete installation instructions included.

AUTOMATIC ROOF DE-ICING CONTROL

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR RATING QTY.

9401 PLUG-IN 1200W-120V 1

•	Automatically turns roof de-icing cable on  
only when required.

•	Cuts energy costs.
•	Weather-resistant enclosure.
•	Installs easily and quickly.

ELECTRIC WATER PIPE FREEZE PROTECTION CABLE

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR RATING QTY.

9411 0.9M/3’ 21W-120V 1

9412 1.8M/6’ 42W-120V 1

9413 2.7M/9’ 63W-120V 1

9414 3.7M/12’ 84W-120V 1

9415 4.6M/15’ 105W-120V 1

9416 5.5M/18’ 126W-120V 1

9417 7.3M/24’ 168W-120V 1

9418 9.1M/30’ 210W-120V 1

9419 12.2M/40’ 280W-120V 1

9420 18.3M/60’ 420W-120V 1

9421 24.4M/80’ 560W-120V 1

•	Keeps water flowing at temperatures down to -40°C. 
•	Use on plastic and metal supply pipes.
•	Power indicator light.
•	Energy-saving thermostat.
•	Pre-assembled, ready-to-install.
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PLUGS & CONNECTORS

ARMOURED 3-WIRE PLUG

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

6509 w/CABLE CLAMP 15A-125V YELLOW 10

3-WIRE PLUG

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

6510 w/CABLE CLAMP 15A-125V YELLOW 10

3-WIRE RUBBER PLUG

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

6511 w/CABLE CLAMP 15A-125V BLACK 10

3-WIRE “INDUSTRIAL GRADE” PLUG

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

6517 w/CABLE CLAMP 15A-125V BLACK 1

2-WIRE ANGLE PLUG

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

6946 RIGHT ANGLE 15A-125V BLACK 10

6946X RIGHT ANGLE 15A-125V WHITE 10

•	Will accept flexible wires up to 16/2 gauge.

2-WIRE HEAVY DUTY PLUG

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

6947 ROUND 15A-125V BLACK 10

6947X ROUND 15A-125V WHITE 10

•	Will accept flexible wires up to 14/2 gauge.

2-WIRE CONNECTOR

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

6940 FLAT 15A-125V WHITE 10

6942 FLAT 15A-125V BLACK 10

•	Will accept flexible wires up to 16/2 gauge.

2-WIRE HEAVY DUTY CONNECTOR

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

6941 ROUND 15A-125V BLACK 10

•	Will accept flexible wires up to 14/2 gauge.

2-WIRE PLUG

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

6930 QUICK-WIRE 10A-125V BROWN 5

6930X QUICK-WIRE 10A-125V WHITE 5

•	No tools required - For SPT1 18/2 wire only.

2-WIRE PLUG

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

6944 FLAT 15A-125V BLACK 10

6945 FLAT 15A-125V WHITE 10

•	Will accept flexible wires up to 16/2 gauge.
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ARMOURED 15A-250V PLUG

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

6527 w/CABLE CLAMP 15A-250V YELLOW 1

ARMOURED 15A-250V CONNECTOR

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

6504 w/CABLE CLAMP 15A-250V YELLOW 1

ARMOURED 20A-125V PLUG

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

6530 w/CABLE CLAMP 20A-125V YELLOW 1

ARMOURED 20A-125V CONNECTOR

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

6506 w/CABLE CLAMP 20A-125V YELLOW 1

ARMOURED 15A-125V TWIST-LOCK PLUG

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

6520 w/CABLE CLAMP 15A-125V YELLOW 1

ARMOURED 15A-125V TWIST-LOCK  
CONNECTOR

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

6505 w/CABLE CLAMP 15A-125V YELLOW 1

15A-250V TWIST-LOCK PLUG

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

6521 w/CABLE CLAMP 15A-250V BLACK 1

15A-250V TWIST-LOCK CONNECTOR

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

6531 w/CABLE CLAMP 15A-250V BLACK 1

ARMOURED 20A-125V TWIST-LOCK PLUG

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

6522 w/CABLE CLAMP 20A-125V YELLOW 1

3-WIRE “INDUSTRIAL GRADE” CONNECTOR

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

6507 w/CABLE CLAMP 15A-125V BLACK 1

3-WIRE CONNECTOR

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

6503 w/CABLE CLAMP 15A-125V YELLOW 10

3-WIRE CONNECTOR

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

6502 w/CABLE CLAMP 15A-125V BLACK 10

3-WIRE CONNECTOR

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

6500 w/INDICATOR LIGHT 15A-125V YELLOW 5

•	Grounded 3-wire 15A-125V replacement cord end.
•	Neon light indicates there is power.
•	Built-in cord grip adjusts for use with 18-12.
•	Moisture and chemical resistant.
•	NEMA 5-15R.

ARMOURED 3-WIRE CONNECTOR

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

6501 w/CABLE CLAMP 15A-125V YELLOW 10
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ARMOURED 20A-125V TWIST-LOCK  
CONNECTOR

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

6532 w/CABLE CLAMP 20A-125V YELLOW 1

ARMOURED 20A-250V TWIST-LOCK PLUG

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

6523 w/CABLE CLAMP 20A-250V YELLOW 1

ARMOURED 20A-250V TWIST-LOCK  
CONNECTOR

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

6533 w/CABLE CLAMP 20A-250V YELLOW 1

30A-250V TWIST-LOCK PLUG

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

6524 w/CABLE CLAMP 30A-250V BLACK 1

30A-250V TWIST-LOCK CONNECTOR

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

6534 w/CABLE CLAMP 30A-250V BLACK 1

UNIVERSAL ANGLE PLUG

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

6956 w/CABLE CLAMP 30A/50A-250V BLACK 1

•	Blades can be adjusted to conform. 
to 30A or 50A configurations.

30A-125/250V TWIST-LOCK PLUG

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

6541 w/CABLE CLAMP 30A-125/250V BLACK 1

30A-125/250V TWIST-LOCK CONNECTOR

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

6551 w/CABLE CLAMP 30A-125/250V BLACK 1

20A-125/250V TWIST-LOCK PLUG

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

6540 w/CABLE CLAMP 20A-125/250V BLACK 1

30A-125V RV PLUG

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

6590 NEMA-TT 30R 30A-125V BLACK 1

20A-125/250V TWIST-LOCK CONNECTOR

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

6550 w/CABLE CLAMP 20A-125/250V BLACK 1
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SOCKETS & LAMPHOLDERS

KEYLESS CEILING LAMPHOLDER

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

6202 PLASTIC 660W-250V WHITE 1

6203 PORCELAIN 660W-250V WHITE 1

PULL CHAIN CEILING LAMPHOLDER

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

6967 PLASTIC 660W-250V WHITE 1

6867 PORCELAIN 660W-250V WHITE 1

KEYLESS CEILING LAMPHOLDER w/LEADS

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

6201 PLASTIC 660W-250V WHITE 1

SURFACE MOUNT LAMPHOLDER 

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

6204 PORCELAIN - 2 PIECE 660W-250V WHITE 1

PIG-TAIL SOCKET

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

6123 WITH 6” LEADS 660W-250V BLACK 10

FIXTURE SOCKET w/L-BRACKET

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

6113 PORCELAIN 660W-250V WHITE 1

TURN KNOB FIXTURE SOCKET

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

6100 PHENOLIC - 1/CARD 660W-250V BROWN 1

FIXTURE SOCKET w/HICKEY

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

6111 PORCELAIN 660W-250V WHITE 1

FIXTURE SOCKET

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

6103 PORCELAIN - 2 PIECE 660W-250V WHITE 1

SURFACE MOUNT LAMPHOLDER   

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

6200 PORCELAIN w/ 
EXPOSED TERMINALS 660W-250V WHITE 1

6” LED CLOSET LIGHT

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

6215 PLASTIC 120W-250V WHITE 1

•	9W, 650 Lumens, 3000K, 50,000 hours.
•	Surface mount, low profile - 1” housing.
•	Damp location rated.
•	Dimensions: 5.75” x 1” (145mm x 24.5mm).
•	Energy Star approved.

6” LED CLOSET LIGHT w/MOTION SENSOR

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

6216 AUTOMATIC  
ON/OFF FUNCTION 120W-250V WHITE 1

•	9W, 650 Lumens, 3000K, 50,000 hours.
•	Surface mount, low profile - 1” housing.
•	Motion detection range 1 to 2M.
•	Damp location rated.
•	Dimensions: 5.75” x 1” (145mm x 24.5mm).
•	Energy Star approved.
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PLUG BASE 

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

6614 2-WIRE OUTLET 660W-125V WHITE 10

SOCKET w/TWIN OUTLETS

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

6624 KEYLESS 660W-125V WHITE 10

SOCKET w/TWIN OUTLETS

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

6625 PULL CHAIN 660W-125V WHITE 10

TWIN SOCKET

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

6602 KEYLESS 660W-125V WHITE 10

SOCKET REDUCER

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

6627 MOGUL TO MEDIUM BASE 660W-250V PORCELAIN 1

SOCKET EXTENDER

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

6628 EXTENDS 1¼” - 1/CARD 660W-250V PORCELAIN 1

PULL CHAIN LAMP SOCKET

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

6262 METAL SHELL - 1/CARD 660W-250V BRASS 1

PUSH THRU LAMP SOCKET

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

6662 METAL SHELL - 1/CARD 660W-250V BRASS 1

KEYLESS LAMP SOCKET

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

6762 METAL SHELL - 1/CARD 660W-250V BRASS 1

TRI-LIGHT TURN KNOB LAMP SOCKET

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

6962 METAL SHELL - 1/CARD 250W-250V BRASS 1

PLUG-IN BULB SOCKET

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

6620 PHENOLIC 660W-125V IVORY 10

FIXTURE SOCKET w/HICKEY

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

6116 FOR CANDELABRA BASE 75W-125V BROWN 1

PIN-TYPE SOCKET 

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

6120 w/HANGING HOOK 660W-250V BROWN 10

•	For temporary indoor or outdoor lighting.



5

1

5WALL PLATES
01

/2
0

WALL PLATES

SINGLE SWITCH

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR QTY.

7801 TOGGLE BROWN 25

7801X TOGGLE IVORY 25

7901 TOGGLE WHITE 25

7901C TOGGLE - 10PK WHITE 1

DUPLEX OUTLET

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR QTY.

7811 SINGLE BROWN 25

7811X SINGLE IVORY 25

7911 SINGLE WHITE 25

7911C SINGLE - 10PK WHITE 1

DOUBLE SWITCH

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR QTY.

7802 TOGGLE BROWN 5

7802X TOGGLE IVORY 5

7902 TOGGLE WHITE 5

TRIPLE SWITCH

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR QTY.

7803X TOGGLE IVORY 5

7903 TOGGLE WHITE 5

MID-SIZE SINGLE SWITCH

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR QTY.

7806 3/8” LARGER IVORY 10

7906 3/8” LARGER WHITE 10

4 SWITCH

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR QTY.

7804X TOGGLE IVORY 1

7904 TOGGLE WHITE 1

5 SWITCH

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR QTY.

7805X TOGGLE IVORY 1

7905 TOGGLE WHITE 1

BLANK

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR QTY.

7831X SINGLE GANG IVORY 10

7931 SINGLE GANG WHITE 10

7962 DOUBLE GANG WHITE 1

TELEPHONE & COAX

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR QTY.

7832X SINGLE GANG IVORY 10

7932 SINGLE GANG WHITE 10

MID-SIZE DUPLEX OUTLET

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR QTY.

7808 3/8” LARGER IVORY 10

7908 3/8” LARGER WHITE 10
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DOUBLE DUPLEX OUTLET

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR QTY.

7812X DOUBLE IVORY 5

7912 DOUBLE WHITE 5

COMBO SWITCH & DUPLEX OUTLET

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR QTY.

7813X 1 SWITCH w/1 OUTLET IVORY 5

7913 1 SWITCH w/1 OUTLET WHITE 5

COMBO SWITCH & DECORATOR

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR QTY.

7815X 1 SWITCH w/1 DECORATOR IVORY 5

7915 1 SWITCH w/1 DECORATOR WHITE 5

COMBO DOUBLE SWITCH & DUPLEX OUTLET

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR QTY.

7814X 2 SWITCHES w/1 OUTLET IVORY 5

7914 2 SWITCHES w/1 OUTLET WHITE 5

“SCREWLESS” DECORATOR

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR QTY.

7851 1-GANG - CARDED WHITE 5

7855 2-GANG - CARDED WHITE 1

7858 3-GANG WHITE 1

7859 4-GANG WHITE 1

MID-SIZE 1-GANG DECORATOR

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR QTY.

7917 3/8” LARGER WHITE 10

7920 3/8” LARGER BLACK 10

OVERSIZE 1-GANG DECORATOR

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR QTY.

7919 3/4” LARGER WHITE 10

1-GANG DECORATOR

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR QTY.

7922 SINGLE WHITE 10

7922C SINGLE - 10PK WHITE 1

7923 SINGLE IVORY 10

SINGLE OUTLET

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR QTY.

7810X SINGLE IVORY 10

7910 SINGLE WHITE 10
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5-GANG DECORATOR

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR QTY.

7935 5-GANG WHITE 1

7936 5-GANG IVORY 1

DECORATOR FILLER PLATE 

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR QTY.

7944 BLANK WHITE 1

•	To fill unused device space on Decorator wall plates.

DECORATOR ADAPTER PLATE 

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR QTY.

7947 TOGGLE or DIMMER SWITCH WHITE 1

•	To allow installation of toggle switch or  
standard dimmer to Decorator wall plates.

GFCI ADAPTER PLATE

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR QTY.

5100 4” SQUARE WHITE 1

5101 4” SQUARE CHROME 1

•	Permits installation of a GFCI duplex outlet to a 4” square box.

4-GANG DECORATOR

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR QTY.

7933 4-GANG WHITE 1

7934 4-GANG IVORY 1

6-GANG DECORATOR

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR QTY.

7937 6-GANG WHITE 1

2-GANG DECORATOR

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR QTY.

7925 DOUBLE WHITE 5

7926 DOUBLE IVORY 5

3-GANG DECORATOR

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR QTY.

7928 TRIPLE WHITE 5

7929 TRIPLE IVORY 5

MID SIZE 3-GANG DECORATOR

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR QTY.

7973 TRIPLE WHITE 5

7940 TRIPLE BLACK 5

WALL PLATE SCREWS

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR QTY.

7990 STANDARD - 100/BOX IVORY 1

7992 STANDARD - 100/BOX WHITE 1

7993 DECORATOR - 100/BOX WHITE 1

7995 ASSORTED * 10

7996 STANDARD - 10/CARD WHITE 10

•	*Contains 6 device mounting, 6 Standard White, Ivory,  
Chrome and 6 Decorator White and Ivory wall plate screws.

MID-SIZE 2-GANG DECORATOR

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR QTY.

7972 DOUBLE WHITE 5

7930 DOUBLE BLACK 5
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STAINLESS STEEL - OUTLET

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR QTY.

7060 SINGLE OUTLET STEEL 10

STAINLESS STEEL - OUTLET

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR QTY.

7062 DOUBLE DUPLEX OUTLET STEEL 5

STAINLESS STEEL 1-GANG DECORATOR

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR QTY.

7081 SINGLE STEEL 10

STAINLESS STEEL 2-GANG DECORATOR

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR QTY.

7082 DOUBLE STEEL 5

STAINLESS STEEL 3-GANG DECORATOR

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR QTY.

7083 TRIPLE STEEL 5

STAINLESS STEEL - SWITCH

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR QTY.

7071 SINGLE SWITCH STEEL 10

STAINLESS STEEL - SWITCH

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR QTY.

7072 DOUBLE SWITCH STEEL 5

STAINLESS STEEL - SWITCH

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR QTY.

7073 TRIPLE SWITCH STEEL 5

STAINLESS STEEL - BLANK

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR QTY.

7091 SINGLE GANG STEEL 10

STAINLESS STEEL - OUTLET

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR QTY.

7101 DUPLEX OUTLET STEEL 10
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BOXES, COVERS & ACCESSORIES

11/2” DEEP DEVICE BOX

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

1004 CABLE CLAMPS & EARS  GANGABLE 1100L 50

1020 CABLE CLAMPS LESS EARS  GANGABLE 1100LLE 50

•	3”H x 2”W.

2” DEEP DEVICE BOX

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

1013 CABLE CLAMPS & EARS  GANGABLE 1102L 30

1014 NAILING LOOPS & CLAMPS GANGABLE 1102LH 30

•	3”H x 2”W.

21/2” DEEP DEVICE BOX w/NAILING LOOPS

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

1000 CABLE CLAMPS GANGABLE 1104LH 50

1000C CABLE CLAMPS - 10PK GANGABLE 1104LH 1

•	3”H x 2”W.

21/2” DEEP DEVICE BOX w/PLASTER EARS

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

1002 CABLE CLAMPS GANGABLE 1104L 50

1021 AC90 CABLE CLAMPS GANGABLE 1104LA 10

•	3”H x 2”W.

21/2” DEEP DEVICE BOX
w/ DRYWALL MOUNTING BRACKET

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

1005 CABLE CLAMPS
& EARS  NON-GANGABLE 1104LRW 10

•	3”H x 2”W.

21/2” DEEP “WIDE” DEVICE BOX
w/ NAILING LOOPS

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

1010 CABLE CLAMPS GANGABLE 1304LHA 10

1017 CABLE CLAMPS GANGABLE 1304LH 10

•	“Wide” design permits 20% more wire capacity.
    i.e. for thermostats.
• Combination Armoured Cable (AC90) and Non-Metallic (NM) 

cable clamps. 
•	3”H x 2”W.

21/4” DEEP REWORK BOX

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

1015 CABLE CLAMPS NON-GANGABLE 777-LRB 10

•	For rework installation into existing walls where  
box cannot be mounted to stud. 

•	3”H x 2”W.

21/2” DEEP SINGLE GANG DEVICE BOX

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

1011 NAILING LOOPS  
& CLAMPS  NON-GANGABLE 2104-LLE 50

1011C NAILING LOOPS  
& CLAMPS - 10 PK NON-GANGABLE 2104-LLE 1

•	3”H x 2”W.

21/2” DEEP DOUBLE GANG DEVICE BOX 

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

1008 NAILING LOOPS 
& CLAMPS NON-GANGABLE 2104-LLE-2 10

•	3”H x 311/16”W.

21/2” DEEP TRIPLE GANG DEVICE BOX

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

1009 NAILING LOOPS
& CLAMPS NON-GANGABLE 2104-LLE-3 5

•	3”H x 59/16”W.
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23/4” DEEP DEVICE BOX LESS EARS

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

1016 CABLE CLAMPS NON-GANGABLE 2121LLE 10

•	Holding prongs and prepositioned depth tabs on one side. 
•	3/4”H x 3/16”W.

23/8” WIDE UTILITY BOX

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

1350 17/8” DEEP 1/2” KOs 1110 30

•	4”H x 23/8”W.

RECESSED POWER/LOW VOLTAGE TV BOX KIT

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

1515 PLASTIC  2-GANG TVBU505GC 1

1517 PLASTIC 3-GANG TVBU507GC 1

23/8” WIDE UTILITY BOX EXTENSION

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

1352 17/8” DEEP EXTENDS 17/8” 1110R 10

•	4”H x 23/8”W.

21/8” WIDE UTILITY BOX

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

1360 17/8” DEEP 1/2” KOs 2020 30

•	4”H x 21/8”W.

3” DEEP DEVICE BOX w/NAILING LOOPS

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

1006 CABLE CLAMPS GANGABLE 1004LH 10

•	Where wall depth permits - ideal for thermostat installations. 
•	3”H x 2”W.

21/2” DEEP DEVICE BOX for ARMOURED CABLE

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

1001 NAILING LOOPS  
& AC90 CLAMPS GANGABLE 1104LHA 10

•	3”H x 2”W.

21/2” DEEP 4-GANG DEVICE BOX 

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

1024 NAILING LOOPS
& CLAMPS NON-GANGABLE 2104-LLE-4 1

•	3”H x 75/16”W.

21/2” DEEP DEVICE BOX for METAL STUDS

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

1341 NMD90/AC90 
CABLE CLAMPS GANGABLE 3104LSSAX 5

•	Wrap-around brackets for 21/2” and 35/8” steel studs.

DEVICE BOX EXTENSION

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

1012 7/8” MAXIMUM DEPTH SBEX 5

•	Mounting screws included. 
•	3”H x 2”W.

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

1230 PLASTIC BE1 5

1231 PLASTIC 2-GANG BE2 5

1232 PLASTIC 3-GANG BE3 2
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4” SQUARE BOX

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

1102 21/8” DEEP 1/2” & 3/4” KOs 52171K 10

4” SQUARE BOX

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

1105 1½” DEEP 1/2” & 3/4” KOs 52151K 10

4” SQUARE BOX for METAL STUDS

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

1340 21/8” DEEP 1/2” & 3/4” KOs 52171-KSSX 5

•	Wrap-around brackets for 2½” and 35/8” steel studs.

4” SQUARE BOX EXTENSION

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

1107 1½” DEEP 1/2” & 3/4” KOs 53151-K 5

1108 21/8” DEEP 1/2” & 3/4” KOs 53171-K 5

411/16” SQUARE BOX

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

1103 21/8” DEEP 1/2” & 3/4” KOs 72171-K 10

•	Used for installing flush-mount range and dryer outlets.

411/16” SQUARE BOX EXTENSION

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

1112 21/8” DEEP 1/2” & 3/4” KOs 73171-K 5

4” OCTAGON BOX for ARMOURED CABLE 

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

1206 1½” DEEP 1/2” KOs 54151-LA 10

•	With AC90 cable clamps.

4” OCTAGON BOX w/CABLE CLAMPS

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

1202 1½” DEEP 1/2” KOs 54151-L 50

1202C 1½” DEEP - 6PK 1/2” KOs 54151-L 1

DEEP 4” OCTAGON BOX w/CABLE CLAMPS

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

1208 21/8” DEEP 1/2” KOs 54171-L 10

4" OCTAGON CEILING FAN BOX 

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

1211 21/8” DEEP 1/2 KOs 54171LF 10

1212 11/2" DEEP 1/2 KOs FBS415 10

4” OCTAGON BOX w/MOUNTING BRACKET

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

1203 1½” DEEP 1/2” KOs 54151-LB 10

•	With cable clamps.

4” OCTAGON BOX

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

1201 1½” DEEP 1/2” & 3/4” KOs 54151-K 10

4” OCTAGON BOX for METAL STUDS

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

1342 1½” DEEP 1/2” KOs 54151-LSSAX 5

• Wrap-around brackets for 2½” and 35/8” steel studs.
•	With AC90 cable clamps.

4” OCTAGON REWORK BOX w/CABLE CLAMPS

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

1207 1½” DEEP 1/2” KOs 54151-LD 10

•	Designed for “closed ceiling” or “cut-in” installations  
where one is unable to mount box to a stud or joist.
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NON-METALLIC OCTAGON BOX 
w/ VAPOUR BARRIER

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

1221 26 CU. IN. BUILT-IN CLAMPS 10

PHENOLIC DEVICE BOX w/CABLE CLAMPS

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

1007 2” DEEP CABLE CLAMPS 5050/801 1

•	One-piece construction for moisture-resistant  
applications, i.e. barns.

PHENOLIC OCTAGON BOX w/CABLE CLAMPS

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

1204 1½” DEEP CABLE CLAMPS 4080/809 1

•	One-piece construction for moisture-resistant  
applications, i.e. barns.

4” OCTAGON BOX EXTENSION

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

1205 1½” DEEP 1/2” & 3/4” KOs 55151-K 5

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

1233 PLASTIC BE1R 5

4” ROUND CEILING BOX

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

1200 1/2” DEEP 1/2” KOs 56111 10

NON-METALLIC SINGLE GANG DEVICE BOX

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

1018 18 CU. IN. BUILT-IN CLAMPS 10

NON-METALLIC DOUBLE GANG DEVICE BOX

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

1034 37 CU. IN. BUILT-IN CLAMPS 5

NON-METALLIC TRIPLE GANG DEVICE BOX

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

1045 51 CU. IN. BUILT-IN CLAMPS 5

NON-METALLIC OCTAGON BOX

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

1220 26 CU. IN. BUILT-IN CLAMPS 10

NON-METALLIC SINGLE GANG DEVICE BOX  
w/ VAPOUR BARRIER

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

1019 18 CU. IN. BUILT-IN CLAMPS 10

NON-METALLIC DOUBLE GANG DEVICE BOX  
w/ VAPOUR BARRIER

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

1035 37 CU. IN. BUILT-IN CLAMPS 5

NON-METALLIC TRIPLE GANG DEVICE BOX  
w/ VAPOUR BARRIER

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

1046 51 CU. IN. BUILT-IN CLAMPS 5
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UTILITY BOX COVER - SINGLE OUTLET

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

1357 23/8” WIDE 11C3 10

1322 21/8” WIDE 20C3 10

4” SQUARE BOX COVER - FLAT

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

1305 BLANK 52C1 10

4” SQUARE BOX COVER - FLAT

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

1315 1/2” KNOCKOUT 52C6 10

4” SQUARE BOX COVER - FLAT

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

1312 2 DEVICES 52C00 10

4” SQUARE BOX COVER - FLAT

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

1313 1 DEVICE 52C0 10

4” SQUARE BOX COVER -  1/2” RAISED

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

1311 1 DEVICE 52C13 10

4” SQUARE BOX COVER - 1/2” RAISED

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

1314 2 DEVICES 52C17 10

4” SQUARE SURFACE COVER

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

1371 SINGLE TOGGLE 8361 10

4” SQUARE SURFACE COVER

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

1376 DUPLEX OUTLET 8365 10

4” SQUARE SURFACE COVER

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

1372 DOUBLE SWITCH 8367 10

UTILITY BOX COVER - DUPLEX OUTLET

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

1307 23/8” WIDE 11C1 10

1317 21/8” WIDE 20C1 10

UTILITY BOX COVER - BLANK

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

1308 23/8” WIDE 11C4 10

1318 21/8” WIDE 20C4 10

UTILITY BOX COVER - DECORA/GFCI

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

13055 23/8” WIDE 11C10 10

UTILITY BOX COVER - SINGLE SWITCH

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

1306 23/8” WIDE 11C5 10

1316 21/8” WIDE 20C5 10
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LOW VOLTAGE MOUNTING PLATE

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

1320 “CUT-IN” INSTALLATIONS SINGLE GANG MPLS 10

•	Eliminates the need for an electrical box  
when installing low voltage Class 2 wiring.

LOW VOLTAGE MOUNTING PLATE

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

1321 NEW CONSTRUCTION SINGLE GANG MP1S 10

•	Used to install low voltage, Class 2 communication outlets during 
rough-in construction without the use of an electrical box.

411/16” SQUARE BOX COVER - FLAT

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

1309 BLANK 72C1 10

4" SQUARE SURFACE COVER 

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

1374 SINGLE RECEPTACLE 8366 1

 •  2-9/64"

411/16” SQUARE BOX COVER - FLAT

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

1310 1/2” / 3/4” KNOCKOUT 72C6 10

4” OCTAGON BOX COVER

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

1302 1/2” KNOCKOUT 54C6 25

4” OCTAGON BOX COVER

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

1303 BLANK 54C1 25

4” OCTAGON BOX COVER

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

1304 DUPLEX OUTLET 54C65 10

PLASTIC CEILING COVER UP

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

6309 BLANK WHITE CP3540 10

•	No visible screws.
•	Includes mounting bar w/2screws.
•	Textured finish can be painted.

PHENOLIC DEVICE BOX COVER

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

1327 DUPLEX OUTLET BLACK 37161/710 10

•	Used with box #1007.

PHENOLIC 4” OCTAGON BOX COVER

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

1323 w/KNOCKOUT BLACK 37150/709 5

1324 w/KNOCKOUT WHITE 37150/702 5

•	Used with box #1204.

4” SQUARE SURFACE COVER

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

1319 2 DUPLEX OUTLETS 8371 10

PHENOLIC DEVICE BOX COVER

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

1326 SINGLE SWITCH BLACK 37163/710 10

•	Used with box #1007.
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VAPOUR BARRIER - SINGLE

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

1330 SINGLE GANG 3” DEEP 10

•	Used for single gang device boxes up to 3” deep.

VAPOUR BARRIER - DOUBLE

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

1331 DOUBLE GANG 3” DEEP 10

•	Used for 4” square and 2 gang device boxes up to 3” deep.

VAPOUR BARRIER - TRIPLE

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

1332 TRIPLE GANG 3” DEEP 10

•	Used for 3 gang boxes up to 3” deep.

VAPOUR BARRIER - QUADRUPLE

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

1336 QUADRUPLE GANG 3” DEEP 1

VAPOUR BARRIER - OCTAGON

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

1333 OCTAGON 21/8” DEEP 10

•	Used for octagon boxes up to 21/8” deep.

VAPOUR BARRIER - 411/16” 

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

1335 FOR RANGE & DRYER BOX 21/4” DEEP 1

VAPOUR BARRIER - POTLIGHT

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

1334 FOR METAL “IC” BOX 20”L x 12.5”W x 7”H 1

•	Used with metal box (#7608) for insulated  
ceilings in recessed lighting installations.

DEVICE BOX SUPPORT BAR

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

1300 16” LONG 1060 1

•	To be used with device boxes equipped with  
plaster ears when mounting between studs.

CEILING BOX SUPPORT BAR

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

1301 18” LONG 1½” OFFSET 1041 1

•	Used to support octagon boxes when installed
   between joists.
• Maximum load capacity: 50 lbs. (22.7 Kg).

“F” CLIP DEVICE BOX SUPPORT

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

3125 FOR DRYWALL 820D 50

•	Used to install device boxes with plaster ears in existing walls 
where box cannot be attached to stud.

METAL KNOCK-OUT SEALS

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

3160 1/2” 5/PKG 5

3161 3/4” 5/PKG 5

•	To be installed in unused knockout openings
   in boxes or panels.

METAL LOCK NUTS

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

3350 1/2” BULK 25

3351 3/4” BULK 25

3352 1” BULK 10

3353 11/4” BULK 10

3354 1½” BULK 10

3355 2” BULK 10

3357 3” BULK 10

•	Can be used with either metal or PVC fittings.
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SELF-CLAMPING NYLON BOX CONNECTOR

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

3405 1/2” FITS 1/2” KO - BULK 4004 100

3405P 1/2” FITS 1/2” KO - 4/PKG 4004 5

3405X 1/2” FITS 1/2” KO - 25/JAR 4004 1

•	For non-metallic cable only.

1-SCREW BOX CONNECTOR

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

3128 3/8” FITS 1/2” KO - 4/PKG L16 5

3128B 3/8” FITS 1/2” KO - BULK L16 50

3128X 3/8” FITS 1/2” KO - 20/JAR L16 1

•	For non-metallic and armoured cable.

1-SCREW BOX CONNECTOR

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

3129 1/2” FITS 1/2” KO - 1/PKG 71 5

3129B 1/2” FITS 1/2” KO - BULK 71 50

•	For non-metallic and armoured cable.

2-SCREW BOX CONNECTOR

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

3134 3/8” FITS 1/2” KO - 4/PKG 804 5

3134B 3/8” FITS 1/2” KO - BULK 804 50

3134X 3/8” FITS 1/2” KO - 25/JAR 804 1

3130 3/4” FITS 3/4” KO - 1/PKG 806 5

3130B 3/4” FITS 3/4” KO - BULK 806 50

3137 1" FITS 1” KO - 1 PKG 808 5

3137B 1" FITS 1” KO - BULK 808 25

•	For non-metallic cable only.

DUPLEX BOX CONNECTOR

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

3131 3/8” FITS 1/2” KO - 1/PKG 2175 5

3131B 3/8” FITS 1/2” KO - BULK 2175 50

•	For non-metallic and armoured cable.

90° BOX CONNECTOR

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

3132 3/8” FITS 1/2” KO - 1/PKG 2210 5

3132B 3/8” FITS 1/2” KO - BULK 2210 50

•	For non-metallic and armoured cable.

1-SCREW BOX CONNECTOR

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

3133 3/8” FITS 1/2” KO - BULK 9049 100

•	For non-metallic and armoured cable.
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WIRE CONNECTORS & ACCESSORIES

GROUND CLAMP

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

3196 ZINC w/ 
STEEL SCREWS #10 TO #2 WIRE 3106 1

45058 COPPER w/ 
BRASS SCREWS #10 TO #2 WIRE 3110-U 1

•	For 1/2” to 1” pipe and 5/8” to 1” ground rods.
• #3196 for dry locations only.
• #45058 for wet locations & direct burial.

GROUND ROD CONNECTOR

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

45055 FOR 5/8” GROUND ROD #8 TO #2 WIRE 5

45056 FOR 3/4” GROUND ROD #8 TO #2 WIRE 5

•	Bronze w/brass screws for wet locations & direct burial.

INSULATED STAPLES

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

3164 BROWN 40/PKG 5

3165 WHITE 40/PKG 5

•	For SPT or SVT wire.

CABLE PROTECTOR PLATE

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

3126 11/2” X 3” BULK 66 25

•	Used to protect wires being run through studs when  
wire is within 11/4” from the edge of the stud.

1-HOLE ALUMINUM CABLE STRAP

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

3114 NMD90 14/2-12/3 500/BOX 1

3114P NMD90 14/2-12/3 20/PKG 5

SAFETY CABLE STAPLES

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

3104P S1 20/PKG S1 5

3103X S1 150/JAR S1 1

3103 S1 500/BOX S1 1

3107 S2 10/PKG S2 5

3107X S2 100/JAR S2 1

3108 S4 8/PKG S4 5

S1P S1 1500/PAIL S1 1

S2P S2 500/PAIL S2 1

S3P S3 250/PAIL S3 1

•	“S1” for NMD90 14/2-12/2.
•	“S2” for NMD90 14/2-10/2, 14/3-10/3.
•	“S3” for NMD90 14/3-10/3, 10/2-8/2.
•	“S4” for NMD90 8/3-6/3.

COPPER SPLIT BOLT CONNECTOR

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

3251 #8 AWG MAX 2/PKG 5

3252 #6 AWG MAX 2/PKG 5

3253 #4 AWG MAX 1/PKG 5

3254 #2 AWG MAX 1/PKG 5

2-HOLE ALUMINUM CABLE STRAP

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

3101 NMD90 10/3 & AC90 12/2-14/4  20/PKG 5

3102 NMD90 10/3 & AC90 12/2-14/4  500/BOX 1

3112 NMD90 12/2-10/2 20/PKG 5

3115 NMD90 6/3 & AC90 8/2-10/4 250/BOX 1

NAILING CABLE STRAP

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

3105P METAL 20/PKG 1544 5

3106 METAL 100/JAR 1544 1

3109 PLASTIC 15/PKG 1544-P 5

3109X PLASTIC 100/JAR 1544-P 1

3109B PLASTIC 300/BOX 1544-P 1

•	For NMD90 14/2-12/2.
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MULTI-PURPOSE TIES

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

31225 ASSORTED COLOURS 650/JAR 1

•	Contains: 4” x 50 Blue
                     4” x 50 Black
                     4” x 50 Red
                     4” x 50 Yellow
                     4” x 100 Clear
                     8” x 100 Black
                     8” x 200 Clear
                     11” x 50 Clear 

ELECTRICAL TAPE

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

3123 60’ BLACK 10

3123C 60’ - 10PK BLACK 1

3124 66’ WHITE 10

31241 66’ RED 5

31242 66’ YELLOW 5

31243 66’ GREEN 5

31244 66’ BLUE 5

31245 66’ ORANGE 5

31246 66’ BROWN 5

CABLE TIES

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

3110 4” CLEAR 50/BAG 10

3111 7” CLEAR 25/BAG 10

3117 7” CLEAR 100/BAG 1

31171 7” CLEAR 1000/BAG 1

3119 7” BLACK 25/BAG 10

31191 7” BLACK 100/BAG 1

31192 7” BLACK 1000/BAG 1

3116 11” CLEAR 15/BAG 10

3118 11” CLEAR 100/BAG 1

31181 11” CLEAR 500/BAG 1

3120 11” BLACK 15/BAG 10

31201 11” BLACK 100/BAG 1

31202 11” BLACK 500/BAG 1

3121 14” CLEAR 15/BAG 10

31210 14” CLEAR 100/BAG 1

31211 14” CLEAR 500/BAG 1

31212 14” BLACK 15/BAG 10

31213 14” BLACK 100/BAG 1

31214 14” BLACK 500/BAG 1

31222 24” CLEAR 10/BAG 1

31224 36” CLEAR 10/BAG 1

31220 36” BLACK 50/BAG 1

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

31240 66’ - 10PK ASSORTED 1

• 4 black, 1 white, 1 red, 1 yellow, 1 green, 1 blue, 1 orange.

ELECTRICAL TAPE

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

31239 66’ - 5PK ASSORTED 1

• 1 white, 1 red, 1 yellow, 1 green, 1 blue.

ELECTRICAL TAPE

SCREW-MOUNT CABLE TIES

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

31227 8” BLACK 15/BAG 10

31228 8” BLACK 100/BAG 1

• UV rated.
• 50lb. tensile strength.
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WING TYPE WIRE CONNECTOR

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

3951P SMALL - YELLOW 8/PKG #451 5

3952P MEDIUM - RED 6/PKG #452 5

3953P X-LARGE - BLUE 3/PKG #454 5

“5 IN 1” WING TYPE WIRE CONNECTOR

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

3042 TAN 100/BOX #833 1

3044 TAN 500/JUG #833 1

•	For 95% of most frequent wire connections.

SPADE TERMINALS

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

3710 22-18 AWG - RED 20/CARD C14-112 5

3713 16-14 AWG - BLUE 7/CARD C14-114 5

3714 12-10 AWG - YELLOW 5/CARD C14-116 5

BUTT SPLICES

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

3715 22-16 AWG - RED 7/CARD C14-121 5

3716 16-14 AWG - BLUE 7/CARD C14-123 5

3717 12-10 AWG - YELLOW 5/CARD C14-128 5

FEMALE DISCONNECTS

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

3720 22-16 AWG - RED 6/CARD C14-141F 5

3722 16-14 AWG - BLUE 6/CARD C14-143F 5

3724 12-10 AWG - YELLOW 6/CARD C14-145F 5

MALE DISCONNECTS

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

3721 22-16 AWG - RED 6/CARD C14-141M 5

3723 16-14 AWG - BLUE 6/CARD C14-143M 5

3725 12-10 AWG - YELLOW 6/CARD C14-145M 5

TWIST-ON WIRE CONNECTOR

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

3436 SMALL - ORANGE 100/BOX #331 1

3437 MEDIUM - YELLOW 100/BOX #333 1

3438 LARGE - RED 100/BOX #335 1

RING TERMINALS

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

3700 22-16 AWG - RED 7/CARD C14-102 5

3704 16-14 AWG - BLUE 7/CARD C14-104 5

3705 12-10 AWG - YELLOW 5/CARD C14-106 5

TWIST-ON WIRE CONNECTOR

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

3031P SMALL - ORANGE 10/PKG #31 5

3036 SMALL - ORANGE 100/JAR #31 1

3033P MEDIUM - YELLOW 10/PKG #33 5

3037 MEDIUM - YELLOW 100/JAR #33 1

3035P LARGE - RED 4/PKG #35 5

3038 LARGE - RED 70/JAR #35 1

3977P ASSORTED 12/PKG 5

CO/ALR TWIST-ON WIRE CONNECTOR

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

3039P MEDIUM - BROWN 6/PKG 30-2CCUAL 5

•	For use with aluminum wire.

CRIMP SLEEVES

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

3727 14-8 AWG 8/CARD 20-411 5
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DUCT SEAL

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

3045 1 LB. PACKAGE 1

•	Used for sealing around power supply wires entering a home 
through an “LB” type fitting to prevent water infiltration.

ALLIGATOR CLIPS

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

5226 INSULATED for 22-14 AWG 2/CARD 5

•	1 Red & 1 Black.

WIRE PULLING LUBRICANT

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

3043 1 QUART BOTTLE 1

•	Used to coat wires and ease pulling through conduit.

ALUMINUM ANTI-OXIDANT

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

3041 1 OZ. TUBE 1

•	Used in splicing aluminum wires.
• Prevents oxidation.

PLASTIC CABLE CLAMPS

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

3740 1/4” 18/CARD 5

3741 3/8” 15/CARD 5

3742 1/2”       12/CARD 5

HEAT SHRINK TUBING

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES MFG# QTY.

3054 3/8”-3/16” - BLACK 3/CARD 5

3055 1/2”-1/4” - BLACK 3/CARD 5

3056 3/4”-3/8” - BLACK 2/CARD 5

3058 ASSORTED - BLACK 8/CARD 5

•	Tubing shrinks when heated.
• Ideal for making watertight connections and repairing
   frayed appliance cords.
• 4” in length.
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WIRE FISH TAPE

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES QTY.

8123 65 Ft. w/REEL 1

8125 125 Ft. w/REEL 1

WIRE STRIPPER & CUTTER

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES QTY.

8120 #10 to #18 AWG INSULATED HANDLES 1

WIRE STRIPPER & CRIMPER

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES QTY.

8121 #10 to #22 AWG INSULATED HANDLES 1

AUTOMATIC STRIPPER & CUTTER

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES QTY.

8122 #10 to #22 AWG INSULATED HANDLES 1

CABLE GAUGE & RIPPER

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES QTY.

8018 #8 to #14 5

RECEPTACLE CIRCUIT ANALYSER

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES QTY.

8980 3-WIRE w/NEON LIGHTS 15A-125V 1

• Used to verify that circuit is properly wired.  
• Indicates circuit malfunction.

CONTINUITY TESTER

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES QTY.

8915 BATTERIES INCLUDED NEON LIGHT 1

• Used to check the operating condition of electrical devices.

DIGITAL MULTIMETER

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES QTY.

8918 3 FUNCTIONS - 11 RANGES 750V AC/1000V DC 1

SELF-TESTING NON-CONTACT 
VOLTAGE DETECTOR

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES QTY.

600425 50-1000V AC 1

• Use to detect voltage in outlets, lighting fixtures, circuit 
breakers, wires, and cables or to find a break in a wire.
• Automatic self-test verifies the integrity of the unit.
• Safe, non-contact voltage detection.
• Low battery indicator.
• Battery:  2 x 1.5V AAA.

VOLTAGE GFCI TESTER KIT

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES QTY.

600450 1
• Includes:
   - (1) DM-25 Multimeter with Leads.
   - (1) GT-11 Voltage Detector.
   - (1) GT-10GFI Circuit Tester.
   - (1) Carrying Case.
• DM-25.
   - AC Voltage 200.0, 600V.
   - DC Voltage 20.00, 200.0, 600 V.
  - Resistance 200.0, 2000 Ohms, 20.00, 200.0, 2000 kilohms.
• GT-11 detection range 50 to 1000 V AC.
• GFI test current 7.5 mA at 120V.

INSULATED FUSE PULLER

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES QTY.

8020 UP TO 200A/250V
or 100A/600V INSULATED HANDLES 1

VOLTAGE TESTER

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES QTY.

8914 2-WIRE w/NEON LIGHT 65V to 250V 5
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MINI-BREAKER

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PACKAGE QTY.

2140 15A 120V 1/CARD 5

2141 20A 120V 1/CARD 5

•	Replaces equivalent rated plug fuses. 
•	Built-in reset circuit breaker feature.

TIME DELAY CARTRIDGE FUSE - 7”

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PACKAGE QTY.

2500 200A 250V 1/BOX 1

•	Used to withstand a temporary current surge as occurs  
when motor-driven equipment is first turned ON.

GLASS PLUG FUSE

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PACKAGE QTY.

2015 15A 125V 2/PKG 5

B2015 15A 125V BULK 50

2020 20A 125V 2/PKG 5

B2020 20A 125V BULK 50

2025 25A 125V 2/PKG 5

B2025 25A 125V BULK 50

2030 30A 125V 2/PKG 5

B2030 30A 125V BULK 50

CARTRIDGE FUSE - 3”

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PACKAGE QTY.

2235 35A 250V 1/PKG 5

2240 40A 250V 1/PKG 5

2245 45A 250V 1/PKG 5

2250 50A 250V 1/PKG 5

2260 60A 250V 1/PKG 5

CARTRIDGE FUSE - 57/8”

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PACKAGE QTY.

2400 100A 250V BULK 1

CARTRIDGE FUSE - 2”

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PACKAGE QTY.

2215 15A 250V 1/PKG 5

2220 20A 250V 1/PKG 5

2225 25A 250V 1/PKG 5

2230 30A 250V 1/PKG 5

TIME DELAY PLUG FUSE

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PACKAGE QTY.

2115 15A 125V BULK 4

2116 15A 125V 2/PKG 5

2120 20A 125V BULK 4

2121 20A 125V 2/PKG 5

2125 25A 125V BULK 4

2126 25A 125V 2/PKG 5

2130 30A 125V BULK 4

2131 30A 125V 2/PKG 5

•	Used to withstand a temporary current surge as occurs
   when a motor-driven appliance is first turned ON, 
   i.e. air conditioners.

TIME DELAY CARTRIDGE FUSE - 95/8”

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PACKAGE QTY.

2600 200A 600V 1/BOX 1

•	Used to withstand a temporary current surge as occurs  
when motor-driven equipment is first turned ON.
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EATON “BR” GFCI

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PACKAGE QTY.

41084 15A - SINGLE POLE 120/240V BOX 1

42073 20A - SINGLE POLE 120/240V BOX 1

42078 40A - DOUBLE POLE 120/240V BOX 1

•	Used to give complete circuit protection against electrical 
shocks due to ground faults.

• “BR” breakers are all plug-in and fit “BR” series panels.

EATON “BR” TWIN - SINGLE POLE

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PACKAGE QTY.

42091 15A 120/240V BULK 1

42092 20A 120/240V BULK 1

•	TWIN breaker provides 2 separate single pole circuits from the 
same space as a regular single pole breaker.

• Ideal for adding a circuit when space is limited on a panel.

EATON “BR” QUAD  
- SINGLE/DOUBLE POLE

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PACKAGE QTY.

42093 2x15SP + 1x20DP 120/240V BULK 1

42094 2x15SP + 1x30DP 120/240V BULK 1

42095 2x15SP + 1x40DP 120/240V BULK 1

42096 2x15SP + 1x15DP 120/240V BULK 1

42097 2x15DP 120/240V BULK 1

•	QUAD breaker provides single pole and double pole circuits 
from the same space as a regular double pole breaker.

• Ideal for adding circuits when space is limited on a panel.

EATON “BR” - DOUBLE POLE

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PACKAGE QTY.

42085 15A 120/240V BULK 1

42086 20A 120/240V BULK 1

42084 25A 120/240V BULK 1

42087 30A 120/240V BULK 1

42088 40A 120/240V BULK 1

42089 50A 120/240V BULK 1

42090 60A 120/240V BULK 1

42800 100A 120/240V BULK 1

42801 125A 120/240V BULK 1

•	“BR” breakers are all plug-in and fit “BR” series panels.

EATON “BR” AFCI 

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PACKAGE QTY.

42061 15A - SINGLE POLE 120/240V BOX 1

• Combination type arc fault circuit interrupter designed to  
detect both series and panel arcing conditions. 

 

EATON “BR” - SINGLE POLE

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PACKAGE QTY.

42081 15A 120/240V BULK 1

42082 20A 120/240V BULK 1

42083 30A 120/240V BULK 1

•	“BR” breakers are all plug-in and fit “BR” series panels.
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EATON “BQGF” GFCI

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PACKAGE QTY.

41054 15A - SINGLE POLE 120/240V BOX 1

42072 20A - SINGLE POLE 120/240V BOX 1

• Used to give complete circuit protection against electrical
   shocks due to ground faults.
• “BQL” breakers are all bolt-on and fit only “QL” or “QM” series 

panels.

EATON “BQL” - DOUBLE POLE

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PACKAGE QTY.

42055 15A 120/240V BULK 1

42056 20A 120/240V BULK 1

42057 30A 120/240V BULK 1

42058 40A 120/240V BULK 1

42060 60A 120/240V BULK 1

42100 100A 120/240V BULK 1

42101 125A 120/240V BULK 1

•	“BQL” breakers are all bolt-on and fit only “QL” or “QM” series 
panels.

EATON “BQL” - SINGLE POLE

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PACKAGE QTY.

42051 15A 120/240V BULK 1

42052 20A 120/240V BULK 1

42053 30A 120/240V BULK 1

•	“BQL” breakers are all bolt-on and fit only “QL” or  
“QM” series panels.

EATON “BQLT” QUAD - SINGLE/DOUBLE POLE

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PACKAGE QTY.

41062 2x15SP + 1x15DP 120/240V BULK 1

41063 2x15SP + 1x20DP 120/240V BULK 1

41064 2x15SP + 1x30DP 120/240V BULK 1

41065 2x15SP + 1x40DP 120/240V BULK 1

•	QUAD breaker provides single pole and double pole circuits 
from the same space as a regular double pole breaker.

• Ideal for adding circuits when space is limited on a panel.

EATON “BQLT” TWIN - SINGLE POLE

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PACKAGE QTY.

41059 15A 120/240V BULK 1

•	TWIN breaker provides 2 separate 15A circuits from  
the same space as a regular single pole breaker.

• Ideal for adding a circuit when space is limited on a panel.

COMMANDER “QBH” - SINGLE POLE

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PACKAGE QTY.

42001 15A 120/240V BULK 1

42002 20A 120/240V BULK 1

42003 30A 120/240V BULK 1

• “QBH” breakers are also commonly used in Sylvania and CEB 
panels and loadcentres.

COMMANDER “QBH” - DOUBLE POLE

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PACKAGE QTY.

42005 15A 120/240V BULK 1

42006 20A 120/240V BULK 1

42004 25A 120/240V BULK 1

42007 30A 120/240V BULK 1

42008 40A 120/240V BULK 1

42009 50A 120/240V BULK 1

42010 60A 120/240V BULK 1

42099 100A 120/240V BULK 1

 • “QBH” breakers are also commonly used in Sylvania and CEB
   panels and loadcentres.
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SQUARE D “QO” - DOUBLE POLE

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PACKAGE QTY.

42015 15A 120/240V BULK 1

42016 20A 120/240V BULK 1

42014 25A 120/240V BULK 1

42017 30A 120/240V BULK 1

42018 40A 120/240V BULK 1

42019 50A 120/240V BULK 1

41020 60A 120/240V BULK 1

SQUARE D “QO” TWIN - SINGLE POLE

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PACKAGE QTY.

42020 15A 120/240V BULK 1

42069 20A 120/240V BULK 1

•	TWIN breaker provides 2 separate 15A circuits from  
the same space as a regular single pole breaker.

• Ideal for adding a circuit when space is limited on a panel.

SQUARE D “QO” GFCI

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PACKAGE QTY.

41014 15A - SINGLE POLE 120/240V BOX 1

42079 40A - DOUBLE POLE 120/240V BOX 1

•	Used to give complete circuit protection against electrical 
shocks due to ground faults.

SQUARE D “QO” - SINGLE POLE 

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PACKAGE QTY.

42011 15A 120/240V BULK 1

42012 20A 120/240V BULK 1

42013 30A 120/240V BULK 1

SQUARE D “QO” AFCI

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PACKAGE QTY.

42065 15A - SINGLE POLE 120/240V BOX 1

42066 20A - SINGLE POLE 120/240V BOX 1

• Combination type arc fault circuit interrupter designed to  
detect both series and panel arcing conditions. 
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HOMELINE - SINGLE POLE 

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PACKAGE QTY.

42161 15A 120/240V BULK 1

42162 20A 120/240V BULK 1

42163 30A 120/240V BULK 1

HOMELINE - DOUBLE POLE 

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PACKAGE QTY.

42165 15A 120/240V BULK 1

42166 20A 120/240V BULK 1

42167 30A 120/240V BULK 1

42168 40A 120/240V BULK 1

42169 50A 120/240V BULK 1

HOMELINE QUAD - SINGLE/DOUBLE POLE

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PACKAGE QTY.

42173 2x15SP + 1x15DP 120/240V BULK 1

42174 2x15SP + 1x20DP 120/240V BULK 1

42175 2x15SP + 1x30DP 120/240V BULK 1

42176 2x15SP + 1x40DP 120/240V BULK 1

•	QUAD breaker provides single pole and double pole circuits 
from the same space as a regular double pole breaker.

• Ideal for adding circuits when space is limited on a panel.

HOMELINE AFCI - SINGLE POLE

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PACKAGE QTY.

42179 15A 120/240V BULK 1

HOMELINE GFCI - SINGLE POLE

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PACKAGE QTY.

42178 15A 120/240V BULK 1

HOMELINE TWIN - SINGLE POLE

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PACKAGE QTY.

42171 15A 120/240V BULK 1

42172 20A 120/240V BULK 1

•	TWIN breaker provides 2 separate 15A circuits from  
the same space as a regular single pole breaker.

• Ideal for adding a circuit when space is limited on a panel.



6

9 FUSES & BREAKERS

01
/2

0
FPE/STAB LOK “NCO” - DOUBLE POLE

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PACKAGE QTY.

42025 15A 120/240V BULK 1

42026 20A 120/240V BULK 1

42027 30A 120/240V BULK 1

42028 40A 120/240V BULK 1

42030 60A 120/240V BULK 1

42200 100A 120/240V BULK 1

42201 125A 120/240V BULK 1

FPE/STAB LOK “NCO” - SINGLE POLE

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PACKAGE QTY.

42021 15A 120/240V BULK 1

42022 20A 120/240V BULK 1

42023 30A 120/240V BULK 1

FPE/STAB LOK “NA” GFCI

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PACKAGE QTY.

41024 15A - SINGLE POLE 120/240V BOX 1

42070 20A - SINGLE POLE 120/240V BOX 1

42075 40A - DOUBLE POLE 120/240V BOX 1

•	Used to give complete circuit protection against electrical 
shocks due to ground faults.

FPE/STAB LOK  “NA” AFCI 

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PACKAGE QTY.

42063 15A - SINGLE POLE 120/240V BOX 1

• Arc Fault Circuit Interrupter.

9
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SIEMENS “Q” QUAD - SINGLE/DOUBLE POLE

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PACKAGE QTY.

41072 2x15SP + 1x15DP 120/240V BULK 1

41073 2x15SP + 1x20DP 120/240V BULK 1

41074 2x15SP + 1x30DP 120/240V BULK 1

41075 2x15SP + 1x40DP 120/240V BULK 1

•	QUAD breaker provides single pole and double pole circuits 
from the same space as a regular double pole breaker.

• Ideal for adding circuits when space is limited on a panel.

SIEMENS “Q” - SINGLE POLE

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PACKAGE QTY.

42041 15A 120/240V BULK 1

42042 20A 120/240V BULK 1

42043 30A 120/240V BULK 1

SIEMENS “Q” AFCI 

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PACKAGE QTY.

42067 15A - SINGLE POLE 120/240V BOX 1

42068 20A - SINGLE POLE 120/240V BOX 1

• Combination type arc fault circuit interrupter designed to  
detect both series and panel arcing conditions. 

SIEMENS “Q” - DOUBLE POLE

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PACKAGE QTY.

42045 15A 120/240V BULK 1

42046 20A 120/240V BULK 1

41069 25A 120/240V BULK 1

42047 30A 120/240V BULK 1

42048 40A 120/240V BULK 1

42050 60A 120/240V BULK 1 

42400 100A 120/240V BULK 1

42401 125A 120/240V BULK 1

SIEMENS “Q” TWIN - SINGLE POLE

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PACKAGE QTY.

41049 15A 120/240V BULK 1

41050 20A 120/240V BULK 1

• TWIN breaker provides 2 separate single pole circuits from  
   the same space as a regular single pole breaker.
• Ideal for adding a circuit when space is limited on a panel.

SIEMENS “Q” GFCI

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PACKAGE QTY.

41044 15A - SINGLE POLE 120/240V BOX 1

42071 20A - SINGLE POLE 120/240V BOX 1

42076 40A - DOUBLE POLE 120/240V BOX 1

• Used to give complete circuit protection against electrical 
   shocks due to ground faults.
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GE “THQP” - SINGLE POLE

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PACKAGE QTY.

42031 15A 120/240V BULK 1

42032 20A 120/240V BULK 1

42033 30A 120/240V BULK 1

• THQP breakers are 1/2 the width of THQL breakers.
• Ideal for adding circuits when space is limited on a panel.

GE “THQL” - SINGLE POLE

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PACKAGE QTY.

42661 15A 120/240V BULK 1

42662 20A 120/240V BULK 1

42663 30A 120/240V BULK 1

GE “THQL” - AFCI

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PACKAGE QTY.

42659S 15A-SINGLE POLE 120/240V BOX 1

42660S 20A-SINGLE POLE 120/240V BOX 1

• Combination type arc fault circuit interrupter designed to  
detect both series and panel arcing conditions. 

GE “THQL” - GFCI

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PACKAGE QTY.

42681 15A-SINGLE POLE 120/240V BOX 1

42682 20A-SINGLE POLE 120/240V BOX 1

42688 40A-DOUBLE POLE 120/240V BOX 1

• Used to give complete circuit protection against electrical 
shocks due to ground faults.

GE “THQL” - DOUBLE POLE

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PACKAGE QTY.

42665 15A 120/240V BULK 1

42666 20A 120/240V BULK 1

42671 25A 120/240V BULK 1

42667 30A 120/240V BULK 1

42668 40A 120/240V BULK 1

42669 50A 120/240V BULK 1

42670 60A 120/240V BULK 1

42674 100A 120/240V BULK 1

42676 125A 120/240V BULK 1

GE “THQP” - DOUBLE POLE

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PACKAGE QTY.

42035 15A 120/240V BULK 1

42036 20A 120/240V BULK 1

42034 25A 120/240V BULK 1

42037 30A 120/240V BULK 1

42038 40A 120/240V BULK 1

42039 50A 120/240V BULK 1

• THQP breakers are 1/2 the width of THQL breakers.
• Ideal for adding circuits when space is limited on a panel.
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GE-Q-LINE SERIES

PRODUCT # DESCRIPTION RATING QTY.

42602 2 CIRCUIT 70A 1

• Capacity: Up to 4 circuits using THQP breakers.
• Dimensions: 101/4”H x 83/4”W x 31/2”D

GE-Q-LINE SERIES

PRODUCT # DESCRIPTION RATING QTY.

42604 4 CIRCUIT 100A 1

• Capacity: Up to 8 circuits using THQP breakers.
• Dimensions: 103/8”H x 8 5/8”W x 31/4”D

GE-Q-LINE SERIES

PRODUCT # DESCRIPTION RATING QTY.

42608 8 CIRCUIT 125A 1

• Capacity: Up to 16 circuits using THQP breakers.
• Dimensions: 12 3 /8”H x 12 5 /8”W x 31 /2”D

GE-Q-LINE SERIES

PRODUCT # DESCRIPTION RATING QTY.

42612 12 CIRCUIT 125A 1

• Capacity: Up to 24 circuits using THQP breakers.
• Door included.
• Dimensions:  19”H x 143/8”W x 33/4”D                   

GE-Q-LINE SERIES

PRODUCT # DESCRIPTION RATING QTY.

42616 16 CIRCUIT 125A 1

• Capacity: Up to 32 circuits using THQP breakers.
• Door included.
• Dimensions:  19”H x 143/8”W x 3¾”D

GE-Q-LINE SERIES

PRODUCT # DESCRIPTION RATING QTY.

42620 24 CIRCUIT 125A 1

• Capacity: Up to 48 circuits using THQP breakers.
• Door included.
• Dimensions:  243/4”H x 143/8”W x 33/4”D.

GE-Q-LINE SERIES LOADCENTRES

PRODUCT # DESCRIPTION RATING QTY.

42625 24/48 CIRCUIT w/100A MAIN BREAKER 125A 1

42632 32/64 CIRCUIT w/100A MAIN BREAKER 125A 1

42640 40/80 CIRCUIT w/200A MAIN BREAKER 200A 1

• 24 Circuit Loadcentre expandable to 48 circuits using 
  “THQP” breakers.
   Dimensions:  243/4”H x 143/8”W x 33/4”D.
• 32 Circuit Loadcentre expandable to 64 circuits using
  “THQP” breakers.
   Dimensions:  331/4”H x 143/8”W x 33/4"D.
• 40 Circuit Loadcentre expandable to 80 circuits using
  “THQP” breakers.
  Dimensions:  39¼”H x 14¾”W x 3¾”D.
• Complete with factory installed Main Breaker & Door.

GE-Q-LINE SERIES GENERATOR PANELS

PRODUCT # DESCRIPTION RATING QTY.

42635 4 CIRCUIT/30 AMP  30A 1

42638 4 CIRCUIT/60 AMP 60A 1

• Capacity: Up to 8 circuits using THQP breakers.
• Dimensions: 11½”H x 115⁄8”W x 3½”D.
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EATON PLUG-IN “BR” SERIES 

PRODUCT # DESCRIPTION RATING QTY.

42804 4 CIRCUIT 100A 1

•	Capacity: Up to 8 circuits using “twin” breakers.
• Door included.
• Dimensions: 12 5⁄8”H x 6 5⁄8”W x 3½”D.

EATON PLUG-IN “BR” SERIES 

PRODUCT # DESCRIPTION RATING QTY.

42808 8 CIRCUIT 125A 1

•	Capacity: Up to 16 circuits using “twin” breakers.
• Door included.
• Dimensions: 15”H x 111⁄8”W x 31⁄2”D.

EATON PLUG-IN “BR” SERIES 

PRODUCT # DESCRIPTION RATING QTY.

42812 12 CIRCUIT 125A 1

•	Capacity: Up to 24 circuits using “twin” breakers.
• Door included.
• Dimensions: 163⁄4”H x 143⁄8”W x 37⁄8”D.

EATON PLUG-IN “BR” SERIES 

PRODUCT # DESCRIPTION RATING QTY.

42816 16 CIRCUIT 125A 1

•	Capacity: Up to 32 circuits using “twin” breakers.
• Door included.
• Dimensions: 183⁄4”H x 143⁄8”W x 37⁄8”D.

EATON PLUG-IN “BR” SERIES LOADCENTRE

PRODUCT # DESCRIPTION RATING QTY.

42820 20/40 CIRCUIT w/100A MAIN BREAKER 125A 1

42830 30/60 CIRCUIT w/100A MAIN BREAKER 125A 1

42835 30/60 CIRCUIT w/125A MAIN BREAKER 125A 1

42840 40/80 CIRCUIT w/200A MAIN BREAKER 200A 1

•	20 Circuit Loadcentre expandable up to 40 circuits using 
“twin” breakers. Dimensions: 27”H x 143⁄8”W x 37⁄8”D.

•	30 Circuit Loadcentre expandable up to 60 circuits using 
“twin” breakers. Dimensions: 291⁄8”H x 143⁄8”W x 37⁄8”D. 

•	40 Circuit Loadcentre expandable up to 80 circuits using “twin” 
breakers. Dimensions: 39”H x 143⁄8”W x 37⁄8”D.

• Complete with factory installed Main Breaker & Door.

EATON PLUG-IN “BR” SERIES LOADCENTRE KIT

PRODUCT # DESCRIPTION RATING QTY.

43830 30/60 CIRCUIT w/100A MAIN BREAKER 125A 1

43840 40/80 CIRCUIT w/200A MAIN BREAKER 200A 1

•	KIT includes the following breakers: 12x15A S.P., 2x20A S.P., 
1x30A D.P., 1x40A D.P. and 1x15A AFCI S.P.

•	30 Circuit Loadcentre expandable up to 60 circuits using 
“twin” breakers. Dimensions: 291⁄8” x 143⁄8” x 37⁄8”.

•	40 Circuit Loadcentre expandable up to 80 circuits using “twin” 
breakers. Dimensions: 39”H x 143⁄8”W x 37⁄8”D.

• Complete with factory installed Main Breaker & Door.
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SIEMENS “Q” SERIES

PRODUCT # DESCRIPTION RATING QTY.

42404 4 CIRCUIT 100A 1

•	Capacity: Up to 8 circuits.
• Dimensions: 12 5⁄8”H x 6 5⁄8”W x 31⁄2”D.

SIEMENS “Q” SERIES

PRODUCT # DESCRIPTION RATING QTY.

42408 8 CIRCUIT 100A 1

• Capacity: Up to 16 circuits.
• Dimensions: 147⁄8”H x 12”W x 33⁄4”D.

SIEMENS “Q” SERIES

PRODUCT # DESCRIPTION RATING QTY.

42406 6 CIRCUIT 100A 1

• Rated NEMA 3R.
• Commonly used for spas.
• For indoor and outdoor use.

SIEMENS “Q” SERIES

PRODUCT # DESCRIPTION RATING QTY.

42412 12 CIRCUIT 125A 1

•	Capacity: Up to 24 circuits.
• Dimensions: 167⁄8”H x 12”W x 33/4”D.

SIEMENS “Q” SERIES

PRODUCT # DESCRIPTION RATING QTY.

42416 16 CIRCUIT 125A 1

•	Capacity: Up to 32 circuits.
• Dimensions: 187⁄8”H x 12”W x 33⁄4”D.

SIEMENS “Q” SERIES LOADCENTRE

PRODUCT # DESCRIPTION RATING QTY.

42424 24/48 CIRCUIT w/100A MAIN BREAKER 125A 1

•	Capacity: Up to 48 circuits using “twin” breakers.
• Factory installed 100A D.P. Main Breaker.
• Door sold separately.
• Dimensions: 241⁄8”H x 131⁄8”W x 33⁄4”D.

SIEMENS “Q” SERIES LOADCENTRE

PRODUCT # DESCRIPTION RATING QTY.

42430 32/64 CIRCUIT w/100A MAIN BREAKER 125A 1

42431 32/64 CIRCUIT w/125A MAIN BREAKER 125A 1

•	Capacity: Up to 64 circuits using “twin” breakers.
• Factory installed 100A D.P. Main Breaker.
• Door sold separately.
• Dimensions: 271⁄8”H x 131⁄8”W x 33⁄4”D.

SIEMENS “Q” SERIES LOADCENTRE

PRODUCT # DESCRIPTION RATING QTY.

42440 40/80 CIRCUIT w/200A MAIN BREAKER 200A 1

•	Capacity: Up to 80 circuits using “twin” breakers.
• Factory installed 200A D.P. Main Breaker.
• Door sold separately.
• Dimensions: 36”H x 141⁄4”W x 4”D.

SIEMENS “Q” SERIES LOADCENTRE KIT

PRODUCT # DESCRIPTION RATING QTY.

43440 40/80 CIRCUIT w/200A MAIN BREAKER 200A 1

•	KIT includes the following breakers: 12x15A S.P.,  
2x20A S.P., 1x30A D.P., 1x40A D.P. and  
1x15A AFCI S.P.

• Factory installed 200A Main Breaker.
• Dimensions: 36”H x 141⁄4”W x 4”D.

SIEMENS “Q” SERIES LOADCENTRE KIT

PRODUCT # DESCRIPTION RATING QTY.

43424 24/48 CIRCUIT w/100A MAIN BREAKER 125A 1

•	KIT includes the following breakers: 12x15A S.P.,  
2x20A S.P., 1x30A D.P., 1x40A D.P. and  
1x15A AFCI S.P.

• Factory installed 100A Main Breaker.
• Door sold separately.
• Dimensions: 241⁄8”H x 131⁄8”W x 33⁄4”D.
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SQUARE D “QO” LOADCENTRE

PRODUCT # DESCRIPTION RATING QTY.

42524 24 CIRCUIT w/100A MAIN BREAKER 125A 1

• Expandable up to 48 circuits using “twin” breakers.
• Door included.
• Dimensions: 21”H x 141⁄4”W x 3 3⁄4”D.

SQUARE D “QO” LOADCENTRE

PRODUCT # DESCRIPTION RATING QTY.

42532 32 CIRCUIT w/125A MAIN BREAKER 125A 1

• Expandable up to 54 circuits using “twin” breakers.
• Door included.
• Dimensions: 261⁄4”H x 141⁄4”W x 33⁄4”D.

SQUARE D “QO” LOADCENTRE

PRODUCT # DESCRIPTION RATING QTY.

42540 40 CIRCUIT w/200A MAIN BREAKER 200A 1

• Expandable up to 80 circuits using “twin” breakers.
• Door included.
• Dimensions: 34”H x 141⁄4”W x 3 3⁄4”D.

DISCONNECT SWITCH - SINGLE PLUG FUSE

PRODUCT # DESCRIPTION RATING QTY.

4600 SINGLE POLE - 2 WIRE 30A-120V 1

•	For indoor use.

DISCONNECT SWITCH - DOUBLE PLUG FUSE

PRODUCT # DESCRIPTION RATING QTY.

4700 DOUBLE POLE - 3 WIRE 30A-240V 1

•	For indoor use.

DISCONNECT SWITCH

PRODUCT # DESCRIPTION RATING QTY.

4800 DOUBLE POLE - 3 WIRE 60A-240V 1

•	For indoor and outdoor use.
• Rated NEMA 3R.

PLUG-IN FUSE HEAD (#7301)

PRODUCT # DESCRIPTION RATING QTY.

41030 SINGLE POLE 2x30A/120V 1

PLUG-IN FUSE HEAD (#7302)

PRODUCT # DESCRIPTION RATING QTY.

41031 DOUBLE POLE 2x30A/240V 1
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MAST & ENTRANCE EQUIPMENT

DESCRIPTION APPLICATION

ENTRANCE FITTING
#45003   11/4” Entrance Cap - 100A
#45005   2” Entrance Cap - 200A

Most common are the 11/4” for 100 Amp and the 2" for 
200 Amp entrances. 

SPOOL RACK
#45007   Light Duty Spool Rack - 100A
#45008   Heavy Duty Spool Rack - 200A
#45009   Heavy Duty Spool Rack - 200A

As a general rule, light duty spool racks are used for 100 
Amp while heavy duty are used for 200 Amp entrances. 

Provincial utilities may dictate the type of spool rack 
required. In some areas, utilities may even provide the 
spool rack.

ROOF FLANGE
#45011   Steel Flange & Collar 
#45012   Steel Flange & Neoprene Collar

The choice is often determined by each utility’s
preference. 

STRAPS & CLAMPS
#45015   Strap with 4” screws
#45016   Clamp - 10” bolt & 4” washer

The method of attachment will vary depending on the 
surface the mast is being attached to, as well as each 
utility's preference. 

The Canadian Electrical Code requires 3 straps or clamps 
per installation.

MAST
#45000   8’ Mast
#45001   10’ Mast
#45002   12’ Mast

Masts are 2 1/2” are outside diameter and available in 3 
lengths.

REDUCERS
#45020   11/4” Reducer
#45022   2” Reducer

Used to secure masts to meter hub assemblies. 

Generally, 11/4” are for 100 Amp while 2” are for 200 
Amp entrances.
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100A METER SOCKET
#45030   Overhead - 11/4” Hub - Copper only
#45031   Overhead/Underground - No Hub - Copper only
#45035   Overhead - 11/4” Hub - Copper & Aluminum
#45036   Overhead/Underground - No Hub - Copper & Aluminum

200A METER SOCKET*
#45040   Overhead
#45041   Overhead/Underground
#45045   Underground
#45044   Overhead - with Cover Latch - Nova Scotia

*200A meter sockets do not include hubs and are approved for Copper & Aluminum wiring.

METER HUB
#45026   11/4” Hub - Aluminum
#45027   2” Hub - Aluminum
#45028   11/4” Hub - PVC
#45029   2” Hub - PVC

MAST HUB COUPLER
#45024   21/2” Hub Coupler

PVC EXPANSION JOINT
#3210  11/4” Expansion Joint 
#3212  2” Expansion Joint 

GROUND ROD
#45050   5/8” Galvanized - 6’
#45051   5/8” Galvanized - 10’
#45053   3/4” Galvanized - 10’

GROUND ROD CONNECTOR - BRONZE
#45055   5/8” Connector
#45056   3/4” Connector

ENTRANCE CABLE PER METER
#90922  RW90 #3 Copper - 100 Amp Service
#90932  RW90 #3/0 Copper - 200 Amp Service
#90942  TW75 #3 Copper - 100 Amp Service
#90952  TW75 #3/0 Copper - 200 Amp Service
#90962  Aluminum #2 - 100 Amp Service
#90972  Aluminum #4/0 - 200 Amp Service

GROUND WIRE
#90902  #6 Bare Copper
#90912  #3 Bare Copper
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MAST - STEEL

PRODUCT # DESCRIPTION SPECIFICATION QTY.

45000 8’ LENGTH 2½” O.D. 1

45001 10’ LENGTH 2½” O.D. 1

45002 12’ LENGTH 2½” O.D. 1

ENTRANCE FITTING

PRODUCT # DESCRIPTION SPECIFICATION QTY.

45003 1¼” DIE-CAST 100A SERVICE 1

45005 2” DIE-CAST 200A SERVICE 1

SPOOL RACK

PRODUCT # DESCRIPTION SPECIFICATION QTY.

45007 LIGHT DUTY 100A SERVICE 1

45008 HEAVY DUTY 200A SERVICE 1

45009 HEAVY DUTY - WALL MOUNT 200A SERVICE 1

ROOF FLANGE

PRODUCT # DESCRIPTION SPECIFICATION QTY.

45011 STEEL w/STEEL COLLAR 1

45012 STEEL w/NEOPRENE COLLAR 1

PIPE STRAP

PRODUCT # DESCRIPTION SPECIFICATION QTY.

45015 2½” STRAP 1

•	Includes 2 x 3/8” x 4” lag screws.
•	Code requires 3 straps per mast for proper installation.

SUPPORT CLAMP

PRODUCT # DESCRIPTION SPECIFICATION QTY.

45016 2½” CLAMP 1

•	Includes 5/8” x 10” threaded bolt & 4” square washer.
•	Code requires 3 clamps per mast for proper installation.

REDUCER

PRODUCT # DESCRIPTION SPECIFICATION QTY.

45020 1¼” MALE 100A SERVICE 1

45022 2” MALE 200A SERVICE 1

METER HUB

PRODUCT # DESCRIPTION SPECIFICATION QTY.

45026 1¼” ALUMINUM 100A SERVICE 1

45027 2” ALUMINUM 200A SERVICE 1

45028 1¼” PVC 100A SERVICE 1

45029 2” PVC 200A SERVICE 1

MAST HUB COUPLER

PRODUCT # DESCRIPTION SPECIFICATION QTY.

45024 2½” OPENING 1

•	Fits all sockets with 2½” hub opening.
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200A METER SOCKET

PRODUCT # DESCRIPTION SPECIFICATION WIRE TYPE QTY.

45040 OVERHEAD NO HUB COPPER/
ALUMINUM 1

45041 OVERHEAD/UN-
DERGROUND  NO HUB COPPER/

ALUMINUM 1

45044 OVERHEAD w/2” HUB COPPER/
ALUMINUM 1

45045 UNDERGROUND NO HUB COPPER/
ALUMINUM 1

GROUND ROD - GALVANIZED

PRODUCT # DESCRIPTION SPECIFICATION QTY.

45050 6’ LENGTH 5/8” 1

45051 10’ LENGTH 5/8” 1

45053 10’ LENGTH 3/4” 1

GROUND PLATE w/CONNECTOR

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES QTY.

45059 10” x 16” x 1¼” GALVANIZED 1

100A METER SOCKET

PRODUCT # DESCRIPTION SPECIFICATION WIRE TYPE QTY.

45030 OVERHEAD w/1¼” HUB COPPER 1

45031 OVERHEAD/UN-
DERGROUND  NO HUB COPPER 1

45035 OVERHEAD w/1¼” HUB COPPER/
ALUMINUM 1

45036 OVERHEAD/UN-
DERGROUND NO HUB COPPER/

ALUMINUM 1

GROUND CLAMP

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES QTY.

3196 ZINC w/ 
STEEL SCREWS #10 TO #2 WIRE 1

45058 COPPER w/ 
BRASS SCREWS #10 TO #2 WIRE 1

•	For 1/2” to 1” pipe and 5/8” to 1” ground rods.
• #3196 for dry locations only.
• #45058 for wet locations & direct burial.

GROUND ROD CONNECTOR

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES QTY.

45055 FOR 5/8” GROUND ROD #8 TO #2 WIRE 5

45056 FOR 3/4” GROUND ROD #8 TO #2 WIRE 5

•	Bronze w/brass screws for wet locations & direct burial.
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PVC CONDUIT & ACCESSORIES

CONDUIT - 10 FT. LENGTH

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR QTY.

3203 1/2” GREY 10

3204 3/4” GREY 10

3330 1” GREY 10

3337 1 1/4” GREY 5

3338 1 1/2” GREY 5

3339 2” GREY 5

3360 3” GREY 1

“LB” ACCESS FITTING

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR QTY.

3190 1/2” GREY 1

3191 3/4” GREY 1

3198 1” GREY 1

3194 1 1/4” GREY 1

3199 1 1/2” GREY 1

3195 2” GREY 1

•	Complete with cover, gasket and screws.

COUPLING

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR QTY.

3180 1/2” GREY 10

3181 3/4” GREY 10

3320 1” GREY 5

3321 1 1/4” GREY 5

3322 1 1/2” GREY 5

3323 2” GREY 5

FEMALE ADAPTER

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR QTY.

3182 1/2” GREY 10

3183 3/4” GREY 10

3324 1” GREY 5

3325 1 1/4” GREY 5

3326 1 1/2” GREY 5

3327 2” GREY 5

TERMINAL ADAPTER

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR QTY.

3184 1/2” GREY 10

3185 3/4” GREY 10

3328 1” GREY 5

3329 1 1/4” GREY 5

3319 1 1/2”” GREY 5

3331 2” GREY 5

3332 3” GREY 1

REDUCER

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR QTY.

3346 3/4” to 1/2” GREY 10

3347 1” to 3/4” GREY 10

3348 1” to 1/2” GREY 10

•	For joining and/or adapting conduit to dif ferent size
  box openings.

EXPANSION JOINT

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR QTY.

3210 1 1/4” GREY 1

3212 2” GREY 1

STRAIN RELIEF CONNECTOR

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR QTY.

3197 1/2” THREADED GREY 10

•	Used to secure weatherproof wires (NMWU/SJTW/SJ) to 
threaded box openings.

• Comes with locknut and 6 grommets.
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2-HOLE CONDUIT STRAP

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR QTY.

3340 1/2” GREY 25

3340P 1/2” - 5/BAG GREY 5

3341 3/4” GREY 25

3341P 3/4” - 5/BAG GREY 5

3342 1” GREY 25

3342P 1” - 5/BAG GREY 5

3343 1 1/4” GREY 25

3343P 1 1/4” - 5/BAG GREY 5

3344 1 1/2” GREY 25

3344P 1 1/2” - 5/BAG GREY 5

3345 2” GREY 25

3345P 2” - 5/BAG GREY 5

METER OFFSET

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR QTY.

3371 1 1/4” GREY 1

3372 2” GREY 1

METER HUB

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR QTY.

45028 1 1/4” GREY 1

45029 2” GREY 1

OCTAGON BOX w/COVER & GASKET

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR QTY.

3349 1/2” and 3/4” GREY 1

•	Can be used with 1/2” or 3/4” conduit.
• Complete with 4 reducers and 4 closure plugs.

“FSC” BOX

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR QTY.

3365  1/2” - 3/4” GREY 1

•	For feed-through wiring. 
•	3/4” box includes 2 x 1/2” reducers to convert to 1/2” box 

openings.

“FS” BOX

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR QTY.

3363  1/2” - 3/4” GREY 1

•	For end of circuit wiring. 
•	3/4” box includes 1/2” reducer to convert to a 1/2” box 

opening.

SERVICE ENTRANCE FITTING

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR QTY.

3373 1 1/4” GREY 1

3375 1 1/2” GREY 1

3374 2” GREY 1

90° ELBOW

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR QTY.

3186 1/2” GREY 5

3187 3/4” GREY 5

3188 1” GREY 1

3333 1 1/4” GREY 1

3334 1 1/2” GREY 1

3335 2” GREY 1

3336 3” GREY 1

“T” ACCESS FITTING

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR QTY.

3192 1/2” GREY 1

3193 3/4” GREY 1

•	Complete with cover, gasket and screws.
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PVC CONDUIT & ACCESSORIES

DOUBLE GANG “FS” BOX

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR QTY.

3380 1”, 3/4” or 1/2” GREY 1

•	For end of circuit wiring. 
•	Includes 1 x 1/2” and 1 x 3/4” reducers to convert to a 1/2” or 

3/4” box opening.

DOUBLE GANG “FSC” BOX

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR QTY.

3381 1”, 3/4” or 1/2” GREY 1

•	For feed-through wiring. 
•	Includes 2 x 1/2” and 2 x 3/4” reducers to convert to 1/2” or 

3/4” box openings.

“FS” BOX COVER

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR QTY.

3366 BLANK GREY 1

•	Complete with gasket and mounting screws.

“FS” BOX COVER

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR QTY.

3367 TOGGLE SWITCH GREY 1

•	Complete with gasket and mounting screws.

“FS” BOX COVER

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR QTY.

3368 DUPLEX OUTLET GREY 1

•	Complete with gasket and mounting screws.

“FS” BOX COVER

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR QTY.

3369 GFCI OUTLET GREY 1

•	Complete with gasket and mounting screws.

DOUBLE GANG BOX COVER

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR QTY.

3383 BLANK GREY 1

•	Complete with gasket and mounting screws.

DOUBLE GANG BOX COVER

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR QTY.

3370 DUPLEX & SWITCH GREY 1

•	Complete with gasket and mounting screws.

DOUBLE GANG BOX COVER

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR QTY.

3384 GFCI & SWITCH GREY 1

•	Complete with gasket and mounting screws.

CEMENT

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR QTY.

3358 237 ML 1
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METAL CONDUIT ACCESSORIES

E.M.T. CONDUIT - 10 FT. LENGTH

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES QTY.

3200 1/2” 10

3201 3/4” 10

3205 1” 10

3206 1¼” 5

3207 11/2” 5

3208 2” 5

E.M.T. COUPLING

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES QTY.

3144 1/2” 2 SET-SCREWS 25

3145 3/4” 2 SET-SCREWS 10

3234 1” 2 SET-SCREWS 10

•	Used for joining E.M.T. conduit.

E.M.T. CONNECTOR 
w/INSULATED THROAT

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES QTY.

3280 1/2” 1 SET-SCREW 10

3281 3/4” 1 SET-SCREW 10

3282 1” 1 SET-SCREW 10

E.M.T. CONNECTOR
w/INSULATED THROAT

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES QTY.

3283 1¼” 2 SET-SCREWS 5

3284 11/2” 2 SET-SCREWS 5

3285 2” 2 SET-SCREWS 5

E.M.T. CONNECTOR

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES QTY.

3142 1/2” 1 SET-SCREW 25

3143 3/4” 1 SET-SCREW 10

3230 1” 1 SET-SCREW 10

•	Used for securing E.M.T. conduit to boxes and panels.

E.M.T. CONNECTOR

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES QTY.

3231 1¼” 2 SET-SCREWS 5

3232 11/2” 2 SET-SCREWS 5

3233 2” 2 SET-SCREWS 5

•	Used for securing E.M.T. conduit to boxes and panels.

E.M.T OFFSET CONNECTOR

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES QTY.

3146 1/2” 1 SET-SCREW 10

3147 3/4” 1 SET-SCREW 10

•	To attach E.M.T. conduit that is flat against a wall to a box  
or panel without bending the conduit.

E.M.T. COUPLING

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES QTY.

3235 1¼” 4 SET-SCREWS 5

3236 11/2” 4 SET-SCREWS 5

3237 2” 4 SET-SCREWS 5

•	Used for joining E.M.T. conduit.

E.M.T. / FLEX COUPLING

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES QTY.

3148 1/2” E.M.T. to 3/8” FLEX 1 SET-SCREW 10

3149 1/2” E.M.T. to 1/2” FLEX 1 SET-SCREW 10

•	Used for securing E.M.T. conduit to boxes and panels.
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PLASTIC BUSHING

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES QTY.

3220 1/2” 1

3221 3/4” 1

3222 1” 1

3223 1¼” 1

3224 11/2” 1

3225 2” 1

•	Protects insulated wire conductors from contact with sharp 
edges of metal conduit.

E.M.T. ACCESS FITTING - TYPE LB

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES QTY.

3176 1/2” 1

3177 3/4” 1

3171 1” 1

3178 1¼” 1

3179 2” 1

•	Cover included.

E.M.T. ACCESS FITTING - TYPE C

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES QTY.

3166 1/2” 1

3167 3/4” 1

3170 1” 1

3168 1¼” 1

3169 2” 1

•	Cover included.

PULL ELBOW - E.M.T. TO E.M.T.

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES QTY.

3156 1/2” 2 SET-SCREWS 5

3157 3/4” 2 SET-SCREWS 5

•	Used for pulling wires through E.M.T. conduit.

PULL ELBOW - E.M.T. TO BOX

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES QTY.

3158 1/2” 1 SET-SCREW 5

3159 3/4” 1 SET-SCREW 5

•	Used for pulling wires through E.M.T. conduit and connecting 
to a box.

1-HOLE STRAP

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES QTY.

3140 1/2” 1 HOLE 50

3140P 1/2”- 4/PKG 1 HOLE 5

3141 3/4” 1 HOLE 50

3141P 3/4”- 4/PKG 1 HOLE 5

3226 1” 1 HOLE 25

3227 1¼” 1 HOLE 25

3228 11/2” 1 HOLE 25

3229 2” 1 HOLE 25

•	Used for securing metallic conduit in place.

2-HOLE CONDUIT STRAP

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES QTY.

3150 1/2” 2 HOLE 25

3150P 1/2”- 4/PKG 2 HOLE 5

3151 3/4” 2 HOLE 25

3151P 3/4”- 4/PKG 2 HOLE 5

3152 1” 2 HOLE 10

3153 1¼” 2 HOLE 10

3154 11/2” 2 HOLE 10

3155 2” 2 HOLE 10

•	Used for securing rigid metallic conduit in place.
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14/2 NMD90 INDOOR BUILDING WIRE - 300V

PRODUCT # DESCRIPTION LENGTH FORMAT QTY.

9016 14/2  WHITE 10M PRECUT 1

9009 14/2  WHITE 20M PRECUT 1

9010 14/2  WHITE 30M PRECUT 1

9050 14/2  WHITE 50M SPOOL 1

9007 14/2 WHITE 75M SPOOL 1

9007B 14/2  BLUE 75M SPOOL 1

9007R 14/2  RED 75M SPOOL 1

9001 14/2  WHITE 150M SPOOL 1

9001B 14/2  BLUE 150M SPOOL 1

9001R 14/2  RED 150M SPOOL 1

12/2 NMD90 INDOOR BUILDING WIRE - 300V

PRODUCT # DESCRIPTION LENGTH FORMAT QTY.

9023 12/2  RED 10M PRECUT 1

9023Y 12/2 YELLOW 10M PRECUT 1

9011 12/2  RED 20M PRECUT 1

9011Y 12/2 YELLOW 20M PRECUT 1

9012 12/2  RED 30M PRECUT 1

9012Y 12/2 YELLOW 30M PRECUT 1

9003 12/2  RED 75M SPOOL 1

9003Y 12/2  YELLOW 75M SPOOL 1

9008 12/2  RED 150M SPOOL 1

9008Y 12/2  YELLOW 150M SPOOL 1

14/3 NMD90 INDOOR BUILDING WIRE - 300V

PRODUCT # DESCRIPTION LENGTH FORMAT QTY.

9015 14/3  WHITE 15M PRECUT 1

9002 14/3  WHITE 75M SPOOL 75

90021 14/3  WHITE 150M SPOOL 150

10/3 NMD90 INDOOR BUILDING WIRE - 300V

PRODUCT # DESCRIPTION LENGTH FORMAT QTY.

9004 10/3  ORANGE 40M SPOOL 40

90040 10/3  ORANGE 75M SPOOL 75

90041 10/3  ORANGE 150M SPOOL 150

8/3 NMD90 INDOOR BUILDING WIRE - 300V

PRODUCT # DESCRIPTION LENGTH FORMAT QTY.

9005 8/3  WHITE 40M SPOOL 40

90050 8/3  WHITE 75M SPOOL 75

90051 8/3  WHITE 150M SPOOL 150

14/2 NMWU UNDERGROUND WIRE - 300V

PRODUCT # DESCRIPTION LENGTH FORMAT QTY.

9013 14/2 25M PRECUT 1

9006 14/2 75M SPOOL 75

9060 14/2 150M SPOOL 150

10/2 NMD90 INDOOR BUILDING WIRE - 300V

PRODUCT # DESCRIPTION LENGTH FORMAT QTY.

9024 10/2  RED 75M SPOOL 75

90241 10/2  RED 150M SPOOL 150

12/3 NMD90 INDOOR BUILDING WIRE - 300V

PRODUCT # DESCRIPTION LENGTH FORMAT QTY.

9017 12/3  YELLOW 75M SPOOL 75

90171 12/3  YELLOW 150M SPOOL 150

14/3 NMWU UNDERGROUND WIRE - 300V

PRODUCT # DESCRIPTION LENGTH FORMAT QTY.

9029 14/3 75M SPOOL 75
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8/3 NMWU UNDERGROUND WIRE - 300V

PRODUCT # DESCRIPTION LENGTH FORMAT QTY.

9033 8/3 75M SPOOL 75

6/3 NMWU UNDERGROUND WIRE - 300V

PRODUCT # DESCRIPTION LENGTH FORMAT QTY.

9034 6/3 75M SPOOL 75

90341 6/3 150M SPOOL 150

14/3 AC90 XLPE ARMOURED CABLE - 600V

PRODUCT # DESCRIPTION LENGTH FORMAT QTY.

9025 14/3 75M SPOOL 75

12/2 AC90 XLPE ARMOURED CABLE - 600V

PRODUCT # DESCRIPTION LENGTH FORMAT QTY.

9018 12/2 75M SPOOL 75

90181 12/2 150M SPOOL 150

 

12/3 AC90 XLPE ARMOURED CABLE - 600V

PRODUCT # DESCRIPTION LENGTH FORMAT QTY.

9027 12/3 75M SPOOL 75

10/3 AC90 XLPE ARMOURED CABLE - 600V

PRODUCT # DESCRIPTION LENGTH FORMAT QTY.

9035 10/3 75M SPOOL 75

ARMOURED CABLE ANTI-SHORTS

PRODUCT # DESCRIPTION LENGTH FORMAT QTY.

3135 PLASTIC #0 35/BAG 1

• Anti-shorts are inserted into ends of armoured cable to prevent 
  damage to insulated conductors caused by rough metal edges.

14/2 AC90 XLPE ARMOURED CABLE - 600V

PRODUCT # DESCRIPTION LENGTH FORMAT QTY.

9020 14/2 10M PRECUT 1

9022 14/2 30M PRECUT 1

9014 14/2 75M SPOOL 75

90141 14/2 150M SPOOL 150

10/2 NMWU UNDERGROUND WIRE - 300V

PRODUCT # DESCRIPTION LENGTH FORMAT QTY.

9030 10/2 75M SPOOL 75

10/3 NMWU UNDERGROUND WIRE - 300V

PRODUCT # DESCRIPTION LENGTH FORMAT QTY.

9019 10/3 75M SPOOL 75

12/3 NMWU UNDERGROUND WIRE - 300V

PRODUCT # DESCRIPTION LENGTH FORMAT QTY.

9028 12/3 75M SPOOL 75

12/2 NMWU UNDERGROUND WIRE - 300V

PRODUCT # DESCRIPTION LENGTH FORMAT QTY.

9116 12/2 75M SPOOL 75
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#14 RW90 XLPE STRANDED  
INDOOR BUILDING WIRE - 600V

PRODUCT # DESCRIPTION LENGTH FORMAT QTY.

9070 #14  BLACK 300M SPOOL 300

9071 #14  WHITE 300M SPOOL 300

9072 #14  RED 300M SPOOL 300

9073 #14  GREEN 300M SPOOL 300

#12 RW90 XLPE STRANDED  
INDOOR BUILDING WIRE - 600V

PRODUCT # DESCRIPTION LENGTH FORMAT QTY.

9074 #12  BLACK 300M SPOOL 300

9075 #12  WHITE 300M SPOOL 300

9076 #12  RED 300M SPOOL 300

9077 #12  GREEN 300M SPOOL 300

#10 RW90 XLPE STRANDED  
INDOOR BUILDING WIRE - 600V

PRODUCT # DESCRIPTION LENGTH FORMAT QTY.

9078 #10  BLACK 300M SPOOL 300

9079 #10  WHITE 300M SPOOL 300

9080 #10  RED 300M SPOOL 300

9081 #10  GREEN 300M SPOOL 300

RW90 ALUMINUM ENTRANCE CABLE - 600V

PRODUCT # DESCRIPTION FORMAT QTY.

9096 #2 for 100A SERVICE /M /M

9096W #2 for 100A SERVICE /M /M

9097 #4/0 for 200A SERVICE /M /M

COPPER GROUND WIRE

PRODUCT # DESCRIPTION LENGTH FORMAT QTY.

9090 #6 BARE 75M SPOOL 75

9091 #3 BARE 75M SPOOL 75

9098* #6 TW75-GREEN /M /M

9099* #3 TW75-GREEN /M /M

• For exposed wiring in dry or damp locations as defined
   in the Electrical Code.
• * Max. Conductor Temp.: 90°C.     
     Handling Temp.: -30°C (-22°F). 

RW90 ENTRANCE CABLE - 600V

PRODUCT # DESCRIPTION LENGTH FORMAT QTY.

9089 #2 for 100A SERVICE /M /M

9092 #3 for 100A SERVICE /M /M

9093 #3/0 for 200A SERVICE /M /M

•	For exposed wiring in wet locations as defined  
in the Electrical Code. 

•	Max. Conductor Temp.: 90°C. 
•	Handling Temp.: -40°C (-40°F).
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HPN HEATING APPLIANCE WIRE  - 300V

PRODUCT # DESCRIPTION LENGTH FORMAT QTY.

9105 16/2  BLACK 75M SPOOL 1

SPEAKER WIRE

PRODUCT # DESCRIPTION LENGTH FORMAT QTY.

9201 18/2 WHITE 300M BOX 1

9206 16/2  CLEAR 75M SPOOL 1

9207 14/2  CLEAR 75M SPOOL 1

SPT2 INDOOR FLAT WIRE  - 300V

PRODUCT # DESCRIPTION LENGTH FORMAT QTY.

9110 16/2 WHITE 75M SPOOL 1

LVT LOW VOLTAGE WIRE  - 30V

PRODUCT # DESCRIPTION LENGTH FORMAT QTY.

9150 18/2  BROWN 75M SPOOL 1

9151 18/3  BROWN 75M SPOOL 1

9153 18/5  BROWN 75M SPOOL 1

•	Use with low voltage thermostats, intercoms, chimes
   and security systems.

SPT1 INDOOR FLAT WIRE  - 300V

PRODUCT # DESCRIPTION LENGTH FORMAT QTY.

9101 18/2 BROWN 75M SPOOL 1

9102 18/2 WHITE 75M SPOOL 1

9103 18/2 GOLD 75M SPOOL 1

SVT INDOOR ROUND WIRE  - 300V

PRODUCT # DESCRIPTION LENGTH FORMAT QTY.

9106 18/2  WHITE 75M SPOOL 1

SOOW RUBBER JACKETED OUTDOOR  
FLEXIBLE WIRE - 600V

PRODUCT # DESCRIPTION LENGTH FORMAT QTY.

9122 14/3 76M SPOOL 76

9123 16/3 76M SPOOL 76

9124 12/3 76M SPOOL 76

9126 10/3 76M SPOOL 76

9127 8/3 76M SPOOL 76

•	Heavy duty wire for large tools and appliances. 
•	For wet or dry locations. 
•	Oil-resistant and flame-retardant. 
•	Rated 90°C to -40°C.
• Commonly referred to as “cab-tire”.

SJ00W RUBBER JACKETED OUTDOOR  
FLEXIBLE WIRE - 300V

PRODUCT # DESCRIPTION LENGTH FORMAT QTY.

9121 16/3 76M SPOOL 76

9120 14/3 76M SPOOL 76

•	Replacement for type “SJ” rubber-jacketed flexible wire. 
•	Oil-resistant & outdoor approved. 
•	Rated 90°C to -40°C. 
•	For use on small motors, power tools and appliances.
• Commonly referred to as “cab-tire”.

SJTW OUTDOOR FLEXIBLE WIRE - 300V

PRODUCT # DESCRIPTION LENGTH FORMAT QTY.

9109 16/3 76M SPOOL 1

•	For outdoor use in wet or dry locations down to -34°C.



14

5

WIRE
01

/2
0

14

5

WIRE
01

/2
0

RG-6 COAXIAL CABLE 

PRODUCT # DESCRIPTION LENGTH FORMAT QTY.

9203 RG-6  WHITE 300M SPOOL 1

9204 RG-6  BLACK 300M SPOOL 1

TELEPHONE WIRE

PRODUCT # DESCRIPTION LENGTH FORMAT QTY.

5161 22/4  WHITE 300M SPOOL 1

CAT5E - ETHERNET CABLE

PRODUCT # DESCRIPTION LENGTH FORMAT QTY.

9205 FT4-BLUE 300M BOX 1

92055 FT4-WHITE 300M BOX 1



 

www.cathelle.com See catalogue for complete line of wire 99116E 

PRODUCT TYPE SIZE USAGE 

WHITE  

NMD90 
Indoor Building Wire 

14/2 
15A/120V 

General wiring applications of 120V circuits 

i.e. Lights, switches and outlets 

BLUE = AFCI Protected 

NMD90 
Indoor Building Wire 

14/2 
15A/120V 

General wiring applications of AFCI protected       
circuits 

i.e. Bedrooms 

RED = 240V 

NMD90 
Indoor Building Wire 

14/2 
240V 

General wiring applications of 15A/240V circuits 

i.e. Heating equipment 

WHITE 

NMD90 
Indoor Building Wire 

14/3 
15A/120-240V 

General wiring applications of 120V circuits 

i.e. 3-way switches and split duplex outlets 

RED = 240V 

NMD90 
Indoor Building Wire 

12/2 
240V 

General wiring applications of 20A/240V circuits 

i.e. Heating equipment 

YELLOW  

NMD90 
Indoor Building Wire 

12/2 
20A/120V 

General wiring applications of 20A/120V circuits 

i.e. Kitchen counter T-slot outlets 

YELLOW  

NMD90 
Indoor Building Wire 

12/3 
20A/120-240V 

General wiring applications of 20A circuits using  
120-240V circuits 

i.e. Kitchen counter T-slot outlets 

RED = 240V 

NMD90 
Indoor Building Wire 

10/2 
240V 

General wiring applications of 30A/240V circuits 

i.e. Heating equipment 

ORANGE  

NMD90 
Indoor Building Wire 

10/3 
30A/120-240V 

Wiring applications of 30A circuits for 120-240V 

i.e. Dryers and heavy duty air conditioners 

WHITE  

NMD90 
Indoor Building Wire 

8/3 
40A/120-240V 

Wiring of 40A circuits for 120-240V 

i.e. Kitchen ranges & stoves 

BLACK  
NMWU 

Underground Wire 
14/2 to 6/3 

Wiring of outdoor circuits for 120-240V 

i.e. Lighting, outlets, pool circuits, outdoor services 

METAL JACKET 

AC90 
Armoured Cable 

14/2 to 10/3 
Wiring of indoor circuits for 120-240V in exposed 
locations 

i.e. Lighting and outlets 

BUILDING WIRE 
Quick Reference Guide 
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DELUXE FLOODLIGHT KIT

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

5532 SINGLE 150W-120V BLACK 1

5534 SINGLE 150W-120V WHITE 1

5533 DOUBLE 2x150W-120V BLACK 1

5535 DOUBLE 2x150W-120V WHITE 1

•	Kit includes floodlight(s) and matching  
round cover plate with gasket.

OUTDOOR LED MOTION SENSOR

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

5416 24W - 4000K 120V BRONZE 1

5417 24W - 4000K 120V WHITE 1

•	Automatically turns on when motion detected.
•	Integrated LEDs - no bulbs required.

LAMPHOLDER KIT

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

5572 SINGLE 150W-120V GREY 1

5574 SINGLE 150W-120V BLACK 1

5576 SINGLE 150W-120V WHITE 1

•	Supplied with lampholder, 1-hole cover  
with gasket and 2 mounting screws.

LAMPHOLDER KIT

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

5573 DOUBLE 2x150W-120V GREY 1

5575 DOUBLE 2x150W-120V BLACK 1

5577 DOUBLE 2x150W-120V WHITE 1

•	Supplied with 2 lampholders, 3-hole cover with  
gasket, 2 mounting screws and 1 closure plug.

OUTDOOR HALOGEN FLOODLIGHT

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

5589 500W 500W-120V BRONZE 1

5591 500W 500W-120V WHITE 1

•	118mm T3 bulb included.

110° MOTION SENSOR LIGHT CONTROL KIT

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

5586 DOUBLE 300W-120V WHITE 1

•	Kit includes 2 lampholders and matching cover with gasket.

NON-METALLIC LED MOTION SENSOR

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

5412 4000K 20W-120V WHITE 1

•	Automatically turns on when motion detected.
•	Integrated LEDs - no bulbs required.
•	1600 Lumens.
•	150° Detection zone.

LED MINI WALL PACK

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

5425 25W - 4000K 100-277V AC BRONZE 1

•	Operating temperature: -20°C to 45°C.
•	Integrated photocell for automatic dusk-to-dawn operation.
•	Corrosion-resistant die-cast aluminum housing.
•	Replaces standard 150 to 250W metal halide or high pressure 

sodium fixtures.
•	Waterproof - wet location certified.
•	2500 Lumens.
•	DLC Listed.

LAMPHOLDER

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

5550 SINGLE 150W-120V GREY 1

5551 SINGLE 150W-120V WHITE 1

5552 SINGLE 150W-120V BLACK 1

VAPOURPROOF 4” BOX MOUNTED FIXTURE

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

5582 100W 120V GREY 1

5583 100W w/GUARD 120V GREY 1

15050 REPLACEMENT GLASS 1

•	Fixture comes complete with box and glass  
globe (and cast guard where specified).
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ROUND COVER

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES COLOUR QTY.

5562 1-HOLE w/GASKET GREY 1

5564 1-HOLE w/GASKET BLACK 1

5566 1-HOLE w/GASKET WHITE 1

•	Covers are supplied with 2 mounting screws.

ROUND COVER

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES COLOUR QTY.

5561 BLANK w/GASKET  GREY 1

5561W BLANK w/GASKET  WHITE 1

GFCI DUPLEX OUTLET KIT

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

5559 POLYCARBONATE COVER 15A-125V GREY 1

5559W POLYCARBONATE COVER 15A-125V WHITE 1

•	Kit comes complete with die-cast “FS” box, GFCI  
duplex outlet, weatherproof cover and 2 closure plugs.

DUPLEX OUTLET KIT

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

5556 POLYCARBONATE COVER 15A-125V GREY 1

5556W POLYCARBONATE COVER 15A-125V WHITE 1

•	Kit comes complete with die-cast “FS” box, duplex  
outlet, weatherproof cover and 2 closure plugs.

RECTANGULAR “FS” BOX

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES COLOUR QTY.

5570 3 x 1/2” HOLES w/2 PLUGS GREY 1

5570W 3 x 1/2” HOLES w/2 PLUGS WHITE 1

4” ROUND BOX

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES COLOUR QTY.

5560 5 x 1/2” HOLES w/4 PLUGS GREY 1

5560W 5 x 1/2” HOLES w/4 PLUGS WHITE 1

4” ROUND BOX

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES COLOUR QTY.

5568 5 x 1/2” HOLES w/COVER w/4 PLUGS GREY 1

5568W 5 x 1/2” HOLES w/COVER w/4 PLUGS WHITE 1

5569 5 x 3/4” HOLES w/COVER w/4 PLUGS GREY 1

SWITCH/OUTLET METAL COVER

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES COLOUR QTY.

5553 SINGLE w/GASKET GREY 1

ROUND COVER

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES COLOUR QTY.

5563 3-HOLE w/GASKET & PLUG GREY 1

5565 3-HOLE w/GASKET & PLUG BLACK 1

5567 3-HOLE w/GASKET & PLUG WHITE 1

•	Covers are supplied with 2 mounting screws.

GFCI DUPLEX OUTLET COVER

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES COLOUR QTY.

5554 POLYCARBONATE w/GASKET GREY 5

5554W POLYCARBONATE w/GASKET WHITE 1

5554B POLYCARBONATE w/GASKET BLACK 1

DUPLEX OUTLET COVER

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES COLOUR QTY.

5555 POLYCARBONATE w/GASKET GREY 5

5555W POLYCARBONATE w/GASKET WHITE 1

5455 DIE-CAST w/GASKET GREY 1

5455W DIE-CAST w/GASKET WHITE 1

PLASTIC LAMPHOLDER w/STAKE

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

5549 SINGLE 150W-120V GREEN 1

•	Comes with grounded 6’ cord, cover and stake.
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LOCKING “IN-USE” COVER

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES  COLOUR QTY.

5544 POLYCARBONATE w/GASKET BLACK 1

•	Rated Extra-Duty.
•	Non-conductive, non-corrosive construction.
• For use with standard, decorator and GFCI outlets as well as 

standard decorator switches. 

CLOSURE PLUG

PRODUCT # DESCRIPTION FEATURES COLOUR QTY.

5546 1/2” DIE-CAST GREY 10
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TIMERS & LIGHT CONTROLS

GROUNDED PLUG-IN TIMER

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

26003 48 ON/OFF 15A-120V-1800W WHITE 1

•	3-Prong plug and outlet for indoor use.

GROUNDED DIGITAL PLUG-IN TIMER

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

26023 18 ON/OFF 15A-120V-1800W WHITE 1

•	7 Day programmable.
• 3-Prong plug and outlet for indoor use.

GROUNDED OUTDOOR PLUG-IN TIMER

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

26007 2 ON/OFF 15A-120V-1800W BLACK 1

•	Heavy duty grounded cord and plug.

OUTDOOR BLOCK HEATER TIMER

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

26008 ON/OFF 15A-120V BLACK 1

• LED Display.
• Controls vehicle engine block heaters.
• 17cm cord with grounded plug.

PRESET TIME SWITCH

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

26017 6 ON/OFF 800W-11/4H.P./120V WHITE 1

•	Turns lights or fans off after selected time expires.
• Ideal for bath fans, heat lamps, whirlpools etc.
• Replaces any standard light switch.
• Compatible with LED and CFL bulbs.
• Wall plate included.

SPRING WOUND TIMER

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

26018 30 MINUTE 1 H.P./125V WHITE 1

26019 60 MINUTE 1 H.P./125V WHITE 1

•	Replaces any standard light switch. 
•	Automatically control lights, fans, heat lamps,  

air conditioners, etc. for a limited time.

MOTION SENSOR SWITCH

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

4860 SINGLE POLE 500W-120V WHITE 1

• 150˚ detection zone.
• Compatible with LED and CFL bulbs.
• Wall plate included.

DIGITAL WALL SWITCH TIMER

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

26016 18 ON/OFF 15A-120V-1200W WHITE 1

•	Can be used to replace any single pole wall switch.
• Compatible with LED and CFL bulbs.
•	Wall plate included.
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PROGRAMMABLE LIGHT CONTROL

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

26011 ON/OFF 120V WHITE 1

•	For porch, patio, and garage lights.
•	For incandescent, LED, CFL and halogen lamps.
•	“No flicker” operation.
•	Energy saving.

DUSK TO DAWN LIGHT CONTROL

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

26014 WIRE-IN 15A-125V CLEAR 1

•	Photocell comes with colour coded 6” leads.

TWIST LOCK PHOTO CONTROL

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

26015 PLUG-IN 1000W/120V GREY 1

•	Heavy duty automatic dusk to dawn control  
for outdoor lighting applications.

120V DIRECT WIRE-IN MECHANICAL TIMER

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

26005 1 ON/OFF 40A/120V GREY 1

240V MECHANICAL INDUSTRIAL TIMER

PRODUCT # DESCRIPTION RATING COLOUR QTY.

26006 1 ON/OFF 40A/208-277V GREY 1
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FILAMENT LED - A19

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PKAGE QTY.

72102 5W-2700K 450 LUMENS - 120V 2/PK 6

72103 7W-2700K 800 LUMENS - 120V 2/PK 6

• 5W equal to a 40W.
• 7W equal to a 60W.
• Fully dimmable.

LED - A19

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PKAGE QTY.

72205 7W-3000K 490 LUMENS - 120V 1/PK 6

72206 9.5W-3000K 800 LUMENS - 120V 1/PK 6

• 7W equal to a 40W.
• 9.5W equal to a 60W.
• Fully dimmable.
• Resistant to impact & vibrations.
• Mercury & lead free – RoHS compliant.
• Energy Star approved.

5W LED - ST19

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PKAGE QTY.

72110 5W-2200K 120V 1/PK 6

• Clear amber.
• Equal to a 40W.
• 380 lumens.
• Fully dimmable.

4W FILAMENT LED - B11 - CANDELABRA

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PKAGE QTY.

72212 4W-2700K 120V 2/PK 6

• Equal to a 40W.
• 330 lumens.
• Fully dimmable.
• E12 candelabra base.

4W FILAMENT LED - B10 - MEDIUM

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PKAGE QTY.

72213 4W-2700K 120V 2/PK 6

• Equal to a 40W.
• 330 lumens.
• Fully dimmable.
• E26 medium base.

16W LED - A21

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PKAGE QTY.

72207  16W-3000K 120V 1/BOX 6

• Equal to a 100W.
• 1600 Lumens.
• Fully dimmable.
• Resistant to impact and vibration.
• Mercury & lead free - RoHS Compliant.
• Energy Star Approved.

9.5W LED - GU24

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PKAGE QTY.

72264  9.5W-3000K 120V 1/BOX 1/6

• Equal to a 60W.
• 800 Lumens.
• Fully dimmable.
• Energy Star Approved.
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LED - A19

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PACKAGE QTY.

72202  5.5W-3000K 450 LUMENS/120V 2/PK 12

72203 9W-3000K 750 LUMENS/120V 2/PK 12

72204 14W-3000K 1500 LUMENS/120V 2/PK 12

72457 14W-5000K 1500 LUMENS/120V 2/PK 12

• 5.5W equal to a 40W.
• 9W equal to a 60W.
• 14W equal to a 100W.
• Rated 15,000 hours.
• Non-dimmable.

8W LED - BR30

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PKAGE QTY.

72235 8W - 3000K 120V 1/PK 1/12

• Equal to 65W.
• Fully dimmable.
• 650 Lumens.
• Resistant to impact & vibrations.
• Mercury & lead free – RoHS compliant.
• Energy Star Approved.

6.5W LED - GU10

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PKAGE QTY.

72215  6.5W-3000K 120V 1/PK 6

72216  6.5W-3000K 120V 2/PK 6

• Beam Spread: 40°.
•	Equal to a 50W.
• 500 lumens.
• Fully dimmable.
• Resistant to impact and vibration.
• Mercury & lead free - RoHS Compliant.
• Energy Star Approved.

10W LED - PAR30

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PKAGE QTY.

72230 10W-3000K 120V 1/PK 1/12

• Beam Spread: 40°.
•	Equal to a 75W.
• 800 lumens.
• Fully dimmable.
• Suitable for damp locations.
• Resistant to impact and vibration.
• Mercury & lead free - RoHS Compliant.
• Energy Star Approved.

15W LED - PAR38

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PKAGE QTY.

72241 15W-3000K 120V 1/PK 1

• Beam Spread: 40°.
•	Equal to a 120W.
• High light output – 1200 lumens.
• Fully dimmable.
• Resistant to impact and vibration.
• Mercury & lead free - RoHS Compliant.
• Energy Star Approved.

9W LED - A19

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PKAGE QTY.

72303  9W-3000K 1500 LUMENS/120V 4/PK 6

72455 9W-5000K 1500 LUMENS/120V 4/PK 6

• Equal to 60W.
• Non-dimmable.
• 750 Lumens.

7W LED - PAR20

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PKAGE QTY.

72220 7W-3000K 120V 1/PK 6

72221 7W-3000K 120V 2/PK 6

• Beam Spread: 25°.
•	Equal to a 50W.
• 500 lumens.
• Fully dimmable.
• Resistant to impact and vibration.
• Mercury & lead free - RoHS Compliant.
• Energy Star Approved.
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LIGHT BULBS

HALOGEN CLEAR

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PKAGE QTY.

7312 29W 120V 2/PK 12

7313 43W 120V 2/PK 12

7314 72W 120V 2/PK 12

• Saves 28% energy.
• 29W equal to a 40W.
• 43W equal to a 60W.
• 72W equal to a 100W.
• Fully dimmable.

STANDARD FROST

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PKAGE QTY.

7005 150W 120V 1/PK 12

STANDARD FROST

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PKAGE QTY.

7006 200W 130V 1/PK 12

7010 300W 130V 1/PK 1

LONG LIFE FROST

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PKAGE QTY.

7205 150W 130V 1/PK 12

NATURAL LIGHT TRI-LIGHT

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PKAGE QTY.

7121 30/70/100W 120V 1/PK 6

7122 50/100/150W 120V 1/PK 6

•	Truer colour - reduces the dull, yellow rays of regular bulbs.

SOFT WHITE TRI-LIGHT - MOGUL BASE

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PKAGE QTY.

7124 100/200/300W 130V 1/PK 1

STANDARD CLEAR

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PKAGE QTY.

7305 150W 120V 1/PK 12

7306 200W 130V 1/PK 12

STANDARD CLEAR

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PKAGE QTY.

7310 300W 130V 1/PK 6

STANDARD FROST

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PKAGE QTY.

7001 25W 130V 2/PK 12
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APPLIANCE

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PKAGE QTY.

7011 40W - FROST 130V 1/CARD 6

7012 40W - CLEAR 130V 1/CARD 6

•	Used in stoves and refrigerators.

CEILING FAN - CLEAR

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PKAGE QTY.

7013 40W 130V 2/CARD 6

7014 60W 130V 2/CARD 6

•	Designed to better resist vibrations in ceiling fans.

ROUGH SERVICE - FROST

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PKAGE QTY.

73210 50W 130V 2/PK 12

73211 100W 130V 2/PK 12

•	Resists shocks and vibrations. 
•	Ideal for work lights. 
•	Avg. Rated Life: 2500 hours.

BUGLIGHT - YELLOW

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PKAGE QTY.

73300 60W 120V 2/PK 6

INDICATOR - S11 MEDIUM BASE

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PKAGE QTY.

73690 71/2W - CLEAR 120V 1/CARD 6

73691 71/2W - WHITE 120V 1/CARD 6

73692 71/2W - RED 120V 1/CARD 6

HIGH INTENSITY - S11 INTERMEDIATE BASE

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PKAGE QTY.

73693 40W - CLEAR 120V 1/CARD 6

HOUSEHOLD APPLIANCE - T8 CLEAR

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PKAGE QTY.

73697 25W BAYONET BASE 125V 1/CARD 6

73698 25W INTERMEDIATE BASE   125V 1/CARD 6

•	Used with vacuums, sewing and washing machines.

AQUARIUM/SHOWCASE - T10 CLEAR

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PKAGE QTY.

73673 25W 120V 1/CARD 6

73674 40W 120V 1/CARD 6

INDICATOR - S6 CANDELABRA BASE

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PKAGE QTY.

73695 6W - CLEAR 120V 2/CARD 6

EXIT SIGN/APPLIANCE - T6 CANDELABRA BASE

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PKAGE QTY.

73696 15W - CLEAR 145V 1/CARD 6
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CHANDELIER - BENT TIP - CANDELABRA BASE

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PKAGE QTY.

73670 25W - CLEAR 120V 2/CARD 6

73671 40W - CLEAR 120V 2/CARD 6

73672 60W - CLEAR 120V 2/CARD 6

CHANDELIER - TORPEDO - CANDELABRA BASE

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PKAGE QTY.

73630 25W - CLEAR 120V 2/CARD 6

73631 40W - CLEAR 120V 2/CARD 6

73632 60W - CLEAR 120V 2/CARD 6

CHANDELIER - TORPEDO - MEDIUM BASE

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PKAGE QTY.

73636 25W - CLEAR 120V 2/CARD 6

73637 40W - CLEAR 120V 2/CARD 6

73638 60W - CLEAR 120V 2/CARD 6

G161/2 GLOBE - CANDELABRA BASE

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PKAGE QTY.

73590 25W - CLEAR 120V 2/CARD 6

73591 40W - CLEAR 120V 2/CARD 6

73592 25W - WHITE 120V 2/CARD 6

73593 40W - WHITE 120V 2/CARD 6

73594 60W - CLEAR 120V 2/CARD 6

73595 60W - WHITE 120V 2/CARD 6

•	2” Round.

G161/2 GLOBE - MEDIUM BASE

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PKAGE QTY.

73646 25W - CLEAR 130V 1/BOX 6

73647 40W - CLEAR 130V 1/BOX 6

73648 25W - WHITE 130V 1/BOX 6

73649 40W - WHITE 130V 1/BOX 6

•	2” Round.

G25 GLOBE - MEDIUM BASE

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PKAGE QTY.

73651 40W - CLEAR 130V 1/BOX 6

73652 25W - WHITE 130V 1/BOX 6

73653 40W - WHITE 130V 1/BOX 6

73654 60W - CLEAR 130V 1/BOX 6

73655 60W - WHITE 130V 1/BOX 6

•	3¹/8” Round.

G40 GLOBE - MEDIUM BASE

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PKAGE QTY.

73660 40W - CLEAR 130V 1/BOX 4

73661 40W - WHITE 130V 1/BOX 4

73662 60W - CLEAR 130V 1/BOX 4

73663 60W - WHITE 130V 1/BOX 4

73664 100W - CLEAR 130V 1/BOX 4

73665 100W - WHITE 130V 1/BOX 4

•	5” Round.
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HALF MIRROR

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PKAGE QTY.

73314 40W - CLEAR 130V 1/BOX 6

73315 60W - CLEAR 130V 1/BOX 6

73316 100W - CLEAR 130V 1/BOX 6

NIGHT LIGHT REPLACEMENT BULB

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PKAGE QTY.

8510 4W - CLEAR 130V 2/CARD 6

8511 7W - WHITE 130V 2/CARD 6

STANDARD NIGHT LIGHT

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PKAGE QTY.

8500 4W - WHITE 125V 1/CARD 5

•	With On/Off switch.

DUSK-TO-DAWN NIGHT LIGHT

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PKAGE QTY.

8515 4W - CLEAR 125V 1/CARD 5

•	Automatically turns night light “On” at dusk “Off” at dawn.
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PAR20 HALOGEN

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PKAGE QTY.

7550 50W - 25° FLOOD 120V 1/BOX 6

7550D 50W - 30° FLOOD 120V 2/PK 12

7550S 50W - 30° FLOOD 120V 6/PK 1        

•	Produces a brighter, whiter light. 
•	Used as a replacement for R20 lamps. 
•	Avg. Rated Life: 2000 hours.

PAR30 HALOGEN

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PKAGE QTY.

7552 50W - 38° FLOOD 120V 1/BOX 1

7554 75W - 38° FLOOD 120V 1/BOX 1

7533 75W - SHORT-NECK 120V 1/BOX 1

•	Produces a brighter and whiter light. 
•	Used as a replacement for BR30 lamps. 
•	Avg. Rated Life: 2000 hours.

PAR38 HALOGEN

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PKAGE QTY.

7535 45W - 30° FLOOD 120V 1/BOX 1

7536 75W - 30° FLOOD 120V 1/BOX 1

7537 90W - 30° FLOOD 120V 1/BOX 1

•	Produces a brighter, whiter light. 
•	Used as replacement for BR40 and standard  

PAR38 & BR38 lamps. 
•	Avg. Rated Life: 2000 hours.

T3 HALOGEN - 118mm

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PKAGE QTY.

73688 150W 130V 1/CARD 5

73680 200W 130V 1/CARD 5

73681 300W 130V 1/CARD 5

73681P 300W 130V 2/CARD 5

73682 500W 130V 1/CARD 5

73682P 500W 130V 2/CARD 5

•	Avg. Rated Life: 2000 hours.

T3 HALOGEN - 78mm

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PKAGE QTY.

73683 100W 130V 1/CARD 5

73683P 100W 130V 2/CARD 5

73684 150W 130V 1/CARD 5

73684P 150W 130V 2/CARD 5

73686 200W 130V 1/CARD 5

73687 250W 130V 1/CARD 5

•	Avg. Rated Life: 2000 hours.

GU10 HALOGEN - TWIST LOCK

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PKAGE QTY.

7462 50W - 40° 120V 1/CARD 5

7462D 50W - 40° 120V 2/CARD 5

B7462 50W - 40° 120V 1/BOX 10

B7462C 50W - 40° 120V 10/BOX 1

•	Avg. Rated Life: 2000 hours.

MR16 HALOGEN - 12V 

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PKAGE QTY.

7450 20W - BAB-36° 12V 1/CARD 5

B7450 20W - BAB-36° 12V 1/BOX 10

7451 35W - FMW-38° 12V 1/CARD 5

B7451 35W - FMW-38° 12V 1/BOX 10

7453 50W - EXN-38° 12V 1/CARD 5

B7453 50W - EXN-38° 12V 1/BOX 10

•	Avg. Rated Life: 2500 hours.

MR16 HALOGEN w/LENS - 12V

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PKAGE QTY.

7456 50W - EXN-38° 12V 1/CARD 5

•	Avg. Rated Life: 2500 hours.

HALOGEN CAPSULE - 12V

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PKAGE QTY.

7458 20W - G4 12V 2/CARD 5

7459 50W - GY6.35 12V 2/CARD 5

G9 HALOGEN - 120V

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PKAGE QTY.

7472 40W - CLEAR 120V 2/PK 1

7474 75W - CLEAR 120V 1/PK 1
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R16 INDOOR REFLECTOR

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PKAGE QTY.

7420 40W - FLOOD 120V 2/BOX 6

7421 60W - FLOOD 120V 2/BOX 6

•	2” diameter.

R20 INDOOR REFLECTOR

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PKAGE QTY.

7401 45W - FLOOD 120V 1/BOX 12

•	21/2” diameter.

BR30 INDOOR REFLECTOR

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PKAGE QTY.

7402 65W - FLOOD 120V 1/BOX 6

7412 65W - SPOT 120V 1/BOX 6

73410D 65W - FLOOD 130V 2/BOX 8

•	33/4” diameter.

R40 INFRA-RED HEAT/BROODER LAMP 

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PKAGE QTY.

73416 250W - CLEAR 130V 1/BOX 1

73417 250W - RED BOWL 130V 1/BOX 1

•	5” diameter.

PAR38 INFRA-RED HEAT LAMP 

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PKAGE QTY.

73415 175W - RED 120V 1/BOX 1

•	Saves energy - use in place of 250W R40 heat lamps.

BR38 OUTDOOR HALOGEN FLOOD

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PKAGE QTY.

7503P 60W - FLOOD 130V 2/BOX 1

7504P 75W - FLOOD 130V 2/BOX 1

7505P 120W - FLOOD 130V 2/BOX 1

BR38 OUTDOOR REFLECTOR - COLOURED

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PKAGE QTY.

7541 100W - RED 130V 1/BOX 1

7542 100W - YELLOW 130V 1/BOX 1

7543 100W - GREEN 130V 1/BOX 1

7544 100W - BLUE 130V 1/BOX 1
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HIGH PRESSURE SODIUM (HPS) - MEDIUM BASE

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PKAGE QTY.

7585 35W - CLEAR 1900K 1/BOX 1

7586 50W - CLEAR 1900K 1/BOX 1

7587 70W - CLEAR 1900K 1/BOX 1

7588 100W - CLEAR 3100K 1/BOX 1

7589 150W - CLEAR 3100K 1/BOX 1

HIGH PRESSURE SODIUM (HPS) - MOGUL BASE

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PKAGE QTY.

7591 70W - CLEAR 1900K 1/BOX 1

7592 100W - CLEAR 1900K 1/BOX 1

7593 150W - CLEAR 1900K 1/BOX 1

7594 250W - CLEAR 1900K 1/BOX 1

7595 400W - CLEAR 1900K 1/BOX 1

METAL HALIDE - MOGUL BASE

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PKAGE QTY.

7560 175W - CLEAR 4000K 1/BOX 1

7562 250W - CLEAR 4000K 1/BOX 1

7563 400W - COATED 3700K 1/BOX 1

7564 400W - CLEAR 4000K 1/BOX 1

METAL HALIDE - MEDIUM BASE

PRODUCT # DESCRIPTION RATING PKAGE QTY.

7570 175W - CLEAR 4000K 1/BOX 1
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LED & FLUORESCENT TUBES

MINIATURE T5

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR BASE QTY.

73763 6”- F4T5 COOL WHITE MINI BI-PIN 6

73764 9”- F6T5 COOL WHITE MINI BI-PIN 6

73765 12”- F8T5 COOL WHITE MINI BI-PIN 6

73766 21”- F13T5 COOL WHITE MINI BI-PIN 6

F28T5 - 46”

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR BASE QTY.

73990 28W 4100K MINI BI-PIN 25

F54T5 HO - 46”

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR BASE QTY.

73994 54W 4100K MINI BI-PIN 25

F32T8 - 48”

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR BASE QTY.

73901 32W 3500K BI-PIN 25

73902 32W 4100K BI-PIN 25

73983 32W 6500K BI-PIN 25

F15T8 - 18”

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR BASE QTY.

73704 15W COOL WHITE BI-PIN 6

F17T8 - 24”

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR BASE QTY.

73768 17W 4100K BI-PIN 6

F25T8 - 36”

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR BASE QTY.

73769 25W 4100K BI-PIN 6

LED F32  T8 - 48”

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR BASE QTY.

72282 15W 4000K BI-PIN 25

72283 15W 5000K BI-PIN 25

• 2200 lumens
• Compatible with most fluorescent T8 electronic ballasts.
• Direct T8 replacement - no rewiring required.
• 50,000 hours.
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F20T12 - 24” 

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR BASE QTY.

73701 20W COOL WHITE BI-PIN 6

73702 20W WARM WHITE BI-PIN 6

73703 20W DAYLIGHT BI-PIN 6

F30T12 - 36”

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR BASE QTY.

73705 30W COOL WHITE BI-PIN 6

73707 30W DAYLIGHT BI-PIN 6

F34T12 - 48”

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR BASE QTY.

73709 34W COOL WHITE BI-PIN 30

73712 34W WARM WHITE BI-PIN 30

73713 34W DAYLIGHT BI-PIN 30

F40T12 - 48”

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR BASE QTY.

73715 40W COLORTONE* BI-PIN 30

• * Colour Corrected.

F48T12 HO - 48”

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR BASE QTY.

73904 60W COOL WHITE RECESSED D.C. 15

•	More commonly used outdoors.

F96T12 - 96”

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR BASE QTY.

73719 60W COOL WHITE SINGLE PIN 15

73723 60W DAYLIGHT SINGLE PIN 15

• * Colour Corrected.

F96T12 HO - 96”

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR BASE QTY.

73721 110W COOL WHITE RECESSED D.C. 15

73723HO 110W DAYLIGHT RECESSED D.C. 15

•	More commonly used outdoors.

FB32T8 U-BENT

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR BASE QTY.

73957 32W 4100K BI-PIN 1

•	6” spacing. 
• 22.5” overall length.

FB34T12 U-BENT

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR BASE QTY.

73757 34W COOL WHITE BI-PIN 1

•	6” spacing.
• 22.5” overall length.

CIRCLINE

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR BASE QTY.

73751 22W - FC8T9 COOL WHITE 4-PIN 1

73753 32W - FC12T9 COOL WHITE 4-PIN 1

•	22W = 81/4” outside diameter. 
•	32W = 12” outside diameter.
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LED/FLUORESCENT FIXTURES & ACCESSORIES

T8 STRIP - SINGLE TUBE

PRODUCT # DESCRIPTION TUBE RATING QTY.

7711 24” - 17W F17T8 120V-60Hz 1

7718 48” - 32W F32T8 120V-60Hz 1

•	Electronic ballast.

T8 STRIP - DOUBLE TUBE

PRODUCT # DESCRIPTION TUBE RATING QTY.

7721 24” - 2x17W F17T8 120V-60Hz 1

7727 48” - 2x32W F32T8 120V-60Hz 1

7729 96” TANDEM - 4x32W F32T8 120V-60Hz 1

•	Electronic ballast.

T8 INDUSTRIAL w/REFLECTOR - DOUBLE TUBE

PRODUCT # DESCRIPTION TUBE RATING QTY.

7736 48” - 2x32W F32T8 120V-60Hz 1

7734 96” TANDEM - 4x32W F32T8 120V-60Hz 1

•	Electronic ballast.

T8 RECESSED w/ACRYLIC DIFFUSER

PRODUCT # DESCRIPTION TUBE RATING QTY.

7743 1’ x 4’ - 2x32W F32T8 120V-60Hz 1

7744 2’ x 4’ - 4x32W F32T8 120V-60Hz 1

7747 2’ x 4’ DIFFUSER 1

•	Electronic ballast.
•	For suspended T-grid ceilings.

T8 SHOP LITE w/CORD & PLUG

PRODUCT # DESCRIPTION TUBE RATING QTY.

7735 48” - 2x32W F32T8 120V-60Hz 1

•	Electronic ballast. 
•	Includes pull chain on/off switch. 
•	Hanging chain and hooks supplied.

LED FLAT PANELS

PRODUCT # DESCRIPTION DIMENSIONS WATTAGE RATING QTY.

7782 1’ x 4’ - 4000K  47.75” x 
11.81”

40W 120-347V 2

7786 2’ x 2’ - 4000K 23.74” x 
23.74”

40W 120-347V 2

7788 2’ x 4’ - 4000K 47.75” x 
23.74”

60W 120-347V 2

• The 120° wide angle helps to provide a uniform light, 
making this lighting comfortable to the eye and an ideal 
replacement for fluorescent fixtures in offices, schools and a 
variety of other commercial or industrial applications.

• Designed for general and task lighting and can be used for 
insulated ceiling applications.

• Dimmable.

LED WRAP - SURFACE MOUNT

PRODUCT # DESCRIPTION WATTAGE RATING QTY.

7780 4000K - 4800 LUMENS 40W 120V - 60Hz 1

•	Low profile design for surface mount installation.
•	Ideal for general purpose lighting applications: Offices, 

schools, hallways, storage rooms, garage and utility areas.
•	Dimensions: 115.9 cm L x 12.1 cm W x 7.3 cm H.

LED PLUG-IN UNDERCABINET LIGHT

PRODUCT # DESCRIPTION WATTAGE RATING QTY.

7766 15” - 3000K 5.5W 120V 1

•	Diffused lens.
•	Includes 5’ power cord, 12” linking cord and mounting 

hardware.
•	Dimensions: 2.25”W x 23.7” H x 1.5”D.

T8 WRAP LITE w/ACRYLIC DIFFUSER

PRODUCT # DESCRIPTION TUBE RATING QTY.

7755 48” - 2x32W F32T8 120V-60Hz 1

7758 DIFFUSER for #7755 1

•	Electronic ballast.
•	Surface mount.



RECESSED LIGHTING

01
/2

0

01
/2

02

19 FLUORESCENT FIXTURES & ACCESSORIES

01
/2

02

19 LED/FLUORESCENT FIXTURES & ACCESSORIES

SINGLE-PIN LAMPHOLDER - SCREW-ON

PRODUCT # DESCRIPTION TUBE RATING QTY.

6878 FIXED - 1/PK  660W-600V 1

6879 PLUNGER - 1/PK 660W-1000V 1

•	For use with T8/T12 single pin fluorescent tubes.

HO DOUBLE CONTACT LAMPHOLDER -  SCREW-ON

PRODUCT # DESCRIPTION TUBE RATING QTY.

6874 FIXED - 1/PK 660W-600V 1

6875 PLUNGER - 1/PK 660W-600V 1

•	For use with high output (recessed double contact)
  T12 fluorescent tubes.

ELECTRONIC T8 BALLAST

PRODUCT # DESCRIPTION TUBE RATING QTY.

73726 1 or 2xF32T8 F32T8 120V-60Hz 1

73732 3 or 4xF32T8 F32T8     120V-60Hz 1

•	High Power Factor (HPF) - Instant Start Ballast.

ELECTRONIC T12 BALLAST

PRODUCT # DESCRIPTION TUBE RATING QTY.

73725 2xF30-40T12 F30-40T12 120V-60Hz 1

73727 1 or 2xF64-96T12 F64-96T12 120V-60Hz 1

73925 1 or 2xF30-40T12 F30-40T12 347V-60Hz 1

73927 1 or 2xF64-96T12 F64-96T12 347V-60Hz 1

•	All ballasts are HPF - High Power Factor.

HIGH OUTPUT (HO) T12 BALLAST

PRODUCT # DESCRIPTION TUBE RATING QTY.

73729 2xF48-96T12 F48-96T12 120V-60Hz 1

73730 2xF48-96T12 F48-96T12 347V-60Hz 1

•	All ballasts are HPF - High Power Factor - Rapid Start Ballast.

FLUORESCENT STARTER

PRODUCT # DESCRIPTION TUBE RATING QTY.

8512 FS2 - 2CD F14-20T12 120V-60Hz 1

8514 FS4 - 2/CD F30-40T12 120V-60Hz 1

•	FS2 - Used with 14W, 15W or 20W fluorescent tubes. 
•	FS4 - Used with 30W, 34W or 40W fluorescent tubes.

SINGLE-PIN LAMPHOLDER - SLIDE-ON

PRODUCT # DESCRIPTION TUBE RATING QTY.

6876 FIXED - 1/PK  660W-600V 1

6877 PLUNGER - 1/PK 660W-1000V 1

•	For use with T8/T12 single pin fluorescent tubes.

BI-PIN LAMPHOLDER - 4.2 CM HIGH

PRODUCT # DESCRIPTION TUBE RATING QTY.

6880 SHORT - 2/CD 660W-600V 1

•	For use with T8/T12 medium bi-pin fluorescent tubes.

BI-PIN LAMPHOLDER - 5.0 CM HIGH

PRODUCT # DESCRIPTION TUBE RATING QTY.

6881 STANDARD - 2/CD 660W-600V 1

•	For use with T8/T12 medium bi-pin fluorescent tubes.
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4” ULTRA THIN RECESSED DOWNLIGHT  
w/REGRESSED LENS

PRODUCT # DESCRIPTION RATING QTY.

7651 WHITE - 3000K 9W 1

•	Integrated 9W LED - 600 Lumens.
•	Dimmable.
•	Average rated life: 50,000 Hrs.
•	Ideal for installation where limited space is available.
•	Junction box with driver included.
•	Suitable for damp locations.
•	Airtight, rated for direct contact with insulation.
•	Recessed lens reduces the “hot spot” effect, and thus glare to 

the eye.
•	Ceiling cut-out opening: 4.25”/108.0 mm.

4” ULTRA THIN RECESSED DOWNLIGHT 
w/REGRESSED LENS

PRODUCT # DESCRIPTION RATING QTY.

7653 SATIN CHROME - 3000K 9W 1

•	Integrated 9W LED - 600 Lumens.
•	Dimmable.
•	Average rated life: 50,000 Hrs.
•	Ideal for installation where limited space is available.
•	Junction box with driver included.
•	Suitable for damp locations.
•	Airtight, rated for direct contact with insulation.
•	Recessed lens reduces the “hot spot” effect, and thus glare to 

the eye.
•	Ceiling cut-out opening: 4.25”/108.0 mm.

4” ULTRA THIN RECESSED DOWNLIGHT  
w/INTEGRATED LED

PRODUCT # DESCRIPTION RATING QTY.

7648 WHITE - 4000K 9W 1

7650 WHITE - 3000K 9W 1

7654 WHITE - 3000K - 4PK 9W 1

76540 WHITE - 3000K - 10PK 9W 4

76550 WHITE - 4000K - 10PK 9W 4

•	Integrated 9W LED - 650 Lumens.
•	Dimmable.
•	Average rated life: 50,000 Hrs.
•	For use where ceiling depth might be limited or when joists 

or duct work is in the way.
•	Suitable for damp locations.
•	Airtight, rated for direct contact with insulation.
•	Ceiling cut-out opening: 4.25”/108.0 mm.

4” ULTRA THIN RECESSED DOWNLIGHT  
w/INTEGRATED LED

PRODUCT # DESCRIPTION RATING QTY.

7652 SATIN CHROME 9W 1

•	Integrated 9W LED - 600 Lumens.
•	Dimmable.
•	Average rated life: 50,000 Hrs.
•	For use where ceiling depth might be limited or when joists 

or duct work is in the way.
•	Suitable for damp locations.
•	Airtight, rated for direct contact with insulation.
•	Ceiling cut-out opening: 4.25”/108.0 mm.

6” SLIM  RECESSED DOWNLIGHT 
w/INTEGRATED LED

PRODUCT # DESCRIPTION RATING QTY.

7658 WHITE - 3000K 14W 1

7659 WHITE - 4000K 14W 1

•	Integrated 14W LED - 1000 Lumens.
•	Dimmable.
•	Average rated life: 50,000 Hrs.
•	For use where ceiling depth might be limited or when joists 

or duct work is in the way.
•	Suitable for damp locations.
•	Airtight, rated for direct contact with insulation.
•	Ceiling cut-out opening:  6.25”/159.0 mm.

4” ULTRA-THIN DOWNLIGHT  
w/SELECTABLE COLOUR TEMPERATURE LED

PRODUCT # DESCRIPTION RATING QTY.

76660 3000K-4000K-5000K 9W 1

76560 3000K-4000K-5000K - 10PK 9W 1

•	3 popular colour temperatures to choose from: 3000K, 
4000K or 5000K.

•	Integrated 9W LED - 650 lumens.
•	Dimmable.
•	Average rated life: 50,000 Hrs.
•	Low profile design.
•	Suitable for damp locations.
•	Airtight, rated for direct contact with insulation.
•	Ceiling cut-out opening: 4.25”/108.0 mm.

4” “ ULTRA THIN DOWNLIGHT  
w/INTEGRATED LED & GIMBAL RING

PRODUCT # DESCRIPTION RATING QTY.

76531 WHITE - 3000K 9W 1

•	Gimbal ring allows direction of light to be adjusted.
•	Integrated 9W LED - 800 Lumens.
•	Dimmable.
•	Average rated life: 50,000 Hrs.
•	Suitable for wet locations.
•	Airtight, rated for direct contact with insulation.
•	Ceiling cut-out opening: 4.25”/108.0 mm.

4” ULTRA THIN RECESSED DOWNLIGHT  
w/INTEGRATED LED

PRODUCT # DESCRIPTION RATING QTY.

7656 BLACK - 3000K 9W 1

7657 BLACK - 4000K 9W 1

•	Integrated 9W LED - 600 Lumens.
•	Dimmable.
•	Average rated life: 50,000 Hrs.
•	For use where ceiling depth might be limited or when joists 

or duct work is in the way.
•	Suitable for damp locations.
•	Airtight, rated for direct contact with insulation.
•	Ceiling cut-out opening: 4.25”/108.0 mm.
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GU10 LED RECESSED FIXTURE w/LAMP

PRODUCT # DESCRIPTION RATING QTY.

7642 WHITE 120V-50W Max. 1

7643 BRUSHED NICKEL 120V-50W Max. 1

•	Approved for direct installation into insulated ceilings 
without use of an IC box (using LED bulb).

•	For new or existing ceiling applications.
•	LED bulb included.
•	6.5W equivalent to 50W.
•	520 Lumens.
•	Cut-out hole diameter: 3-7/8” (9.84cm).

GU10 HALOGEN with GIMBAL RING

PRODUCT # DESCRIPTION MFG# RATING QTY.

7640 WHITE 56010 120V-50W Max. 1

7641 BRUSHED NICKEL 56011 120V-50W Max. 1

•	Built-in “gimbal ring” allows bulb to be angled
   to adjust direction of light. 
•	Cut-out hole diameter: 3/8”.
• For Insulated ceilings, install with type IC box model 
   #7608 and vapour barrier #1334.

PAR20 HALOGEN with GIMBAL RING

PRODUCT # DESCRIPTION MFG# RATING QTY.

7623 WHITE 56023 120V-50W Max. 1

7626 BRUSHED NICKEL 56024 120V-50W Max. 1

•	Built-in “gimbal ring” allows bulb to be angled
   to adjust direction of light. 
•	Cut-out hole diameter: 4¼”.
• For Insulated ceilings, install with type IC box model 
   #7608 and vapour barrier #1334.

PAR20 LED RECESSED FIXTURE w/LAMP

PRODUCT # DESCRIPTION RATING QTY.

7628 WHITE 120V-50W Max. 1

7629 BRUSHED NICKEL 120V-50W Max. 1

•	Approved for direct installation into insulated ceilings 
without use of an IC box (using LED bulb).

•	For new or existing ceiling applications.
•	LED bulb included.
•	7W equivalent to 50W.
•	500 Lumens.
•	Cut-out hole diameter: 4-1/4” (10.8cm).

SHOWER LIGHT

PRODUCT # DESCRIPTION MFG# RATING QTY.

7630 FROSTED
GLASS 56028 120V-50W Max. 1

•	Use with PAR20 bulb. 
•	Cut-out hole diameter: 4¼”.
• For Insulated ceilings, install with type IC box model 
   #7608 and vapour barrier #1334.

GU10 HALOGEN WITH DIE-CAST TRIM

PRODUCT # DESCRIPTION MFG# RATING QTY.

7645 WHITE 56015 120V-50W Max. 1

7646 BRUSHED NICKEL 56016 120V-50W Max. 1

•	Built-in “gimbal ring” allows bulb to be angled
   to adjust direction of light. 
•	Cut-out hole diameter: 3 7/8”.
• For Insulated ceilings, install with type IC box model 
   #7608 and vapour barrier #1334.

ALUMINUM R20 with BLACK BAFFLE

PRODUCT # DESCRIPTION MFG# RATING QTY.

7611 WHITE 56020 120V-50W Max. 1

•	Aluminum housing resists rust.
•	Use with either R20 or PAR20 bulb. 
•	Cut-out hole diameter: 3 7/8”.
• For Insulated ceilings, install with type IC box model  

#7608 and vapour barrier #1334.

ALUMINUM R20 with WHITE BAFFLE

PRODUCT # DESCRIPTION MFG# RATING QTY.

7612 WHITE 56021 120V-50W Max. 1

•	Aluminum housing resists rust.
•	Use with either R20 or PAR20 bulb.
•	Cut-out hole diameter: 3 7/8”.
• For Insulated ceilings, install with type IC box model  

#7608 and vapour barrier #1334.
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PLASTER FRAME

PRODUCT # DESCRIPTION RATING QTY.

7609 FOR 4-1/2” 4-1/8” 3-7/8” or  
3 -3/8” DIAMETER OPENINGS 1

•	Used to position recessed fixtures in non-insulated
   “open ceiling” applications. 
•	Hanger bars included.

PLASTER RING

PRODUCT # DESCRIPTION RATING QTY.

7603 FOR 4-1/2” 4-1/8” 3-7/8” or  
3 -3/8” DIAMETER OPENINGS 5

•	Used to install recessed fixtures  
in “open ceiling” applications.

INSULATED CEILING (“IC”) BOX

PRODUCT # DESCRIPTION RATING QTY.

7608 FOR 4-1/2” 4-1/8” 3-7/8” or  
3 -3/8” DIAMETER OPENINGS 1

•	Used with recessed fixtures being installed  
in insulated ceilings. 

•	Hanger bars included. 
• Use in conjunction with vapour barrier - Product #1334
   (refer to Sec.6 - pg.7).
• Box Dimensions: 12!/2”L x 8#/4”W x 7”H.

ALUMINUM BR30 with BLACK BAFFLE

PRODUCT # DESCRIPTION MFG# RATING QTY.

7615 WHITE 56030 120V-75W Max. 1

•	Aluminum housing resists rust.
•	Use with either BR30 or PAR30 bulb. 
•	Cut-out hole diameter: 4½”.
• For Insulated ceilings, install with type IC box model  

#7608 and vapour barrier #1334.

ALUMINUM BR30 with WHITE BAFFLE

PRODUCT # DESCRIPTION MFG# RATING QTY.

7616 WHITE 56031 120V-75W Max. 1

•	Aluminum housing resists rust.
•	Use with either BR30 or PAR30 bulb. 
•	Cut-out hole diameter: 4½”.
• For Insulated ceilings, install with type IC box model 
   #7608 and vapour barrier #1334.
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PHONE, VIDEO, USB SYNC & AUDIO

USB CHARGER WALL PLATE

PRODUCT # DESCRIPTION PACKAGE QTY.

5310 WHITE 1/CARD 1

• Adds 2 USB ports.
• Use with 15A or 20A decorator outlets.
• No wiring required.

MINI 2 USB CHARGER FOR AUTO

PRODUCT # DESCRIPTION PACKAGE MFG# QTY.

5318 2.1 AMP – BLACK 1/CARD MINIME2 1

• Works with Android.
• Compatible with iPod, iPhone and iPad.

MICRO USB POWER & SYNC

PRODUCT # DESCRIPTION PACKAGE MFG# QTY.

5301 0.9M – WHITE 1/CARD AH732R 1

LIGHTNING CONNECTOR CABLE

PRODUCT # DESCRIPTION PACKAGE MFG# QTY.

5307 0.9M – WHITE 1/CARD AH750R 1

5308 3M – WHITE 1/CARD AH751R 1

• Compatible with iPod, iPhone and iPad and Apple 8-pin 
device.

HDMI to HDMI DIGITAL CABLE

PRODUCT # DESCRIPTION PACKAGE MFG# QTY.

5352 1.8M – STD. SPEED 1/CARD CDV6HHR 1

HDMI to HDMI DIGITAL CABLE

PRODUCT # DESCRIPTION PACKAGE MFG# QTY.

5355 1.8M – ETHERNET 
HIGH SPEED 1/CARD CDH6HHF 1

5356 3.7M – ETHERNET 
HIGH SPEED 1/CARD CDH12HHF 1

MP3 (3.5mm) ADAPTER CABLE

PRODUCT # DESCRIPTION PACKAGE MFG# QTY.

5325 1.8M 1/CARD CAH205 1

MP3 AUDIO CABLE

PRODUCT # DESCRIPTION PACKAGE MFG# QTY.

5332 1.8M 1/CARD AH748R 1

VIDEO & STEREO AUDIO CABLE

PRODUCT # DESCRIPTION PACKAGE MFG# QTY.

5340 1.8M 1/CARD CDV6AVR 1

UNIVERSAL REMOTE

PRODUCT # DESCRIPTION PACKAGE MFG# QTY.

5390 3 DEVICE 1/CARD CRCR313BR 1
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PASS THRU WALL PLATE

PRODUCT # DESCRIPTION PACKAGE MFG# QTY.

5200 WHITE 1/CARD CVH64R 1

SPEAKER WIRE

PRODUCT # DESCRIPTION PACKAGE MFG# QTY.

5320 7.6M - 18/2 GAUGE 1/CARD CAH1825 1

5321 15.2M - 18/2 GAUGE 1/CARD CAH1850 1

5322 30.5M - 18/2 GAUGE 1/CARD CAH18100 1

CAT5E ETHERNET CABLE

PRODUCT # DESCRIPTION PACKAGE MFG# QTY.

5311 2.1M – FOR RJ45 
ETHERNET 1/CARD CTPH530B 1

5312 4.2M – FOR RJ45 
ETHERNET 1/CARD CTPH531B 1

SINGLE RJ45 WALL PLATE

PRODUCT # DESCRIPTION PACKAGE MFG# QTY.

5315 WHITE 1/CARD CTPH552 1

CAT5/6 COAX DUAL WALL PLATE

PRODUCT # DESCRIPTION PACKAGE MFG# QTY.

5316 WHITE 1/CARD CTPH557 1

PHONE JACK & PLATE

PRODUCT # DESCRIPTION PACKAGE MFG# QTY.

5170 WHITE 1/CARD CTP247WH 1

B5170 WHITE 1/BAG 1

DUPLEX PHONE JACK & PLATE

PRODUCT # DESCRIPTION PACKAGE MFG# QTY.

5171 WHITE 1/CARD CTP253WH 1

DECORATOR PHONE JACK & PLATE

PRODUCT # DESCRIPTION PACKAGE MFG# QTY.

B5174 WHITE 1/BAG 1

• 2-piece assembly.
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COMBINATION PHONE/VIDEO JACK & PLATE

PRODUCT # DESCRIPTION PACKAGE MFG# QTY.

5180 WHITE 1/CARD CTP062WH 1

B5180 WHITE 1/BAG 1

PLUG ADAPTER - DUPLEX

PRODUCT # DESCRIPTION PACKAGE MFG# QTY.

5173 WHITE
4 CONDUCTOR

1/CARD CTP257WH 1

SURFACE PHONE JACK w/WIRING BLOCK

PRODUCT # DESCRIPTION PACKAGE MFG# QTY.

5172 WHITE 1/CARD CTP267 1

PHONE WIRE FASTENERS 

PRODUCT # DESCRIPTION PACKAGE MFG# QTY.

5127 WHITE 20/CARD CTP103 6

PHONE TO WALL REPLACEMENT CORDS

PRODUCT # DESCRIPTION PACKAGE MFG# QTY.

5129 3.7M - WHITE 1/CARD CTP230WH 1

5175 7.6M - WHITE 1/CARD CTP226 1

5131 15.2M - WHITE 1/CARD CTP050WH 1

DUPLEX MODULAR PHONE EXTENSION CORD

PRODUCT # DESCRIPTION PACKAGE MFG# QTY.

5133 3.7M 1/CARD CTP227WH 1

PHONE to RECEIVER REPLACEMENT CORD

PRODUCT # DESCRIPTION PACKAGE MFG# QTY.

5138 7.6M WHITE 1/CARD CTP282W 1

5184 7.6M BLACK 1/CARD CTP282BL 1

PHONE WIRE - PRECUT

PRODUCT # DESCRIPTION PACKAGE QTY.

5158 15.2M WHITE 1/PKG. 1

PHONE WIRE - SPOOLED

PRODUCT # DESCRIPTION PACKAGE QTY.

5161 WHITE - 4 CONDUCTOR 300M 1
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RG6 75 OHM “F” PLUG

PRODUCT # DESCRIPTION PACKAGE MFG# QTY.

5260 GOLD 2/CARD CVH145 6

RG6 75 OHM TWIST-ON “F” PLUG

PRODUCT # DESCRIPTION PACKAGE MFG# QTY.

5261 GOLD 2/CARD CVH59 6

RG6 “F” CONNECTORS

PRODUCT # DESCRIPTION PACKAGE MFG# QTY.

5263 TWIST-ON 10/PK CVH5910 1

RG59 75 OHM CABLE COUPLER

PRODUCT # DESCRIPTION PACKAGE MFG# QTY.

5212 GOLD 2/CARD CVH66 6

75 OHM JACK & PLATE

PRODUCT # DESCRIPTION PACKAGE MFG# QTY.

5216 WHITE 1/CARD CVH61 1

B5216 WHITE 1/BAG CVH61 1

75 OHM COAXIAL JACK & PLATE

PRODUCT # DESCRIPTION PACKAGE MFG# QTY.

B5219 WHITE 1/BAG 1

• 2-piece assembly.

2-WAY SPLITTER - 2.4 GHz

PRODUCT # DESCRIPTION PACKAGE MFG# QTY.

5230 GOLD 1/CARD CVH472 6

3-WAY SPLITTER - 2.4 GHz

PRODUCT # DESCRIPTION PACKAGE MFG# QTY.

5231 GOLD 1/CARD CVH483 6

COAXIAL CABLE FASTENERS

PRODUCT # DESCRIPTION PACKAGE MFG# QTY.

5227 WHITE - FOR RG59 20/CARD CVH102 6

5262 BLACK - FOR RG6 20/CARD CVH102B 6

RG6 COAXIAL CABLE w/”F” PLUGS

PRODUCT # DESCRIPTION PACKAGE MFG# QTY.

5270 0.9M WHITE 1/PACK CVH603WH 1

5271 1.83M WHITE 1/PACK 1

5272 3.7M WHITE 1/PACK CVH612WH 1

5273 7.6M WHITE 1/PACK CVH625WH 1

5274 15.2M WHITE 1/PACK CVHW112 1

RG6 COAXIAL CABLE w/”F” PLUGS

PRODUCT # DESCRIPTION PACKAGE MFG# QTY.

5290 0.9M BLACK 1/PACK CVH603 1

5292 2.7M BLACK 1/PACK 1

5293 4.6M BLACK 1/PACK 1

5295 30.5M BLACK 1/PACK CVH6100U 1

COAXIAL CABLE - SPOOLED

PRODUCT # DESCRIPTION PACKAGE QTY.

9203 WHITE - FOR RG6 300M 1

9204 BLACK - FOR RG6 300M 1
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CEILING CANOPY & COVER-UP KIT

PRODUCT # DESCRIPTION PACKAGE MFG. # QTY.

6310 WHITE 1/CARD LA606 5

•	Includes 5” cover, crossbar, nipple and white cap.
• To be used with SVT round wire.

CEILING CANOPY KIT

PRODUCT # DESCRIPTION PACKAGE MFG. # QTY.

6312 WHITE 1/CARD LA610 5

6313 SATIN NICKEL 1/CARD LA635 5

•	Includes 5” cover, crossbar, nipple and female loop.
• To be used with chain suspended fixtures.

DELUXE CEILING CANOPY KIT

PRODUCT # DESCRIPTION PACKAGE MFG. # QTY.

6316 ANTIQUE BRASS 1/CARD LA612 5

6317 WHITE 1/CARD LA613 5

6318 SATIN NICKEL 1/CARD  LA634 5

•	Includes 5” cover, crossbar, acorn nuts, screws, male loop 
and locknut.

• To be used with chain suspended fixtures.

SWAG HOOK

PRODUCT # DESCRIPTION PACKAGE MFG. # QTY.

6321 WHITE 2/CARD LA711 5

6322 ANTIQUE BRASS 2/CARD LA708 5

6323 BLACK 2/CARD LA710 5

6325 CHROME 2/CARD LA749 5

•	Includes toggle bolts and wood screws.

SVT SWAG HOOK

PRODUCT # DESCRIPTION PACKAGE MFG. # QTY.

6324 WHITE 2/CARD LA707 5

•	Includes toggle bolt and wood screw.

OVAL LINK CHAIN

PRODUCT # DESCRIPTION PACKAGE MFG. # QTY.

6334 3’ ANTIQUE BRASS 1/CARD LA722 1

6336 3’ CHROME 1/CARD LA736 1

6337 3’ SATIN NICKEL 1/CARD LA759 1

THREADED NIPPLES

PRODUCT # DESCRIPTION PACKAGE MFG. # QTY.

6340 2 x 1/2” + 2 x 1” 4/CARD LA931 5

6341 2 x 1½” + 2 x 2” 4/CARD LA932 5

FINIAL w/REDUCER

PRODUCT # DESCRIPTION PACKAGE MFG. # QTY.

6345 BRIGHT BRASS 2/CARD LA904 5

•	For use on harps (with reducer), to hold shade in place and 
threaded rods (without reducer), to hold canopy in place.

FINIALS & CAPS

PRODUCT # DESCRIPTION PACKAGE MFG. # QTY.

6363 ASSORTED 8/CARD LA906 5

HARPS

PRODUCT # DESCRIPTION PACKAGE MFG. # QTY.

6350 8” BRIGHT BRASS 1/CARD LA102 5

6352 10” BRIGHT BRASS 1/CARD LA104 5

•	Includes mounting bracket and finial.

LOCKNUTS & WASHERS - ASSORTED

PRODUCT # DESCRIPTION PACKAGE MFG. # QTY.

6360 BRIGHT BRASS 8/CARD LA922 5

•	Used to screw down lamp assembly and hold it tight.



01
/2

0

01
/2

02

22 LAMP PARTS

01
/2

0

01
/2

0

ACORN NUTS - ASSORTED

PRODUCT # DESCRIPTION PACKAGE MFG. # QTY.

6359 BRONZE/NICKEL 8/CARD LA764 5

6361 ANTIQUE & BRIGHT BRASS 8/CARD LA926 5

•	Used to secure screw mounted canopies.

MACHINE SCREWS - 8/32 THREADS

PRODUCT # DESCRIPTION PACKAGE MFG. # QTY.

6362 4 x 1/2” + 4 x 1” 8/CARD LA923 5

KNURLED SCREWS

PRODUCT # DESCRIPTION PACKAGE MFG. # QTY.

6364 ASSORTED 8/CARD LA927 5

•	Screws for holding globes in place.
• Includes 4 bright brass and 4 antique brass screws.

TURN KNOB

PRODUCT # DESCRIPTION PACKAGE MFG. # QTY.

6366 BAKELITE 2/CARD LA315 5

•	Use with turn knob sockets.

BEADED CHAIN

PRODUCT # DESCRIPTION PACKAGE MFG. # QTY.

6367 12” BRIGHT BRASS 1/CARD LA402 5

•	Use with pull chain sockets.

CROSSBAR - STANDARD

PRODUCT # DESCRIPTION PACKAGE MFG. # QTY.

6370 METAL w/2 SCREWS 1/CARD LA919 5

•	Fits 4” round boxes.

CROSSBAR - UNIVERSAL

PRODUCT # DESCRIPTION PACKAGE MFG. # QTY.

6371 UNIVERSAL 1/CARD LA920 5

•	Adapts most fixtures to boxes.
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PLUG-IN CHIME w/PUSH BUTTON

PRODUCT # FEATURES MFG# QTY.

8855 LED STROBE ALERT RDWL313P 1

•	Plug-in to any 120V outlet.
•	Wireless push button (battery included).
•	Range: 250’.
•	Illuminated halo and LED strobe alerts.
•	Adjustable volume - comes with 6 tunes.
•	Actual Size: 7cm W x 11cm H x 4.2cm D.
•	Installation & operation guide included.

WIRED OR BATTERY OPERATED CHIME KIT

PRODUCT # FEATURES MFG# QTY.

8857 w/ PUSH BUTTON RWDL515A 1

•	Portable or wall mount - 3 x AA batteries required (not 
included).

•	Illuminated halo and LED strobe alerts.
•	Wireless push button (battery included).
•	Range: 350’.
•	Adjustable volume, sleep mode & mute function.
•	Actual Size: 7cm W x 7cm H x 4cm D.
•	Installation & operation guide included.

PLUG-IN CHIME KIT

PRODUCT # FEATURES MFG# QTY.

8858 w/ PUSH BUTTON RWDL515P 1

•	Plug-in to any 120V outlet.
•	Illuminated halo and LED strobe alerts.
•	Wireless push button (battery included).
•	Range: 350’.
•	Adjustable volume - comes with 6 tunes.
•	Actual Size: 7cm W x 7cm H x 4cm D.

120V WIRELESS BUTTON

PRODUCT # FEATURES MFG# QTY.

8864 WHITE RPWL400W2000 1

8865 BLACK RPWL401B2000 1

•	Surface mount - mounting kit included.
•	Compatible with Honeywell Series 3, 5 and 9 wireless 

doorbells.
•	Battery included.
•	Weather resistant.
•	Actual Size: 3cm W x 7cm H x 1.6cm D.

WIRELESS BUTTON

PRODUCT # FEATURES MFG# QTY.

8860 WHITE RPWL100A 1

• Surface-Mount.
• 12V battery included.
• Used with #8853 & #8808.

PLUG-IN CHIME KIT

PRODUCT # DESCRIPTION MFG# QTY.

8853 “WIRELESS” -  WHITE RCWL105A 1

•	3 chime tunes w/100ft. range.
• Button w/12V battery included.
• Plug in to any 120V outlet.
•	Actual size: 4”H x 2½”W.

BATTERY-OPERATED CHIME KIT

PRODUCT # FEATURES MFG# QTY.

8808 WHITE RCWL110A 1

•	3 chime tunes w/100ft. range.
• Button w/12V battery included.
• Actual Size: 4¾”H x 4¾”W.

BUILDER’S CHIME KIT

PRODUCT # FEATURES MFG# QTY.

8809 WHITE 8202R 1

•	Includes chime, 16V transformer and 2 buttons. (1 lighted 
and 1 non-lighted).

• Actual Size: 7¼”H x 4”W.

WIRED OR BATTERY OPERATED CHIME - 1 DOOR 

PRODUCT # FEATURES MFG# QTY.

8707 WHITE RCW100N 1

•	Transformer (10-16V) or Battery-Operated (4 x ”C”).
• 1 chime tune.
• Actual Size: 7¾” x 7¾” SQUARE.

WIRED OR BATTERY OPERATED CHIME 
1 or 2 DOOR

PRODUCT # FEATURES MFG# QTY.

8711 WHITE RCW101N 1

•	Transformer (10-16V) or Battery-Operated (4 x ”C”).
• 2 chime tunes.
• Actual Size: 6½”H  x 4”W.
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TRANSFORMER

PRODUCT # DESCRIPTION MFG# QTY.

8750 16V/10W RCA900N 1

•	Reduces voltage from 120V to 16V.

BRUSHED NICKEL w/LIGHTED WHITE PUSH

PRODUCT # DESCRIPTION MFG# QTY.

8741 BRUSHED NICKEL RPW202A 1

•	Flush-Mount.

GOLD w/LIGHTED WHITE PUSH

PRODUCT # DESCRIPTION MFG# QTY.

8735 GOLD RPW113A 1

•	Surface-Mount. 

BLACK w/LIGHTED WHITE PUSH

PRODUCT # DESCRIPTION MFG# QTY.

8736 BLACK RPW211A 1

•	Surface-Mount.

WHITE w/LIGHTED WHITE PUSH

PRODUCT # DESCRIPTION MFG# QTY.

8737 WHITE RPW210A 1

•	Surface-Mount.

SOLID NICKEL w/LIGHTED WHITE PUSH

PRODUCT # DESCRIPTION MFG# QTY.

8743 NICKEL RPW303A 1

•	Surface-Mount.

WHITE w/LIGHTED WHITE PUSH

PRODUCT # DESCRIPTION MFG# QTY.

8733 WHITE RPW110A 1

•	Surface-Mount.
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240V CONVECTOR HEATERS (DNP)

PRODUCT # DESCRIPTION LENGTH/DIMENSION COLOUR QTY.

39054 500W 16.7”- 42.5cm WHITE 1

39104 1000W  20.7”- 52.5cm WHITE 1

39154 1500W 24.6”- 62.5cm WHITE 1

39204 2000W 32.5”-82.5cm WHITE 1

• Silent, convection heating - no moving parts.
• Top venting design provides powerful convection air flow.
• Convenient on/off switch.
• Requires wall thermostat (not included).
• Includes high-temperature safety shut off feature.
• Powder coating resists fading and abrasion.

240V CONVECTOR HEATERS (DEP) 
w/INTEGRATED ELECTRONIC THERMOSTAT

PRODUCT # DESCRIPTION LENGTH/DIMENSION COLOUR QTY.

39053 500W 16.7”- 42.5cm WHITE 1

39103 1000W   20.7”- 52.5cm WHITE 1

39153 1500W 24.6”- 62.5cm WHITE 1

39203 2000W 32.5”-82.5cm WHITE 1

• Silent, convection heating - no moving parts.
• Top venting design provides powerful convection air flow.
• Integrated digital display thermostat with touch controls.
• Convenient on/off switch.
• 9 pre-programmed timer profiles with child lock.
• Includes high-temperature safety shut off feature.

240V LINEAR PROPORTIONAL CONVECTOR (LPC) 
BASEBOARD HEATERS

PRODUCT # DESCRIPTION LENGTH/DIMENSION COLOUR QTY.

36053 500W 20”-51cm WHITE 1

36078 750W 25”-64cm WHITE 1

36103 1000W 30”-76cm WHITE 1

36127 1250W 35”-89cm WHITE 1

36153 1500W 40”-102cm WHITE 1

36203 2000W 50”-127cm WHITE 1

36253 2500W 60”-152cm WHITE 1

• Comes complete with built-in electronic thermostat. 
• New fin design speeds dispersal of warm air flow by up to 40%.
• Automatic overheat reset for safety.
• All heater height and depth dimensions are the same: 
   6 5/8”H x 23/8”D.

240V LINEAR CONVECTOR (LC)
BASEBOARD HEATERS

PRODUCT # DESCRIPTION LENGTH/DIMENSION COLOUR QTY.

36052 500W 20”-51cm WHITE 1

36077 750W 25”-64cm WHITE 1

36102 1000W 30”-76cm WHITE 1

36126 1250W 35”-89cm WHITE 1

36152 1500W 40”-102cm WHITE 1

36202 2000W 50”-127cm WHITE 1

36252 2500W 60”-152cm WHITE 1

• New fin design speeds dispersal of warm air flow by up to 40%.
• Use with wall or top-mounted built-in thermostat (not  
   included).
• Automatic overheat reset for safety.
• All heater height and depth dimensions are the same:
   6 5/8”H x 23/8”D.

240V BASEBOARD HEATERS - ELECTRIMART

PRODUCT # DESCRIPTION LENGTH/DIMENSION COLOUR QTY.

38040 300W 22.8” – 58cm WHITE 1

38050 500W 27.5” – 70cm WHITE 1

38075 750W 37.8” – 96cm WHITE 1

38100 1000W 48” – 122cm WHITE 1

38125 1250W 57.5” – 146cm WHITE 1

38150 1500W 66.1” – 168cm WHITE 1

38175 1750W  75.6” – 192cm WHITE 1

38200 2000W 84.3” – 214cm WHITE 1

38250 2500W  102.4” – 260cm WHITE 1

CONNEX WIRELESS REMOTE CONTROLS*

PRODUCT # DESCRIPTION COLOUR QTY.

36049 SINGLE ZONE REMOTE
CONTROLLER WHITE 1

36050 MULTI-ZONE PROGRAMMABLE
CONNEX CONTROLLER WHITE 1

• *CONNEX uses wireless operation allowing multiple heaters    
   to be synchronized to work off a single wall-mounted control.
• Use with LPC, PCH, PPC Dimplex heater models.
• Install directly on the wall.

LINEAR CONVECTOR (LC) BASEBOARD
BUILT-IN THERMOSTAT KITS

PRODUCT # DESCRIPTION VOLTAGE COLOUR QTY.

36001D SINGLE POLE 120/240V WHITE 1

36002D DOUBLE POLE 120/240V WHITE 1

BASEBOARD MOUNTED THERMOSTAT KITS 
ELECTRIMART

PRODUCT # DESCRIPTION VOLTAGE COLOUR QTY.

38001 SINGLE POLE WHITE 1

38002 DOUBLE POLE WHITE 1

• For use with #38040-38250 baseboard heaters.
• Rating 17A-120/240V.



2

24 HEATERS & THERMOSTATS

01
/2

0

120V CERAMIC HEATER 

PRODUCT # DESCRIPTION MFG. # COLOUR QTY.

38034 1500W PLUG-IN 65012 BLACK 1

• Heats warmer and faster.
• Adjustable temperature thermostat.
• Safety tip-over protection.
• Overheat protection.
• 2 heat settings.

120V CONVECTION HEATER

PRODUCT # DESCRIPTION MFG. # COLOUR QTY.

38030 750/1500W 65019 BLACK 1

• Adjustable thermostat - maintains desired room 
temperature.

• Safety tip-over protection - automatically shuts off if tipped 
over accidentally.

• Overheat protection - automatically shuts off when an unsafe 
temperature is detected withi the heater.

• Dimensions (L x H x D): 64.2cm x 30.7cm x 12.6cm.

120V HEATER FAN

PRODUCT # DESCRIPTION MFG. # COLOUR QTY.

38035 1500W PLUG-IN 65010 WHITE 1

• Adjustable temperature thermostat.
• Safety tip-over protection.
• Overheat protection.
• 2 heat settings.

120V WORKSHOP FAN HEATER

PRODUCT # DESCRIPTION MFG. # COLOUR QTY.

38037 1300/1500W 65016 GREY 1

• Heavy duty metal construction.
• Adjustable thermostat.
• Safety tip-over and overheat protection.
• Thermal automatic cut-off for overheat protection.
• 3 fan settings: fan only, low heat (1300W), high heat (1500W).
• 1.8M cord.

240V FAN-FORCED WALL INSERT HEATERS (RDH)

PRODUCT # DESCRIPTION DIMENSIONS COLOUR QTY.

38032 1000W 9”L x 12”H x 1”D WHITE 1

38033 2000W 9”L x 12”H x 1”D WHITE 1

• Wall insert heater can be installed either vertically or 
horizontally.

• Integrated single pole thermostat (7-25°C).
• Recessed mounting in spaces as shallow as 31/4”.

240V CEILING MOUNTED HEATER

PRODUCT # DESCRIPTION DIMENSIONS COLOUR QTY.

38022 5000W 161/2” x 51/2” x 161/4” WHITE 1

240V CEILING MOUNTED HEATER w/CONNEX

PRODUCT # DESCRIPTION DIMENSIONS COLOUR QTY.

38023 5000W  161/2” x 51/2” x 161/4” WHITE 1

PREMIUM QUIET FAN-FORCED HEATER (PCH)

PRODUCT # DESCRIPTION VOLTAGE COLOUR QTY.

39039 2000W 240V WHITE 1

39038 SURFACE MOUNT BOX FOR PCH HEATER WHITE 1

• Patented PVO Technology - automatically and quietly adjusts  
the fan speed and wattage.

• Dimensions:10.4”W x 15.4”H x 5.1”D 
• Compatible with Dimplex single zone and multi-zone 

CONNEX controllers.

240V FAN FORCED WALL HEATER

PRODUCT # DESCRIPTION LENGTH/DIMENSION COLOUR QTY.

38036 500-2000W w/DOUBLE 
POLE THERMOSTAT 93/8”W x 113/8”H WHITE 1

• Selectable wattage to determine maximum heat output.
• Recessed installation - fits in standard stud wall.

120V CERAMIC HEATER 
w/OSCILLATING CONTROL

PRODUCT # DESCRIPTION MFG. # COLOUR QTY.

38039 750/1500W 65014 GREY 1

• Heats warmer and faster.
• Push button oscillation control.
• Two heat settings.
• Adjustable thermostat.
• Safety tip-over protection.
• Overheat protection.

DELUXE WALL-MOUNTED FAN HEATER

PRODUCT # DESCRIPTION LENGTH/DIMENSION COLOUR QTY.

36024 1000-2000W 12”-30cm WHITE 1

• For surface-mount application only.
• Superior motor and fan-forced design.
• Integrated thermostat with 60 minute timer.
• Automatic high limit protection for maximum safety.
• Splash-proof design is suitable for areas where moisture is 

present.

240V PORTABLE CONSTRUCTION HEATERS

PRODUCT # DESCRIPTION LENGTH/DIMENSION COLOUR QTY.

36020 4800W 91/8”L x 11”H x 71/4”D GREY 1

• 160 CFM heat output.
• Integrated single pole thermostat.
• 6 ft. cord.

PRODUCT # DESCRIPTION LENGTH/DIMENSION COLOUR QTY.

36022* 4800W 91/8”L x 11”H x 71/4”D GREY 1

• *Enclosed Motor Construction Heater used where dust or   
   other debris might penetrate and cause motor to seize.
   Includes footstand for angled positioning.
• 160 CFM heat output.
• Integrated single pole thermostat.
• 6 ft. cord.
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PROGRAMMABLE ELECTRONIC LOW VOLT - 
HEAT/COOL

PRODUCT # DESCRIPTION MFG. # COLOUR QTY.

36018 DIGITAL 5/2 DAY
PROGRAMS RTH2300B WHITE 1

• Separate programs for weekdays & weekends.
• For 24V heating and air conditioning systems.
• 4 program settings per day.
• Backlit display.

PROGRAMMABLE ELECTRONIC LOW VOLT - 
HEAT/COOL

PRODUCT # DESCRIPTION MFG. # COLOUR QTY.

36019 DIGITAL RTH221B WHITE 1

• One week program with 4 program periods per day.
• For 24V heating and air conditioning systems.

LYRIC T5 WI-FI LOW VOLT THERMOSTAT

PRODUCT # DESCRIPTION MFG. # COLOUR QTY.

36017 DIGITAL 7 DAY
PROGRAMS         RCHT8610WF WHITE 1

•	For 24V heating or air conditioning systems.
•	Auto-change from heat to cool: determines if your home 

needs heating or cooling.
•	Control from anywhere by smart phone or tablet with Lyric 

app.

PROGRAMMABLE TOUCH SCREEN –
LOW VOLT

PRODUCT # DESCRIPTION MFG. # COLOUR QTY.

36015 DIGITAL 7 DAY
PROGRAMS         RTH8580WF WHITE 1

•	7-Day programmable – up to 4 periods per day.
•	Auto-change from heat to cool.
•	Compatible with heating, cooling and heat pump systems.

ELECTRONIC LOW VOLT - HEAT/COOL

PRODUCT # DESCRIPTION MFG. # COLOUR QTY.

36012 DIGITAL RTH110B WHITE 1

• For 24V heating and air conditioning systems.
• Large easy to read display.
• Backlit display.

ROUND LOW VOLT - HEAT ONLY

PRODUCT # DESCRIPTION MFG. # COLOUR QTY.

36005 SINGLE POLE CT87K WHITE 1

• For 24V gas or oil heating systems.
• Thermometer shows room temperature.
• Wall cover included.

ECONOMY LOW VOLT - HEAT ONLY

PRODUCT # DESCRIPTION MFG. # COLOUR QTY.

36014 SINGLE POLE CT50K WHITE 1

• For 24V gas or oil heating systems.
• Thermometer shows room temperature.

LOCKING THERMOSTAT GUARD

PRODUCT # DESCRIPTION MFG. # COLOUR QTY.

36027 MEDIUM CG511A CLEAR 1

• 6 1/16”W x 5 1/16”H x 2 5/8”D.
• Clear plexiglass cover and base.
• Tumbler lock and 2 keys.
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PROGRAMMABLE ELECTRONIC LINE VOLT - 
ELECTRIC HEAT

PRODUCT # DESCRIPTION MFG. # COLOUR QTY.

36044 DIGITAL 5/2 DAY  
PROGRAMS

RLV4300A WHITE 1

• Separate programs for weekdays and weekends.
• Ultimate temperature control for 120/240V 

electric baseboard and convection heating.
• Max. 3000W @ 240V.

ELECTRONIC LINE VOLT - ELECTRIC HEAT

PRODUCT # DESCRIPTION MFG. # COLOUR QTY.

36041 DIGITAL TH209 WHITE 1

• Temperature control for 120/240V electric baseboard and 
convection heating.

• Ultimate temperature control for 120/240V electric 
baseboard and convection heating.

•	Max. 2000W @ 240V.

PROGRAMMABLE ELECTRONIC LINE VOLT – 
ELECTRIC HEAT

PRODUCT # DESCRIPTION MFG. # COLOUR QTY.

36048 DIGITAL 7 DAY  
PROGRAMS      TH106 WHITE 1

• 7-Day programmable – up to 4 periods per day.
•	Ultimate temperature control for 120/240V electric 

baseboard and convection heating.
•	Max. 4000W @ 240V.

LINE VOLT - ELECTRIC HEAT

PRODUCT # DESCRIPTION MFG. # COLOUR QTY.

36010 SINGLE POLE CT60A WHITE 1

36026 REPLACEMENT COVER WHITE 1

• For 120/240V electric baseboard heating.
•	Max. 5280W @ 240V.

LINE VOLT - ELECTRIC HEAT

PRODUCT # DESCRIPTION MFG. # COLOUR QTY.

36007 SINGLE POLE CT410A WHITE 1

36016 DOUBLE POLE CT410B WHITE 1

• For 120/240V electric baseboard heating.
•	Max. 5280W @ 240V.

ELECTRONIC LINE VOLT – ELECTRIC HEAT

PRODUCT # DESCRIPTION MFG. # COLOUR QTY.

36042 DIGITAL TH305 WHITE 1

• Ultimate temperature control for 120/240V electric 
baseboard and convection heating.

•	Backlit display.
•	Max. 4000W @ 240V.

ELECTRONIC LINE VOLT - ELECTRIC HEAT

PRODUCT # DESCRIPTION MFG. # COLOUR QTY.

36008 SINGLE POLE        RLV210A WHITE 1

• Electronic precision.
•	Compatible with electric baseboards, convectors and fan-

forced heaters.
•	Max. 3000W @ 240V.
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RECHARGEABLE “NIMH”

PRODUCT # DESCRIPTION PACKAGE QTY.

2770 “AA” 4/PACK 1

2772 “AAA” 4/PACK 1

“NIMH” BATTERY CHARGER KIT

PRODUCT # DESCRIPTION PACKAGE QTY.

2777 FOR 2 or 4 “AA” or “AAA” 1/PACK 1

•	Will charge any “AA” or “AAA” NIMH batteries.
• Charges overnight.
• Includes 2 “AA” and 2 “AAA” NiMH batteries.

ALKALINE

PRODUCT # DESCRIPTION PACKAGE QTY.

2636 “AAA” 4/PACK 12

2632 “AA” 4/PACK 12

ALKALINE

PRODUCT # DESCRIPTION PACKAGE QTY.

2644 “C” 2/PACK 6

ALKALINE

PRODUCT # DESCRIPTION PACKAGE QTY.

2646 “D” 2/PACK 6

ALKALINE

PRODUCT # DESCRIPTION PACKAGE QTY.

2648 “9V” 1/PACK 6

HEAVY DUTY

PRODUCT # DESCRIPTION PACKAGE QTY.

2652 “6V” 1/PACK 1
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LED POCKET WORKLIGHT

PRODUCT # DESCRIPTION PACKAGE QTY.

2856 3 x AAA INCLUDED SHELF PACK 12

• 7 LEDs
• 180° Magnetic swivel clip
• 6-7 hour run time

LED MINI PIVOTING WORKLIGHT

PRODUCT # DESCRIPTION PACKAGE QTY.

2850 3 x AA INCLUDED SHELF PACK 12

• 21 LEDs
• Pocket sized
• Powerful magnets on base and back
• 6-7 hour run time

PIVOTING LED WORKLIGHT

PRODUCT # DESCRIPTION PACKAGE QTY.

2851 3 x AA INCLUDED SHELF PACK 6

• 33 LEDs
• Powerful magnets on base and back
• 360° hidden hook for hands-free usage
• 6-7 hour run time

COB WORKLIGHT

PRODUCT # DESCRIPTION PACKAGE QTY.

2840 3 x AA INCLUDED SHELF PACK 12

• Powerful magnetic backing
• Convenient hanging hook 
• 2 hour run time

XTREME™ 7 PIVOTING HEADLAMP

PRODUCT # DESCRIPTION PACKAGE QTY.

2865 2 x AA INCLUDED SHELF PACK 4

• Adjustable headband
• Red warning beacon
• Detachable
• Magnetic back with hanging hook
• 5-6 hour run time

GLOW-IN-THE-DARK LIGHT

PRODUCT # DESCRIPTION PACKAGE QTY.

2869 3 x AAA INCLUDED SHELF PACK 16

• 9 LEDs
• Assorted colours
• 9 hour run time

LED LANTERN WORKLIGHT

PRODUCT # DESCRIPTION PACKAGE QTY.

2860 3 x AA INCLUDED SHELF PACK 6

• 27 LEDs
• Hanging hook
• 360° swivel handle
• 10 hour run time

POCKET PEN LIGHT

PRODUCT # DESCRIPTION PACKAGE QTY.

2855 2 x AAA INCLUDED SHELF PACK 16

• 1 Watt
• 8 hour run time
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CARBON MONOXIDE ALARM - 10 YEAR

PRODUCT # DESCRIPTION MFG. # RATING QTY.

8642 BUILT-IN BATTERY C3010-CA 1

•	Electrochemical sensor.
•	Recommended: Install at least one carbon monoxide outside 

all sleeping areas and one per storey of your home for 
protection.

•	Worry-free: Never replace battery - lasts 10 years.

COMBINATION SMOKE  
& CARBON MONOXIDE ALARM - 10 YEAR

PRODUCT # DESCRIPTION MFG. # RATING QTY.

8644 BUILT-IN BATTERY P3010L-CO-CA 1

•	Photoelectric technology.
•	Hush button quickly silences nuisance alarms.
•	Detects real fires quickly and reduces false alarms.
• Worry-free: Never replace battery - lasts 10 years.

120V WIRE-IN CARBON MONOXIDE ALARM

PRODUCT # DESCRIPTION MFG. # RATING QTY.

8621 DIRECT WIRE 900-0128-001 120V AC 1

•	Interconnectable to 24 units and/or accessories. 
•	Test/Reset Button: Tests alarm operation and allows you to 

silence and reset.
•	3 LED status indicator lights.
•	9V battery back-up.

DIGITAL CARBON MONOXIDE ALARM 

PRODUCT # DESCRIPTION MFG. # RATING QTY.

8620 BATTERY OPERATED 900-0230 3 x AA 1

•	Electrochemical sensor.
•	Digital readout of CO levels.
•	Test/Reset Button: Tests alarm operation and allows  

you to silence and reset.
•	Low Battery Indicator: Warning chirp sounds when  

battery needs replacement.
•	3 x “AA” batteries included.

CARBON MONOXIDE ALARM 

PRODUCT # DESCRIPTION MFG. # RATING QTY.

8619 BATTERY OPERATED 900-0233                  3 x AA 1

•	Electrochemical sensor.
•	Test/Reset Button: Tests alarm operation and allows  

you to silence and reset.
•	Low Battery Indicator: Warning chirp sounds when battery 

needs replacement.
•	3 x “AA” batteries included.

CARBON MONOXIDE ALARM  
w/BATTERY BACK-UP

PRODUCT # DESCRIPTION MFG. # RATING QTY.

8617 PLUG-IN 900-0263CO 120V AC 1

•	Electrochemical sensor.
•	Plugs into any AC wall outlet. 
•	Test/Reset Button: Tests alarm operation and allows 
   you to silence and reset.
•	Battery back-up included.

3 IN 1 PROPANE, NATURAL GAS & CARBON 
MONOXIDE ALARM 

PRODUCT # DESCRIPTION MFG. # RATING QTY.

8622 PLUG-IN 900-0113GAS 120V AC - 
9V DC 1

•	The ultimate choice for providing protection from carbon 
monoxide and gas leaks.

•	Easy to install - just plug into an AC wall outlet.
•	Battery backup (included): Continuous protection in case of a 

power failure.
•	Test/Reset button: Tests circuitry and resets alarm.
•	Replacement date is 84 months (7 years) after installation.

COMBINATION 120V WIRE-IN 
SMOKE & CARBON MONOXIDE ALARM 

PRODUCT # DESCRIPTION MFG. # RATING QTY.

8625 TALKING w/BATTERY 
BACK-UP 900-0119 120V AC - 

9V DC 1

•	Ionization sensor responds faster to “flaming” fires.
•	Voice Warning System.
•	Hush Button. Quickly silences nuisance alarms.
•	Test/Reset Button: Tests alarm operation and allows you to 

silence and reset.
•	Interconnectable to 24 units and/or accessories.
•	Front loading 9V battery included.

COMBINATION SMOKE & CARBON MONOXIDE 
ALARM - BATTERY OPERATED

PRODUCT # DESCRIPTION MFG. # RATING QTY.

8629 TALKING 900-0220 2 x AA 1

•	Voice Warning System.
•	Ionization Sensor responds faster to “flaming” fires.
•	Hush Button. Quickly silences nuisance alarms.
•	Test/Reset Button: Tests alarm operation and allows  

you to silence and reset.
•	2 x “AA” battery included - Front loading.

COMBINATION 120V DIRECT WIRE  
SMOKE & CARBON MONOXIDE ALARM

PRODUCT # DESCRIPTION MFG. # RATING QTY.

8626 TALKING w/BATTERY 
BACK-UP

900-0213CA 120V AC - 
9V DC

1

•	Photoelectric sensor responds faster to “smoldering” fires.
•	Voice Warning System.
•	Hush Button. Quickly silences nuisance alarms.
•	Test/Reset Button: Tests alarm operation and allows  

you to silence and reset.
•	Interconnectable to 24 units and/or accessories.
• Front loading 9V battery included.
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120V WIRE-IN SMOKE & CARBON MONOXIDE  
ALARM w/LED STROBE LIGHT

PRODUCT # MFG. # RATING QTY.

8605 P4010ACLEDSCOCA 120 V AC DIRECT WIRE 1

•	Integrated photoelectric smoke & CO alarm w/LED strobe 
light - single unit can be installed where previously a 
separate smoke alarm and strobe light were needed.

•	Low profile bright 177 Candela LED strobe light - effective in 
warning those with hearing loss.

•	Synchronized flash rates - strobe flashes at the same time as 
other units.

•	120V inter-connectable w/up to 24 devices w/10 year sealed 
lithium battery back-up.

•	Voice warning: Announces “Fire” or “Carbon Monoxide”. 
•	Multi-function one button strobe dome includes: Hush and 

Test features.

BASIC SMOKE ALARM w/9V BATTERY

PRODUCT # DESCRIPTION MFG. # RATING QTY.

8604 BATTERY OPERATED i904CA 9V DC 1

•	Hush Button quickly silences nuisance alarms.
•	Ionization sensor responds faster to “flaming” fires.
•	Test Button verifies battery and alarm operation.
•	9V battery included.

SMOKE ALARM w/9V BATTERY

PRODUCT # DESCRIPTION MFG. # RATING QTY.

8610 BATTERY OPERATED i9060CA 9V DC 1

•	Hush Button quickly silences nuisance alarms.
•	Ionization sensor responds faster to “flaming” fires.
•	Test Button verifies battery and alarm operation.
•	Low Battery Indicator: Warning chirp sounds when battery 

needs replacement.
•	9V battery included.

PHOTOELECTRIC SMOKE ALARM w/9V BATTERY

PRODUCT # DESCRIPTION MFG. # RATING QTY.

8613 BATTERY OPERATED P9050CA 9V DC 1

•	Photoelectric sensor responds faster to “smoldering” fires.
• Hush Button quickly silences nuisance alarms.
•	Test Button verifies battery and alarm operation.
•	Low Battery Indicator: Warning chirp sounds when battery 

needs replacement.
•	9V battery included.

120V WIRE-IN SMOKE ALARM

PRODUCT # DESCRIPTION MFG. # RATING QTY.

8615 DIRECT WIRE i12020ACA 120V AC 1

•	Hush Button quickly silences nuisance alarms.
•	Ionization sensor responds faster to “flaming” fires.
•	Test Button verifies battery and alarm operation.
•	Interconnectable to 24 units and/or accessories.

120V WIRE-IN PHOTOELECTRIC SMOKE ALARM 

PRODUCT # DESCRIPTION MFG. # RATING QTY.

8614 DIRECT WIRE w/
BATTERY BACK-UP PPE120CA 120V AC - 9V DC 1

•	Photoelectric sensor responds faster to “smoldering” fires.
•	Hush Button quickly silences nuisance alarms.
•	Test Button verifies battery and alarm operation.
•	Low Battery Indicator: Warning chirp sounds when battery 

needs replacement.
•	Interconnectable to 24 units and/or accessories.
•	9V battery included.

120V WIRE-IN SMOKE ALARM  
w/BATTERY BACK-UP

PRODUCT # DESCRIPTION MFG. # RATING QTY.

8616 DIRECT WIRE P1275CA 120V AC - 9V DC 1

•	Hush Button quickly silences nuisance alarms.
•	Low Battery Indicator: Warning chirp sounds when battery 

needs replacement.
•	Ionization sensor responds faster to “flaming” fires.
•	Test Button verifies battery and alarm operation.
•	Interconnectable to 24 units and/or accessories.
•	9V battery included.

120V WIRE-IN SMOKE ALARM  
w/LED STROBE LIGHT

PRODUCT # MFG. # RATING QTY.

8608 P4010ACLEDSCA 120 V AC DIRECT WIRE 1

•	Integrated photoelectric smoke alarm and LED strobe light 
- single unit can be installed where previously a separate 
smoke alarm and strobe light were needed.

•	Low profile bright 177 Candela LED strobe light - effective in 
warning those with hearing loss.

•	Synchronized flash rates - strobe flashes at the same time as 
other units.

•	120V inter-connectable w/up to 24 devices w/10 year sealed 
lithium battery back-up.

•	Voice warning: Announces “Fire” or “Carbon Monoxide” 
(when connected with a CO alarm). 

•	Multi-function one button strobe dome includes: Hush and 
test features.

SMOKE DETECTOR ALARM - 10 YEAR

PRODUCT # DESCRIPTION MFG. # RATING QTY.

8640 BUILT-IN BATTERY P3010K-CA 1

•	Photoelectric technology.
•	Hush button quickly silences nuisance alarms.
•	Detects real fires quickly and reduces false alarms.
• Worry-free: Never replace battery - lasts 10 years.
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SMOKE & CO ALARMS 

HOME/OFFICE FIRE EXTINGUISHER 

PRODUCT # DESCRIPTION MFG. # RATING QTY.

8634 RECHARGEABLE 466297 3-A:40-B:C 1

•	Flexible hose and high visibility pressure gauge.
•	Multi-purpose dry chemical fire extinguishing agent.
• Wall hook included.
• Unit weight: 9 lbs.
• For Class A: Trash, wood & paper.
          Class B: Flammable liquids.
          Class C: Electrical equipment.

KITCHEN/GARAGE FIRE EXTINGUISHER

PRODUCT # DESCRIPTION MFG. # RATING QTY.

8630 DISPOSABLE 468031 5-B:C 1

•	Regular dry chemical fire extinguishing agent.
•	Compact design with wall mounting bracket.
•	Marine approved.
•	Unit weight: 2.9 lbs.
• For Class B: Flammable liquids.
          Class C: Electrical equipment.

MULTI-PURPOSE HOME FIRE EXTINGUISHER  

PRODUCT # DESCRIPTION MFG. # RATING QTY.

8632 DISPOSABLE 466296 1-A:10-B:C 1

•	Multi-purpose dry chemical fire extinguishing agent.
•	Molded strap bracket for easy mounting.
•	Marine approved.
•	Unit weight: 3.9 lbs.
• For Class A: Trash, wood & paper.
          Class B: Flammable liquids.
          Class C: Electrical equipment.
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27BATH FANS & ACCESSORIES

90 CFM FAN

PRODUCT # DESCRIPTION HOUSING DIMENSIONS COLOUR QTY.

36609 1.5 SONES 23.5cm x 23.5cm  
x 15cm

WHITE 1

•	Fits 4” round duct.
•	Ventilates up to 95 sq. f t.
• Grille dimensions: 27.7cm x 27.7cm.

90 CFM FAN

PRODUCT # DESCRIPTION HOUSING DIMENSIONS COLOUR QTY.

36610 1.0 SONES  
ULTRA QUIET

23cm x 23cm  
x 19.3cm WHITE 1

•	Fits 4” round duct.
•	Ventilates up to 85 sq. f t.
• Grille dimensions: 32cm x 32cm.
•	ENERGY STAR approved.

130 CFM FAN

PRODUCT # DESCRIPTION HOUSING DIMENSIONS COLOUR QTY.

36613 1.2 SONES 26.2cm x 26.2cm  
x 20.3cm

WHITE 1

•	Fits 4” round duct.
•	Ventilates up to 110 sq. f t.
• Grille dimensions: 31.2cm x 31.2cm.

90 CFM FAN/LIGHT COMBINATION

PRODUCT # DESCRIPTION HOUSING DIMENSIONS COLOUR QTY.

36611 0.8 SONES
ULTRA QUIET

23cm x 23cm  
x19.3cm

WHITE 1

•	Fits 4” round duct.
•	Ventilates up to 85 sq. f t.
• Grille dimensions: 32cm x 32cm.
 

50 CFM FAN

PRODUCT # DESCRIPTION HOUSING DIMENSIONS COLOUR QTY.

36605 3 SONES 19.1cm x 18.3cm  
x 9.4cm

WHITE 1

•	Fits 3” round duct.
•	Ventilates up to 45 sq. f t.
• Grille dimensions: 21.8cm x 21.8cm.

70 CFM FAN

PRODUCT # DESCRIPTION HOUSING DIMENSIONS COLOUR QTY.

36607 4 SONES 19.1cm x 18.3cm  
x 9.4cm

WHITE 1

•	Fits 3” round duct.
•	Ventilates up to 65 sq. f t.
• Grille dimensions: 21.8cm x 21.8cm.

ROOF-MOUNTED BATH FAN
INSTALLATION KIT

PRODUCT # DESCRIPTION DIMENSIONS COLOUR QTY.

36618 COMPLETE KIT 1

•	Black steel roof cap with built-in back draft damper  
and bird screen.

•	4” diameter metal duct connector.
•	Two nylon cable ties.
•	3” to 4” duct adapter.
•	8’ of 4” diameter flexible foil ducting.
• Do not use for dryer venting.

WALL-MOUNTED BATH FAN
INSTALLATION KIT

PRODUCT # DESCRIPTION DIMENSIONS COLOUR QTY.

36619 COMPLETE KIT 1

• White wall cap for 4” round duct - includes 4 mounting 
    screws.
•	 Engineered resin material for impact and UV resistance.
•	 Weighted hood guards against wind, birds or lint build-up.
•	 4” diameter metal duct connector.
•	 Two nylon cable ties.
•	 3” to 4” duct adapter.
•	 5’ of 4” diameter flexible foil ducting. 
•	 Do not use for dryer venting.

DEHUMIDISTAT - LINE/LOW VOLTAGE

PRODUCT # DESCRIPTION MFG# COLOUR QTY.

36615 24/120/240V DH100W WHITE 1

•	Fits single-gang box.
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RANGE HOODS & ACCESSORIES

180 CFM - 30”

PRODUCT # DESCRIPTION DIMENSIONS COLOUR QTY.

36640 2-SPEED 30” x 171/2” x 6” WHITE w/WHITE 1

36642 2-SPEED 30” x 171/2” x 6” WHITE w/BLACK 1

•	6.5 Sones.
•	Ducted - 3¼” x 10”.
• For DUCT-FREE operation, order filter #36681.

160 CFM - 24”

PRODUCT # DESCRIPTION DIMENSIONS COLOUR QTY.

36644 2-SPEED 24” x 171/2” x 6” WHITE 1

•	6.5 Sones.
•	Ducted - 3¼” x 10”.
• For DUCT-FREE operation, order filter #36681.
• A19 type, E26 base, 75W max.(not included).

190 CFM - 30”

PRODUCT # DESCRIPTION DIMENSIONS COLOUR QTY.

36654 VARIABLE 
SPEED 30” x 171/2” x 6” STAINLESS STEEL 1

•	7.5 Sones.
•	Ducted - 3¼” x 10”.
•	Built-in light (75W max.) with level switch.

RANGE HOOD REPLACEMENT FILTERS

PRODUCT # DESCRIPTION DIMENSIONS COLOUR QTY.

36680 ALUMINUM  10½” x 8¾” 1

36681 CHARCOAL 8½” x 11¼” 1

36686 ALUMINUM    83/4” x 101/2” 1

36687 CHARCOAL   83/4” x 101/2” 1

36688 ALUMINUM - 2PK  145/8” x 12¹³/16” 1

36689 CHARCOAL - 2PK 145/8” x 12¹³/16” 1

250 CFM – 30”

PRODUCT # DESCRIPTION DIMENSIONS COLOUR QTY.

36656 2-SPEED 30” x 195/8” x 6” WHITE 1

36657 2-SPEED 30” x 19 5/8” x 6” BLACK 1

36658 2-SPEED 30” x 19 5/8” x 6” STAINLESS STEEL 1

•	Whisper-quiet blower 2.0 sones.
•	Dual LED or halogen GU10 light bulbs for bright, well-lit 

cooktop (bulbs not included).
•	Fan-speed: 2-speed rocker switch.
•	Two intensity lighting.
 

190 CFM - 30”

PRODUCT # DESCRIPTION DIMENSIONS COLOUR QTY.

36652 VARIABLE 
SPEED 30” x 171/2” x 6” WHITE w/WHITE 1

•	7.5 Sones (vertical).
•	Ducted - 3¼” x 10”.
• For DUCT-FREE operation, order filter #36681.
•	2-level 75W light (bulb not included).
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2-IN-1 6” FAN

PRODUCT # DESCRIPTION QTY.

36700 20W/120V 12

•  Clip-on or table-top use.
•  2 Fan speed settings with rotary dial.
•  Tilt adjustable fan head.
•  1.5M cord.

20” HI-VELOCITY FLOOR FAN

PRODUCT # DESCRIPTION QTY.

36710 110W/120V 1

•  3 Fan speed settings with rotary dial.
•  Powerful cooling air circulator.
•  4-position tilt adjustable fan head.
•  1.8M cord.

12” OSCILLATING TABLE FAN

PRODUCT # DESCRIPTION QTY.

36702 32W/120V 4

•  3 Fan speed settings.
•  Simple push button control.
•  90° oscillation for better air flow.
•  Tilt adjustable fan head.
•  1.8M cord.

16” OSCILLATING TABLE FAN

PRODUCT # DESCRIPTION QTY.

36704 45W/120V 1

•  3 Fan speed settings.
•  Simple push button control.
•  90° oscillation for better air flow.
•  Tilt adjustable fan head.
•  1.8M cord

16” OSCILLATING FLOOR FAN

PRODUCT # DESCRIPTION QTY.

36708 45W/120V 1

•  3 Fan speed settings.
•  Simple push button control.
•  90° oscillation for better air flow.
•  Tilt adjustable fan head.
•  1.8M cord.




